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PREISANPASSUNGEN
Aufgrund, der sich in diesem Jahr so stark verändernden Marktsituation und der 
resultierenden Schwankungen der Bezugspreise, kann es im Laufe diesen Jahres zu 
Preisanpassungen und Änderungen in der Ausstattung einzelner Artikel kommen. 

Wir bitten um Ihr Verständnis in dieser schwierigen Zeit.  
Bleiben Sie zuversichtlich. Wir sind für Sie da.
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LIEBE KUNDIN, LIEBER KUNDE, 

was wäre ein gutes Essen ohne den entsprechend guten und perfekt darauf 
abgestimmten Wein? Und was wäre dabei hilfreicher als der Zugriff auf ein 
ausgesuchtes Sortiment internationaler Weine? Dazu stellen wir Ihnen unser 
exklusives Gastro-Wein-Konzept zur Verfügung – mit Weinen, die Ihre Gäste 
begeistern werden.

Neben dem Anspruch auf höchste Qualität war uns besonders wichtig, dass 
man diese nicht in jedem Supermarktregal findet. Denn der Gast hat einen 
Anspruch auf das Besondere! Und dieses »Besondere« zieht sich wie ein roter 
Faden durch das gesamte Sortiment. 

Wir wünschen Ihnen viel Spaß beim Stöbern in diesem Katalog und sind sicher, 
dass Sie sich über das Gastro-Wein-Konzept viele hilfreiche Informationen  
und Anregungen holen werden. Damit Sie aber ganz sicher die richtigen Weine 
für Ihre Küche und Ihre Gäste finden, beraten wir Sie auch gerne persönlich – 
rufen Sie uns an!
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WEINANBAUGEBIETE

APULIEN

VENETIEN

SÜDTIROL

FRIAUL

LOMBARDEI

MARKEN

RHEINGAU

SÜDSTEIERMARK

PFALZ

FRANKEN

PIEMONT

UMBRIEN

EMILIA ROMAGNA
ABRUZZEN

SARDINIEN

SIZILIEN

FRANKREICH

CHAMPAGNE

LOIRE

BORDEAUX

CHABLIS

BEAUJOLAIS

RHÔNE

PROVENCE

BURGUND

LANGUEDOC /
ROUSSILLON

DEUTSCHLAND

SPANIEN

ÖSTERREICH

ITALIEN

TOSKANA
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INHALT

SEITE	 	 0,75 LITER ITALIEN
6	 Kellerei Eisacktal, Südtirol

10	 Tenuta Fernanda Cappello, Friaul

12	 Valdo, Valdobbiadene

15	 Cà del Cino, Veneto

16	 Cantina Ca‘ Lojera, Veneto

18	 Villa dè Moreschi, Veneto 

20	 Rubinelli Vajol, Veneto

22	 Ottella, Lombardei & Veneto

23	 Veneto

24	 Monte Cicogna, Lombardei

26	 Piemont

28	 Cascina Di Mela, Piemont

30	 Bric Cenciurio, Piemont

32	 Chiarli & Cleto Chiarli, Emilia Romagna

34	 Castello Di Verrazzano, Toskana

36	 Toskana

37	 Scacciadiavoli, Umbrien

38	 Azienda Tilli, Abruzzen

40	 Casale Lago, Veneto & Süditalien

42	 Vitello, Apulien

44	 La Siluetta, Apulien

46	 Passanera, Apulien

47	 Progetto Vini, Apulien

48	 Tenute Girolamo, Apulien

50	 Gorghi Tondi, Sizilien

52	 Cantine Su‘entu, Sardinien

GRAPPA ITALIEN
54	 Distilleria Nardini, Veneto

60	 Grappa Marzadro, Trentino

0,75 LITER DEUTSCHLAND
62	 Weingut Crass, Rheingau

66	 Schloss Vollrads, Rheingau

68	 Weingut Freimuth, Rheingau

70	 Weinressort Freinsheim, Pfalz

72	 Weingut Langenwalter, Pfalz

73	 Weingut Weltner, Franken

SEITE		 0,75 LITER DEUTSCHLAND
74	 Weingut Alte Grafschaft, Franken

76	 Meintzinger, Franken

0,75 LITER ÖSTERREICH
78	 Weingut Regele, Südsteiermark

0,75 LITER FRANKREICH
80	 Charles Simon, Champagne

81	 Lombardi, Champagne

82	 Bouvet Ladubay, Loire	

84	 Loire

85	 Loire, Burgund & Beaujolais

86	 Domaine Pélaquié, Rhône

88	 Rhône & Provence

88	 Vignerons Du Sommiérois, Languedoc

90	 Languedoc & Roussillon

92	 Vignerons Catalans, Roussillon

94	 Bordeaux

0,75 LITER SPANIEN
96	 Bodegas Aragonesas, Campo de Borja

98	 CVNE Imperial, Rioja

99	 Bodegas Muriel, Rioja

100	 Fincas de Azabache, Rioja

1 LITER ITALIEN
102	 Quantum, Veneto & Apulien

1 LITER DEUTSCHLAND,  
ÖSTERREICH & FRANKREICH

104	 Rheingau

105	 Pfalz

107	 Franken

108	 Österreich & Frankreich

1,5 LITER ITALIEN
109	 Piemont, Toskana, Latium & Emilia

110 Veneto 
112 Nord- & Süditalien



6 www.eisundfriends.de          Alle Preise gelten zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer

Sylvaner  
Alto Adige DOC

Hellgelbe bis grünliche Farbe, 
in der Nase zart, sortentypisch, 
fruchtig, man riecht Pfirsich, 
Apfel, Aprikose. Im Geschmack 
trocken, fruchtig, aromatisch.
Rebsorte: Sylvaner

Weißburgunder  
Alto Adige DOC

Hellgelb mit goldenen Reflexen. 
Feiner Duft von Blumen und 
Obst. Frisch, elegant, mit er-
frischender Säure, trocken, voll 
und samtig im Nachklang.
Rebsorte: Weißer Burgunder

HOCHWERTIG & UNIVERSELL – WEINE DER  
EXTRAKLASSE AUS DEN DOLOMITEN
Mit den Weinen der Eisacktaler Kellerei wird dem Gast immer ein Stück Urlaub serviert, ver-
bunden mit Genuß, leckeren Speisen, ungetrübter und gemütlicher Lebensfreude. Der Wein-
geniesser liebt die komplexen, sortentypischen Strukturen, die nur so perfekt im speziellen 
Klima im Gebirge bis 900 m gedeihen und wegen der bergigen Lagen meist nur mit der Hand 
gelesen werden können. Sie werden von der mediterranen und deutschen Gastronomie  
dem Gast, der nach frischen und reinsortigen Weinen fragt, gerne angeboten. Die fruchtigen 
und wohlschmeckenden Weißweine passen zur guten Brotzeit in der Gartenwirtschaft, zu 
Salaten, Meeresfrüchten, gegrilltem Fisch oder Geflügel – als Tischweine auch zum gehobenen 
Menü. Geschätzt wird die wunderbare Frische dieser schönen Tropfen, die im nördlichsten Teil 
Südtirols prächtig gedeihen.

ITALIEN KELLEREI EISACK TAL, SÜDTIROL

»Isaras« Weinberg  
Dolomiten Rosé IGT

Ein gelungener Rosé aus den 
Alpen in zartem Kirschrot und 
mit fruchtigem Bukett nach 
Kirschen, Erd- & Johannisbeeren. 
Erfrischend und trocken im 
Geschmack – begleitet von 
zartem Rosenduft im anhalten-
den Abgang. 
Rebsorten: Blauburgunder,  
Portugieser, Zweigelt

»Isaras« Weinberg  
Dolomiten Weiß IGT

Grüne bis leicht gelbe Farbe.  
Ein dezenter frisch-fruchtiger 
und facettenreiches Bukett.  
Im Geschmack leicht aroma
tische Noten, angenehm, rund 
und weich.
Rebsorten: Sylvaner, Müller  
Thurgau, Kerner

Art.-Nr. 855631 
rosé / 12 % vol / 6 x 0,75 l

7,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855692
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

7,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855694
weiß / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

8,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855697
weiß / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

8,95 € / Fl.

Robert Parker  
»90 Punkte«

James Suckling  
»91 Punkte«
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ITALIEN

Chardonnay  
Alto Adige DOC

Chardonnay von grünlich- 
gelber Farbe. In der Nase zarte 
charakteristische Noten von 
Apfel und grüner Banane. Am 
Gaumen trocken, frisch, lebhaft, 
mit angenehmer Fülle. Schönes, 
rassiges Finish.
Rebsorte: Chardonnay

Gewürztraminer  
Alto Adige DOC

Ein kräftig, voll und aromati-
scher Wein. Im Geruch ist er 
elegant, sortentypisch, mit  
unverkennbarem Bukett von 
edlen Gewürzen und Rosen.
Rebsorten: Blauburgunder, 
Portugieser 

Grüner Veltliner  
Alto Adige DOC

Klares, grünliches Gelb mit  
goldenen Reflexen. Im Duft  
zarte, angenehme, weiße 
Blumenaromen. Am Gaumen 
fruchtig, angenehm würzig und 
frisch.
Rebsorte: Grüner Veltliner

Sauvignon 
Alto Adige DOC

Grünliche bis strohgelbe Farbe, 
im Geruch intensiv an Brenn-
essel und schwarze Johannis-
beeren erinnernd, sortentypisch. 
Am Gaumen trocken, rassig und 
harmonisch.
Rebsorte: Sauvignon Blanc

Pinot Grigio  
Alto Adige DOC

Helles Strohgelb mit grünlichen 
Reflexen. In der Nase dezent, 
blumig, leicht nach Bitter-
mandel duftend. Am Gaumen 
vollmundig, elegant, mit feinem 
Säurespiel, sehr angenehm und 
sympathisch. 
Rebsorte: Pinot Grigio

Art.-Nr. 855696 
weiß / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

8,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855698 
weiß / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

8,95 € / Fl.

Art.-Nr. 919310 
weiß / 14 % vol / 6 x 0,75 l

10,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855699 
weiß / 14 % vol / 6 x 0,75 l

8,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855695 
weiß / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l 

9,95 € / Fl.

Robert Parker  
»91 Punkte«

James Suckling  
»91 Punkte« Robert Parker  

»92 Punkte«

James Suckling 
»90 Punkte«
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Vernatsch 
Alto Adige DOC

Nördlich von Bozen wächst 
dieser bekömmliche, gerbstoff-
arme Rotwein. Angenehmer, 
frisch-fruchtiger charakteristi-
scher Duft. Mild, harmonisch 
und leicht nach Mandeln 
schmeckend.
Rebsorte: Edelvernatsch

Lagrein  
Alto Adige DOC

Dunkles Granatrot. Duft nach 
Veilchen, Waldfrüchten, 
Schokolade und Gewürzen.  
Im Geschmack kräftig, 
harmonisch und voll.
Rebsorte: Lagrein 

GERNE VON DER GASTRONOMIE ANGEBOTEN! 
Oft auch als reiner Geselligkeitswein getrunken. Viele Menschen erinnern sich an das 
Tiroler Törggelen, die typische Südtiroler Vesper, die von Oktober bis November  
gefeiert wird, und wegen der viele Genießer in diesen wunderbaren italienischen 
Landstrich fahren, um sie erleben zu dürfen.

Südtiroler Speck mit Knödel oder Speck mit Käse und Kaminwurz, begleitet vom  
deftigen, leckeren Schüttelbrot – und dazu die herrlichen Weine!

»Ach, was geht‘s uns heute wieder gut!«

Art.-Nr. 855632 
rot / 12 % vol / 6 x 0,75 l

7,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855630
rot / 13 % vol / 6 x 0,75 l

10,45 € / Fl.

ITALIEN KELLEREI EISACK TAL, SÜDTIROL
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 ITALIEN

»Aristos« Pinot Grigio 
della Valle Isarco  
Alto Adige DOC

Strohgelbe Farbe mit grün-
lichen Reflexen. Ausgeprägtes 
mineralisch, rauchiges Aroma 
und kraftvoller Geschmack nach 
reifen Südfrüchten. Runder, 
voller Körper mit langem fein
würzigen Abgang.
Rebsorte: Pinot Grigio

»Aristos« Sauvignon 
Alto Adige DOC

Hellgelbe Farbe mit grünem 
Schimmer. Ausgeprägtes 
Sortenaroma von Stachelbeeren 
und grünen Gräsern. Intensi-
ver, rassiger Geschmack mit 
schmelziger Fruchtsäure.
Rebsorte: Sauvignon

»Aristos«  
Weißburgunder  
Alto Adige DOC

Ein großartiger Wein mit 
Potenzial und Niveau zum Lieb-
lingswein. Konzentriertes aber 
blumig frisches Bukett nach 
grünem Apfel & Birne. Am Gau-
men saftig, elegant, mineralisch 
mit feinem, anhaltendem Finale. 
Rebsorte: Weißburgunder

»ARISTOS«
Selektionsweine aus ausgesuchten 
Spitzenlagen. Die Grundvoraussetzungen 
exzellenter Weine werden im Weinberg 
gelegt, wo dank strengster Selektion 
und Ertragsbeschränkung auf optimale 
Traubenqualität hingearbeitet wird. Die 
konsequente Fortsetzung dieser Philoso-
phie im Keller ist Garant für ausgeprägte 
Sortentypizität, Wuchtigkeit und großes 
Reifepotenzial.

Decanter  
»97 Punkte &  
Best in Show  

Medaille«

Art.-Nr. 855700
weiß / 14 % vol / 6 x 0,75 l

15,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855693 
weiß / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

15,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855701 
weiß / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

15,95 € / Fl.
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ITALIEN TENUTA FERNANDA CAPPELLO, FRIAUL

Pinot Grigio 
Friaul DOC Grave

Im Glas mit strohgelben Farbtönen und kupferfar-
benen Akzenten. In der Nase der Duft von Apfel, 
reifer Melone und geröstetem Brot. Am Gaumen 
ist er füllig, kompakt und von großer Frische.
Rebsorte: Pinot Grigio

HERVORRAGENDE SPEISEBEGLEITER AUS ITALIENS 
WEISSWEINHOCHBURG

… die für die etwas anspruchsvolleren Gäste immer eine gute Empfehlung darstellen. 
Die »Friuli Grave« Weine überraschen den Gast mit einem Strom von köstlichen Düften 
und Aromen. Diese Weine setzen einem guten, mediterranen Menü die Krone auf. 

Das Weingut liegt in der friulanischen Ortschaft Sequals, etwas westlich des berühm-
ten Schinkenortes San Daniele und etwa gleich weit von Pordenone und Udine ent-
fernt am Fuße der furlanischen Dolomiten. 

AM GAUMEN VOLLMUNDIG MIT WUNDERBAREN,  
FEINEN FRISCHENOTEN, ELEGANT STRUKTURIERT,  
ANIMIEREND UND STETS SICH SELBST WIEDER  
EINLADEND.

Gambero Rosso  
»zwei Gläser«

Concorso IWSC  
»Bronze«

Gambero Rosso  
»ein Glas«

Art.-Nr. 855687 
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

6,95 € / Fl.
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Friulano 
Friaul DOC Grave

Warme, strohgelbe Farbe. In der 
Nase sanfte Akazienblüten,  
Melone und Golden Delicious. 
Am Gaumen weich und frisch, 
mit würzigen Noten von Thymi-
an und frischem Salbei, denen 
eine zarte, appetitanregende 
Zitrus-Mandelnote folgt.
Rebsorte: Friulano

Traminer Aromatico 
Friaul DOC Grave

Strohgelbe Farbe mit glänzen-
den Reflexen. Ein geballtes 
Bukett von Zitrus- und Kandis-
früchten mit würziger Minera-
lität. Am Gaumen »explosiv« 
weich, rund, fein strukturiert, 
mit animierendem Nachhall, 
dabei niemals sättigend.
Rebsorte: Traminer  
Aromatico

Sauvignon 
Friaul DOC Grave

Strohgelb mit grünlichen 
Reflexen. Äußerst elegante 
Nase, komplex, mit intensiven 
Aromen von Holunder, Salbei, 
Paprika und Pfefferminze,  
ergänzt von tropischen Früch-
ten. Am Gaumen weich und voll, 
angenehm und einnehmend, 
mineralisch und lang anhaltend.
Rebsorte: Sauvignon Blanc

ITALIEN

ZU EINEM TOLLEN MENÜ  
DIESE WUNDERBAREN WEINE 
EMPFOHLEN, DAS PASST.
Seit 1970 betreibt die Architektin Fernanda Cappello  
hingebungsvoll das Weingut und mit größtem  
Engagement für den Einklang mit der Natur und 
das Wohl ihrer Mitarbeiter. Geschützt von den 
ruhigen und mächtigen Alpen, auf einem dürftigen 
Schwemmland aus kalk- und dolomithaltigem  
Gestein, gedeihen die Rebstöcke und liefern exzel-
lentes Lesegut. 

Gambero Rosso  
»zwei Gläser«

Decanter Wine Awards 
»Bronze« 

Gambero Rosso  
»ein Glas«

Wine Enthusiast  
»87 Punkte«

 Robert Parker 
»87 Punkte«

Gambero Rosso  
»zwei Gläser«

Concorso IWSC 
»Bronze«

Art.-Nr. 855688 
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

7,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855689 
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

6,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855690 
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

6,95 € / Fl.
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ITALIEN VALDO, VALDOBBIADENE

VALDO-GASTRO-PRÄMIEN:
BEI JEDER BESTELLUNG VON 10 KISTEN VALDO  
GEMISCHT, BEKOMMEN SIE WAHLWEISE EINE  
DER 3 PRÄMIEN – 12 GLÄSER, 1 KÜHLER ODER  
3 SCHÜRZEN – GRATIS DAZU!

PRÄMIE 1
12 Valdo-Prosecco-Gläser

PRÄMIE 2
1 Valdo-Prosecco-Weinkühler

PRÄMIE 3
3 Valdo-Schürzen

GASTRO-PRÄMIEN-KONZEPT
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ITALIEN

PROSECCO VON 
VALDO, 
EXKLUSIV FÜR DIE 
GASTRONOMIE! 
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ITALIEN VALDO, VALDOBBIADENE

VALDO »Origine«  
Spumante Brut

Leuchtend strohgelbe Farbe mit 
grünlichen Reflexen. Sehr feines 
und fruchtiges Bukett, das von 
blumig bis grünem Apfel reicht. 
Anhaltender, lebendiger und 
harmonischer Geschmack, mit 
einer angenehmen Restsüße.

VALDO »Origine«  
Spumante Rosé Brut

Karmesinrote Farbe auf Rosen-
blättern. Im Bukett fein und 
elegant blumig, mit einer anhal-
tenden Himbeernote. Weicher 
und warmer Geschmack, inten-
siver Charme und anhaltender 
Abgang.

VALDO »MILLESIMATO & ORIGINE« DIE GUTE  
EMPFEHLUNG – DAS PASST IMMER! 
Mit der ganz exklusiven Gastro-Line von VALDO hat der Gastronom immer das richtige 
Prickelnde. 

Wunderbare Düfte nach Äpfel, Birne, manchmal mit Grapefruit einem Hauch  
von Minze und Limette. Egal ob als Flasche, glasweise oder in Coktails, die VALDO  
EXKLUSIV GASTROLINE findet sehr schnell ihre Freunde!

Art.-Nr. 919291 
weiß / 11,5% vol / 6 x 0,75 l

7,95 € / Fl.

Art.-Nr. 913598 
rosé / 12 % vol / 6 x 0,75 l

7,95 € / Fl.

VALDO »Millesimato«  
Prosecco Treviso DOC 
Extra Dry

Ausgezeichneter Aperitif! Stroh-
gelb mit goldenen Reflexen.  
In der Nase ein typisches Aroma 
goldener Äpfel. Fruchtiges 
Bukett, am Gaumen ist er voll, 
harmonisch, aromatisch und 
appetitanregend.
Rebsorte: Glera

Art.-Nr. 910996 
weiß / 11 % vol / 6 x 0,75 l

8,95 € / Fl.
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CA‘ DEL CINO, VENETO ITALIEN

LECKER, PREISWERT FÜR BANKET TS UND  
MISCHGETRÄNKE: »TOP-EMPFEHLUNG«
Es ist ein größerer Empfang und soll etwas preiswerter sein? Für das große Bankett, wo 
viel nachgeschenkt wird? Für die vielfältigen, mit Prosecco als Grundlage angebotenen 
Mixgetränke? Prickelnd, fruchtig duftend und animierend schmeckend – mit diesen  
beiden »Gute-Laune-Frizzantes« kommt sowohl der Gastronom als auch der Gast auf 
seine Kosten. Mit praktischem Schraubverschluss bleibt auch das »Prickeln« länger drin.

Vino Frizzante  
Prosecco DOC

Im Glas hell strohgelb, in der 
Nase feine florale Aromen. 
Im Mund zart prickelnd mit 
einem angenehm fruchtigen 
Nachklang. Ein ausgezeichneter 
Aperitif und exquisiter Begleiter 
auch von leichten Gerichten.
Rebsorte: Glera

Vino Frizzante  
Secco

Helles Strohgelb und in der 
Nase ein zarter, feiner blumiger 
Duft. Im Mund leicht perlig, 
angenehm und mit deutlichem, 
exquisitem Fruchtaroma. 

Art.-Nr. 856820 
weiß / 10,5 % vol / 6 x 0,75 l

3,95 € / Fl.

Art.-Nr. 856819 
weiß / 10,5 % vol / 6 x 0,75 l

6,45 € / Fl.
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ITALIEN CANTINA CA‘ LOJERA, VENE TO

Lugana Riserva del 
Lupo DOC

Brillantes Strohgelb mit 
goldenen Reflexen. In der Nase 
ein Füllhorn von Fruchtnoten, 
besonders von Zitrone und 
Pampelmuse. Ein Wein, den 
man sich und seinem engsten 
Kreis einmal gönnen sollte!
Rebsorte: Trebbiano di  
Lugana (Turbiana)

Lugana DOC  
Magnum 1,5 Liter

Drei Spitzenweine sind im 
Programm, wobei bereits der 
klassische Lugana keine Blind-
verkostung scheuen muss! 
Deshalb ist es erfreulich, dass 
dieser beliebte Tropfen jetzt 
auch in der Magnum-Flasche 
angeboten wird. 
Rebsorte: Trebbiano di  
Lugana (Turbiana)

Art.-Nr. 882236 
weiß / 14 % vol / 6 x 0,75 l

19,95 € / Fl.

Art.-Nr. 882235 
weiß / 13 % vol / 6 x 1,5 l

29,45 € / Fl.

Art.-Nr. 882234 
weiß / 13% vol / 6 x 0,75 l

13,45 € / Fl.

Lugana DOC

Brillantes Strohgelb mit 
goldenen Reflexen. In die Nase 
verströmt er ein angenehmes 
Bukett von Melone und Manda-
rine, begleitet von einem Hauch 
Minze und floralen Noten.
Rebsorte: Trebbiano di  
Lugana (Turbiana)

EINE MARKE, WIE EIN AUSHÄNGESCHILD  
VOM GARDASEE …
Das Weingut Ca‘ Lojera ist im Besitz der Familie Tiraboschi, die mit Leidenschaft auf 
18 ha bester Rebfläche wunderbare Weine produziert. Im Schnitt werden pro Jahr 
140.000 Flaschen abgefüllt, die im Inland (Italien) über Restaurants, Enotekten und 
Weinlokalen vertrieben werden. Diese einzigartigen Tropfen stehen nun auch unseren 
Kunden und ihren Gästen zur Verfügung, und wenn sie hier ebenso begeistert auf-
genommen werden wie von der italienischen Stammkundschaft, wird die Familie 
Tiraboschi ein paar Hektar Rebfläche dazu kaufen müssen …

Vini d’Italia /  
Gambero Rosso  

»2 rote Gläser« 

I vini di  
Veronelli  

»2 rote Sterne« 



17Alle Preise gelten zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer          Tel.: 035 387. 710 60

Lugana 
Superiore DOC

In der Nase der Duft von  
Veilchen, Wildrosen, Gewürzen 
und Brombeermarmelade. Am 
Gaumen herb, warm und wür-
zig. Im Finale eleganter Nachhall 
von reifen Pflaumen mit einem 
leichten Bittermandelton.
Rebsorte: Trebbiano di  
Lugana (Turbiana)

Rosato Monte della 
Guardia Rosato DOC

Klares, lebhaftes Rosé mit 
Tendenz zu Rubinrot. Die Nase 
verführt er mit delikatem 
Beerenduft, der Geschmack ist 
trocken, sehr harmonisch und 
wunderbar fruchtig.
Rebsorten: Merlot, Cabernet 
Sauvignon

Cabernet Monte  
della Guardia DOC

Helles, intensives Rubinrot 
mit violettem Schimmer. In 
der Nase mit kräftigem Bukett, 
offen, fein und sehr klar. Am 
Gaumen zunächst mit einer 
frischen »grünen« Note, die an 
Kräuter erinnert.
Rebsorte: Cabernet Sauvignon

Merlot Monte della 
Guardia DOC

Der Wein präsentiert sich klar 
mit den Haupttönen Rubin und 
Granat. Das Bukett ist üppig 
und komplex, begleitet unter 
anderem von Zimt, Pfeffer, 
Nelken und Holznuancen.
Rebsorte: Merlot

Art.-Nr. 882238
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

12,45 € / Fl.

Art.-Nr. 882239
rosé / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

11,95 € / Fl.

Art.-Nr. 882233 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

12,45 € / Fl.

Art.-Nr. 882237 
weiß / 14 % vol / 6 x 0,75 l

18,45 € / Fl.

ITALIEN
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ITALIEN VILLA DÈ MORESCHI, VENE TO

DIE KLASSIKER VOM GARDASEE SORGEN FÜR  
URLAUBSGEFÜHLE UND SCHÖNE GESPRÄCHE  
AM GEDECKTEN TISCH …
Empfehlen Sie Ihren Gästen die Weine vom Gardasee und bringen Sie eine angeneh-
me Urlaubserinnerung in das Glas. So wie die Weinberge, die diese herrlichen  
Tropfen entstehen lassen, von dem speziellen Klima dieser einzigartigen Region ge-
prägt sind, so prägt die eindrucksvolle Landschaft mit ihrer erholsamen Stimmung 
auch das Lebensgefühl ihrer Besucher. Besonders die vielfältige Gastronomie mit ihren  
regionalen Köstlichkeiten bleibt in beständiger Erinnerung. Mit einer Empfehlung  
für Gardasee-Weine rennt man deshalb meist offene Türen ein:  Mit diesen wohlschme-
ckenden, typischen Tropfen bringen Sie den Gästen ein Stück Urlaub auf den Tisch.

Rosso Veronese IGT

Intensiv leuchtend rote und 
brillante Farbe. Der Wein zeigt 
sich trocken, vollmundig, weich 
und harmonisch, mit eigenem 
Charakter. Das Bukett ist weinig, 
an Waldbeeren erinnernd – der 
Geschmack kirschig und beerig, 
samtig und harmonisch.
Rebsorten: Corvina, Merlot

Lugana DOC

Hell, leuchtend strohgelb mit 
grüngoldenen Reflexen 

– charakteristisches, sehr deli-
kates und angenehmes Bukett, 
trocken und frisch, weich und 
harmonisch im Geschmack.
Rebsorte: Trebbiano di Lugana

Pinot Grigio  
delle Venezie DOC

Ein ausgesprochen lang anhal-
tender Duft mit den typischen 
Noten eines guten Pinot Grigio, 
mit feinen Noten nach hellen 
Blüten und einer Ahnung von 
Aromen des weißen Pfirsichs.
Rebsorte: Pinot Grigio 

Art.-Nr. 856808* 
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

4,95 € / Fl.

Art.-Nr. 856809* 
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

8,45 € / Fl.

Art.-Nr. 856810* 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

7,95 € / Fl. *F
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ITALIEN

Valpolicella Ripasso 
Classico Superiore DOC

Intensives, leicht ätherisches 
Bukett nach dunklen Früchten. 
Voller, harmonischer Ge-
schmack mit weichen Tanninen 
und extraktreicher Frucht, die 
trotzdem frisch und saftig am 
Gaumen ausklingt.
Rebsorten: Corvina, Corvinone, 
Rondinella 

Amarone della  
Valpolicella Classico 
DOCG

Tiefes Granatrot. Im Duft Rosinen, 
Trockenpflaumen, Gewürznelken 
und Zimt. Am Gaumen warm, 
vollmundig, zurückhaltend. Sehr 
füllig mit einem Hauch von Süße. 
Im Abgang eine lang andauernde 
runde Nachhaltigkeit.
Rebsorten: Corvina, Rondinella

Bardolino Chiaretto 
Rosé DOC

Intensiv hellrot leuchtend.  
Trocken, vollmundig und weich 
mit eigenem Charakter. Das 
Bukett ist weinig, an Waldbee-
ren erinnernd. Im Geschmack 
kirschig, beerig, samtig und 
harmonisch.
Rebsorten: Corvina, Rondinella, 
Molinaria

LAGO DI GARDA – KÖSTLICHE  
SPEISEN, WUNDERVOLLE  
WEINE, SONNE, WASSER, WIND 
UND VIELE SEHNSÜCHTIGE  
GEDANKEN AN DIE ERHOLSAME 
ZEIT IM GARDALAND.

Art.-Nr. 856811* 
rosé / 12 % vol / 6 x 0,75 l

4,95 € / Fl.

Art.-Nr. 856813* 
rot / 15 % vol / 6 x 0,75 l

22,45 € / Fl.

Art.-Nr. 856812* 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

10,95 € / Fl.*F
la

sc
he

nf
or

m
en

 k
ön

ne
n 

si
ch

 im
 L

au
fe

 d
es

 Ja
hr

es
 ä

nd
er

n.



20 www.eisundfriends.de          Alle Preise gelten zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer

ITALIEN RUBINELLI VA JOL, VENE TO

MIT ZEIT, RUHE UND GEDULD – BESONDERES  
ABSEITS VOM MAINSTREAM
Aus dem sonnenreichen Talkessel »Vajol« mit seinen einzigartigen Tuffsteinböden,  
und milden Mikroklima, kommen wohl die elegantesten Weine des Valpolicella 
Classico. Die Familie Rubinelli beweist das zusammen mit dem Önolgen Enrico Nicolis 
seit vielen Jahren zuverlässig und vorbildlich. Abseits und unbeeindruckt vom Main-
stream, mit viel Leidenschaft und innovativem Feingefühl werden hier Weine produ-
ziert, die ihre Herkunft nicht verleugnen, aber trotzdem eine gewisse Eigenständigkeit 
zeigen, und wirklich nachhaltig begeistern.

Fiori Bianchi  
Veneto IGT

Helles Gelb mit grünlichen 
Reflexen, dazu in der Nase ein 
Bukett nach weißen Blüten 
von Kirsche und Holunder. Im 
Geschmack delikat nach weißen 
Madeln und Pfirsichen.
Rebsorten: Garganega, Trebbiano

Valpolicella  
Classico DOC

Ein junger, frischer Wein, von 
hell-rubinroter Farbe. In der 
Nase Noten von roten Früchten, 
dominante Aromen von  
Johannisbeeren und Granat-
apfel, gefolgt von Kirschen 
und zarten Anklängen von 
Gewürzen.
Rebsorten: Corvina, Corvinone, 
Rondinella, Molinara

Art.-Nr. 919297 
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

13,45 € / Fl.

Art.-Nr. 919299 
rot / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

13,95 € / Fl.

Decanter  
»95 Punkte«
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ITALIEN

Valpolicella Classico 
Superiore DOC

Der Duft ist intensiv und er-
innert an schwarze Kirschen 
und rote Früchte. Im Geschmack 
ausgewogen und schön  
strukturiert. Ein Valpolicella 
mit viel Charakter, elegant und 
sauber.
Rebsorten: Corvina, Corvinone, 
Rondinella, Molinara, Oseleta

Ripasso Valpolicella  
Classico Superiore DOC

Intensives Bukett von roten 
Früchten, angenehmen Gewürz-
noten. Wein mit beeindruckend 
ausgeprägtem, sauberen und 
eleganten Charakter, der mit 
angenehm appetitanregenden 
Tanninen überzeugt.
Rebsorten: Corvina, Corvinone, 
Rondinella, Molinara, Oseleta

Amarone della  
Valpolicella Classico 
DOCG

Im Duft rote reife Früchte 
mit deutlichen Noten von 
Gewürzen, Lakritze und Pfeffer. 
Der Geschmack ist samtig und 
warm, ein runder, ausgewoge-
ner und eleganter Wein.
Rebsorten: Corvina, Corvinone, 
Rondinella, Molinara, Oseleta

Art.-Nr. 919300
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

18,95 € / Fl.

Art.-Nr. 919298 
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

22,45 € / Fl.

Art.-Nr. 919294 
rot / 16 % vol / 6 x 0,75 l

46,95 € / Fl.

James Suckling  
»93 Punkte«

falstaff  
»93 Punkte«

Luca Maroni 
»92 Punkte«

Decanter  
»91 Punkte«

Gambero Rosso  
»2 Bicchieri«

Wine Enthusiast  
»90 Punkte«

Berliner Wine Trophy 
»Gold«

falstaff  
»94 Punkte«

Luca Maroni  
»92 Punkte«

DER VALPOLICELLA  
CLASSICO SUPERIORE  

BEEINDRUCKT DEN GAST  
MIT SEINER FINESSE, 

 DER RIPASSO MIT SEINER WAR-
MEN FRUCHTFÜLLE  

UND DER AMARONE  
MIT EXTRAKT, DICHTE  

UND VIELSCHICHTIGKEIT.
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ITALIEN OT TELLA, LOMBARDEI & VENETO

Lugana »Le Creete« 
Bianco DOC

Golden-warmes Strohgelb. In der 
Nase intensive exotische Noten 
von Ananas und Grapefruit,  
gepaart mit Mineralität. Am  
Gaumen mit großer Finesse und 
Persönlichkeit. Fülle, Balanciert-
heit und Nachklang auf höchs-
tem Niveau. Ein Ausnahmewein!
Rebsorte: Turbiana  
(Trebbiano di Lugana)

Lugana Bianco DOC 

Helles und glänzendes Stroh-
gelb. In der Nase feiner Duft 
von weißen Blüten und hellen 
Früchten, am Gaumen aus-
drucksstarke und ausgedehnte 
Finesse, mit dominantem Kör-
per, warm und lang anhaltend. 
Rebsorte: Turbiana  
(Trebbiano di Lugana) 

»Gemei« Rosso IGT

In der Nase Noten nach reifen 
roten Beeren. Am Gaumen 
weich, voll und angenehm 
delikat. Sanft und voller zarter 
Struktur und raffiniertem Tannin, 
die dem Wein eine gewinnende 
Fülle verleihen.
Rebsorten: Corvina Veronese, 
Merlot, Cabernet Sauvignon

»RosesRoses«  
Rosato Alto Mincio IGT

Wunderschöne Farbe, an hell-
rosa Zwiebelschalen erinnernd. 
Körperreich in der Nase, Duft 
von Weißem Pfirsich, minera-
lisch. Am Gaumen mit viel Fines-
se und Charakter. Angenehme 
Säure, sehr schön balanciert. 
Rebsorten: Corvina Veronese, 
Lagrein, Rondinella 

VOLL IM TREND: LUGANA DER BELIEBTESTE WEISS-
WEIN ITALIENS!
Wo es das beste Essen zusammen mit den besten Weinempfehlungen gibt, kommt der 
anspruchsvolle Gast gerne wieder, und er bringt neue Gäste mit.

Ottella zählt zu den Pionieren der Lugana-Produzenten und erfreut die Gastronomie 
jedes Jahr mit seinen aussergewöhnlich feinen und am Gaumen ausdrucksstarken 
Weinen. Sie sind ein Aushängeschild für jeden Gastronom, der diese niveauvollen und 
wohlschmeckenden Weine mit mediterranen Speisen zu einem gehobenen Ereignis 
vereint.

Gambero Rosso  
»2 Gläser«

Belvini.de  
»90 Punkte«

Guida Vinbibuoni 
d‘Italia  

»Krone«

Belvini.de 
»92 Punkte«

Wine Enthusiast  
»92 Punkte«

Gambero Rosso  
»2 Gläser«

Art.-Nr. 856789 
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

12,45 € / Fl.

Art.-Nr. 921651 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

9,95 € / Fl.

Art.-Nr. 856788 
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

15,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855633 
rosé / 12 % vol / 6 x 0,75 l

11,45 € / Fl.

Guida Vinbibuoni d‘Italia  
»Goldener Stern«

Wine Enthusisast  
»91 Punkte«

Gambero Rosso  
»2 Gläser«
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»Epistème« Ripasso  
Valpolicella Classico  
Superiore DOC

Intensives Bukett von eingeleg-
ten Früchten mit Gewürznoten 
und ausgewogenen Geschmack. 
Ein beeindruckender, sauberer, 
eleganter Charakter, mit  
angenehmen Tanninen.
Rebsorten: Corvina, Corvinone, 
Rondinella, Molinara, Oseleta

»Epistème« Amarone 
della Valpolicella  
Classico DOCG

Der Duft erinnert an rote reife 
Früchte mit deutlichen Noten 
von Gewürzen, Lakritze und 
Pfeffer. Der Geschmack ist  
samtig und warm, ein runder, 
ausgewogener und eleganter 
Wein.
Rebsorten: Corvina, Corvinone, 
Rondinella, Molinara, Oseleta

Art.-Nr. 919296 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

14,95 € / Fl.

Art.-Nr. 919295
rot / 15 % vol / 6 x 0,75 l

32,95 € / Fl.

Tasi  
Appassimento Rosso 
Veneto IGT

Aromen von Brombeeren, rote 
Johannisbeeren, Himbeeren 
und Sauerkirschen, dazu etwas 
weißer Pfeffer und Gewürze. 
Am Gaumen vollmundig, etwas 
tanninhaltig, was die Weichheit 
wieder ausgleicht. Mit einem 
langen Nachgeschmack.
Rebsorten: Corvina, Corvinone, 
Rondinella, Merlot

Art.-Nr. 919293 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

7,45 € / Fl.

Le Mandolare  
»Il Roccolo«  
Soave DOC Classico

Im Bukett ein feiner und intensi-
ver Duft mit einer Mischung aus 
fruchtigen und würzigen Zügen. 
Auf der Zunge harmonisch und 
rund, mit einer guten Struktur 
und einem charakteristischen 
Mandelgeschmack.
Rebsorte: Garganega

Le Mandolare  
»Menini«  
Soave DOC Classico

In der Nase ein feiner, delikater, 
fruchtiger Duft, typisch nach  
Zitrusfrüchten und Banane, 
leicht blumig. Auf der Zunge 
frisch und harmonisch mit 
einem charakteristischen 
Mandelgeschmack im Hinter-
grund.
Rebsorte: Garganega

Art.-Nr. 961184 
weiß / 13 % vol / 6 x 0,75 l

8,95 € / Fl.

Art.-Nr. 961183 
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

6,95 € / Fl.

LE MANDOLARE, TASI & EPISTÈME, VENETO ITALIEN



LUGANA, DIE ERFOLGSGESCHICHTE GEHT WEITER …
Es fing Alles 1908 mit Pietro Materossi an, indem er mit seinem Pferdewagen Fasswein 
an die örtlichen Tavernen lieferte, die die typischen Weine der Gardasee-Region anbo-
ten. Bis heute bleibt die Familie der Weintradition treu und das Unternehmen wird in 
4. Generation von Cesare Materossi geführt. Exzellenz als Ausgangspunkt und nicht als 
Zielpunkt. Ein Beispiel dafür ist der Wein, welcher Pietro Materossi, mit Spitznahmen 
»Don Lisander« gewidmet ist: ein großartiger Ausdruck des Rotweins der Gardasee- 
Riviera, der die Historizität und das Potenzial des Gebiets hervorhebt. Das Weingut 
liegt in Moniga del Garda auf einem idealen Terroir, das dank des mediterranen Mikro-
klimas, welches durch den Einfluss des Sees und der angrenzenden bewaldeten Hügel 
entsteht, seit jeher ideal für Wein- und Olivenanbau geeignet ist.
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»Imperiale« Lugana 
DOC 

In der Nase fruchtig und 
komplex blumig. Im Geschmack 
belebend, frisch, samtig mit 
leichtem Bittermandel-Nach-
geschmack. Ausgezeichnet als 
Aperitif, oder sehr gut passend 
zu Vorspeisen, Meeresfrüchten 
und Süßwasserfischen. 
Rebsorte: Trebbiano di Lugana

»S. Caterina« Lugana  
Mappale storico 36 DOC 

Dieser Lugana stammt von 
einem einzigen historischen, 
mindestens 35 Jahre alten Wein-
berg, dem Mappale 36. Im Bu-
kett fruchtig und komplex mit 
ausgeprägter Mineralität und 
im Geschmack würzig, frisch, 
angenehm salzig und samtig 
mit einem leichten Nachge-
schmack von Bittermandeln.
Rebsorte: Trebbiano di Lugana

»Imperiale« Lugana 
DOC Magnum 

Die große Magnum-Flasche zu 
diesem schönen Lugana 
Rebsorte: Trebbiano di Lugana

Art.-Nr. 961187 
weiß / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

10,95 € / Fl.

Art.-Nr. 961186 
weiß / 13 % vol / 6 x 0,75 l

15,45 € / Fl.

Art.-Nr. 961188 
weiß / 13,5 % vol / 3 x 1,5 l

27,95 € / Fl.

ITALIEN MONTE CICOGNA, LOMBARDEI

Falstaff  
»91 Punkte«

Falstaff  
»92 Punkte«

The Wine Hunter  
Award
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»Siclì« Chiaretto di  
Moniga Riviera del 
Garda Classico DOC 

Zart, blumig mit einem Hauch 
von Zitrusfrüchten im Bukett.  
Frisch mit einer salzigen Ader 
und einem Hauch von Bitter-
mandel auf der Zunge. Passt zu 
Antipasti, weißem Fleisch, Fisch 
und unübertroffen zu Schalen-
tieren. 
Rebsorten: Groppello Gentile, 
Sangiovese, Barbera, Marzemino

»Beana« Groppello di 
Moniga Riviera del 
Garda Classico DOC 

Im Geschmack trocken, wohl-
schmeckend mit guter Textur, 
salzigem Nachgeschmack  
und einem für die Groppello-
Traube typischen leichten  
Bittermandel-Abgang. 
Rebsorten: Groppello Gentile, 
Barbera

»Don Lisander« Riviera 
del Garda Classico DOC 

Im Bukett breit und anhaltend 
mit einer gesunden Weinigkeit, 
reich an Noten von Veilchen 
und Früchten des Unterholzes. 
Der Geschmack ist trocken ohne 
Strenge mit einer angenehmen 
bitteren Note, rund und samtig, 
warm, sobald er in den Mund 
kommt, wird er lieblich.
Rebsorten: Groppello Gentile,  
Barbera, Sangiovese, Marzemino

»Siclì« Chiaretto di  
Moniga Riviera del 
Garda Classico DOC  
Magnum

Die große Magnum-Flasche zu 
diesem schönen Rosato vom 
Gardasee.
Rebsorten: Groppello Gentile, 
Sangiovese, Barbera, Marzemino

Art.-Nr. 917065 
rosé / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

10,95 € / Fl.

Art.-Nr. 961189 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

10,95 € / Fl.

Art.-Nr. 961190 
rot / 15 % vol / 6 x 0,75 l

27,45 € / Fl.

Art.-Nr. 961185 
rosé / 12,5 % vol / 3 x 1,5 l

27,95 € / Fl.

LOMBARDEI ITALIEN

Falstaff  
»92 Punkte«

The Wine Hunter  
Award

Merum  
»1 Herz«
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Araldica  
»Ca’ di Maggio«  
Gavi del Comune  
di DOCG

Ein feiner und unverfälschter 
Gavi mit angenehmen floralen 
Noten und Aromen von Zitrus 
und grünem Apfel. Der Ab-
gang ist strukturiert, lang und 
definiert.
Rebsorte: Cortese

»Manera« 
Monferrato Chiaretto 
DOC Rosato

Ein Wein mit duftig frischem 
Bukett. Dazu saftige rote Frucht-
aromen, klare Struktur und ein 
schönes Süße-Säurespiel. Ein 
universeller Essensbegleiter.
Rebsorten: Barbera, Pinot Nero

ITALIEN VENETO & PIEMONT

Art.-Nr. 921652 
weiß / 13 % vol / 6 x 0,75 l

7,85 € / Fl.

Art.-Nr. 919307 
rosé / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

4,95 € / Fl.
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Bosio »Boschi dei  
Signori« Barbaresco 
DOCG

In der Nase Himbeer- und Brom-
beeraromen, ergänzt durch zart 
erdige und florale Noten. Sehr 
schön eingebettetes Holz. Am 
Gaumen viel Finesse, kraftvoll, 
mit Frische und Eleganz. Langes, 
komplexes Finish.
Rebsorte: Nebbiolo

Bosio »Boschi dei  
Signori« Verduno  
Pelaverga DOC

Intensive würzig pfeffrige und 
frischfruchtige Noten. Sehr 
aromatisch, trinkig und flüssig 
im Format. Eine Rarität aus prä-
destinierten Bardo-Lagen. Guter 
Begleiter auch für Fisch- und 
leichte Fleischspeisen.
Rebsorte: Verduno Pelaverga

Il Rocchin 
Gavi del Comune  
di Gavi DOCG

Leuchtendes Strohgelb mit 
grünlichen Reflexen. Der 
Geschmack erinnert an vollreife 
Zitrusfrüchte, die man noch 
lange auf der Zunge verspürt. 
Dies wird von einer leichten 
und angenehmen, zarten Säure 
unterstrichen.
Rebsorte: Cortese

Art.-Nr. 921654 
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

13,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921653 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

10,45 € / Fl.

Art.-Nr. 855702 
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

9,95 € / Fl.

IL ROCCHIN & BOSIO, PIEMONT ITALIEN

ES PASST,  
WAS ZUSAMMEN  
GEHÖRT!



28 www.eisundfriends.de          Alle Preise gelten zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer

ITALIEN CASCINA DI MELA, PIEMONT

»BALON« Bianco

Von strohgelber Farbe zeigt er 
in der Nase ein aromatisches 
Bukett mit Anklängen von  
Zitrus und exotischen Früchten.  
Arnëis, Favorita und Chardon-
nay ergänzen sich zu einem 
frischen Wein mit feinem 
Geschmack. 
Rebsorten: Arneis, Chardonnay, 
Favorita

»GIRONI«  
Roero Arneis DOCG

Arnëis ist unter Kennern die 
angesehenste Weißweinsorte 
aus dem Piemont. San Vito’s 
delikates Bukett, der fruchtige, 
zartwürzige Geschmack mit 
dropsig frischem Schmelz auf 
der Zunge macht ihn unwider-
stehlich.
Rebsorte: Arneis

»PARIN«  
Langhe DOC

Zwölfmonatige Lagerung im 
Stahltank und kurze Verfeine-
rung in der Flasche. Fruchti-
ger und frischer Duft, zarter, 
ausgewogener und eleganter 
Geschmack. Eine Vorzeigecuvée 
der Leitrebsorten des Piemonts 
Barbera und Nebbiolo. 
Rebsorten: Barbera, Nebbiolo

»BALON« Rosso

Eine ungewöhnliche, köstliche 
Assemblage aus drei Rebsorten 
mit fruchtigem Duft und Noten 
von Kirschen, Johannisbeeren 
und Aprikose. Am Gaumen 
präsentiert er sich weich, aus-
gewogen und harmonisch. 
Rebsorten: Barbera, Merlot,  
Cabernet Sauvignon

»DONMESSA«  
Moscato d‘Asti DOCG

Fröhlich, frisch und jung, mit 
glitzernder, strohgelber Farbe 
und grünlichen Reflexen kommt 
dieser köstliche süße Perlwein 
daher. Ob solo oder zu Obst-
torten, gefüllten Torten oder 
mit jeder Art von Backwerk eine 
gelungene Kombination.
Rebsorte: Moscato

Art.-Nr. 856801 
weiß / 5,5 % vol / 6 x 0,75 l

9,95 € / Fl.

Art.-Nr. 856799 
weiß / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

6,95 € / Fl.

Art.-Nr. 856800 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

6,95 € / Fl.

Art.-Nr. 856803 
weiß / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

9,95 € / Fl.

Art.-Nr. 856802 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

8,45 € / Fl.

MODERNE,  
TRINKFREUDIGE UND 
UNIVERSELLE WEINE
Diese piemonteser Weine, die auch 
ohne lange Lagerung höchsten Genuss 
garantieren! Lebendige, fruchtige Noten 
und viele wohlschmeckende Aromen 
machen sie zu idealen Begleitern von 
Trüffel, Wildschwein, Hase oder Pasta.  
Für den Gastronomen ist die Palette der 
Empfehlungen breit gefächert! 
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ITALIEN

»RUSINA«  
Barbera d‘Alba DOC

Feiner, fruchtiger Duft. Im 
Geschmack balanciert, mit 
konzentrierter Frucht von reifen 
Beeren. Ein großartiger Barbera. 
Sein unverfälschter Sortencha-
rakter ist jedem internationalen 
Vergleich gewachsen. 
Rebsorte: Barbera

»BARTOLOMEO«  
Roero Riserva DOCG

Ein Highlight für Kenner ist  
dieser Nebbiolo! Inhalt und 
Fülle, gepaart mit Eleganz und  
Zugänglichkeit. In Preis- 
Leistung oft den Nachbarn aus  
Barolo und Barbaresco über-
legen.
Rebsorte: Nebbiolo

»NIÉS«  
Nebbiolo d‘Alba DOC

12 Monate im Holz und  
12 Monate in der Flasche reift 
dieser Klassiker, bevor er in den 
Verkauf kommt. Sein leicht  
herber und würziger Ge-
schmack nach roten, wilden 
Beeren zeigt den Charakter 
dieses Nebbiolos. 
Rebsorte: Nebbiolo

»PÄ«  
Barolo DOCG

Dem ursprünglichen Gedanken 
dienend, exemplarisch, traditio-
nell und doch zeitgemäß sind 
die passenden Worte für einen 
Barolo, der vorbildlich zeigt, 
warum er diesen Namen trägt.
Rebsorte: Nebbiolo

Art.-Nr. 856804 
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

10,95 € / Fl.

Art.-Nr. 856805 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

12,95 € / Fl.

Art.-Nr. 856806 
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

17,45 € / Fl.

Art.-Nr. 856807 
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

27,95 € / Fl.
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ITALIEN BRIC CENCIURIO, PIEMONT 

»Sito dei Fossili« 
Roero Arneis DOC

Strohgelbe Farbe, die Nase 
erkennt die Aromen von Akazie, 
Orange und Salbei und Noten 
von Ananas und Birne. Am 
Gaumen lang anhaltend und 
sich angenehm entfaltende 
Mineralität mit schöner Säure 
und großer Frische. 
Rebsorte: Arneis

Barbera d‘Alba  
DOC

Tiefes Rubinrot. Typisch fruch-
tiger Duft mit Noten von reifen 
roten Beeren. Am Gaumen von 
herzhafter Frische, schöner Kör-
per, im Verlauf weich und mit 
lange anhaltendem Finish.
Rebsorte: Barbera

Langhe Nebbiolo 
Piemont DOC

Rubinrote Farbe mit leicht gra-
natfarbenen Reflexen. Intensiver 
und würziger Duft nach roten 
Früchten und Veilchen. Ausge-
wogen am Gaumen, intensiver 
werdend, mit der richtigen 
Mineralität und schöner Länge 
im Abgang.
Rebsorten: Nebbiolo, Barbera

Barolo DOCG

Intensives Granatrot mit oran-
gefarbenen Reflexen. Kom-
plexer Duft mit einem breiten 
Spektrum von roten Früchten 
bis zu Tabak und Kakao. Körper-
reich mit langem Nachklang.
Rebsorte: Nebbiolo

SPITZEN-EMPFEHLUNG AUS BAROLO, 
FÜR DEN BESONDEREN, WÄHLERISCHEN GAST: 
Das Weingut hat seinen Namen von der antiken Bezeichnung der Spitze einer 
Erhebung im Herzen des Langhe-Gebiets. Eine prestigeträchtige Barolovielfalt und 
raffinierte Arnëisweine stammen aus den Lagen um Barolo, Castellinado und Magliano 
Alferi, dank einer perfekten Arbeit vom Weinberg bis in den Keller. Es sind die seit  
Generationen überlieferten und bewährten Methoden, bei denen der Wein als ein 
lebendiges Produkt innerhalb eines Ökosystems verstanden wird, das Pflege und 
Respekt erfordert. 

Wo Pasta, gute Gewürze, Pilze oder Wild von den Mamas liebevoll zubereitet werden, 
sind die Weine der Langhe immer dabei.

Art.-Nr. 856790 
weiß / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

11,45 € / Fl.

Art.-Nr. 855634 
rot / 15 % vol / 6 x 0,75 l

9,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855635 
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

13,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855640
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

24,95 € / Fl.
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»Pittatore« 
Barolo DOCG

Intensives Granatrot mit oran-
gefarbenen Reflexen. Aromati-
scher und komplex in der Nase, 
unterlegt von einem Duft von 
Gewürzen und Unterholz. Voller, 
sich steigernder Geschmack mit 
elegantem und nachhaltigem 
Ausklang.
Rebsorte: Nebbiolo

»Monrobiolo di  
Bussia« Barolo DOCG

Intensives Rot mit orange
farbenen Reflexen. In der Nase 
Anklänge von dunklen Früchten 
wie Kirsche und Pflaume, 
unterlegt von Eiche, Ton und 
Kaffee. Am Gaumen wunder-
bar strukturiert mit feinen, aber 
kräftigen Tanninen. Langes und 
kraftvolles Finale. 
Rebsorte: Nebbiolo

»Coste di Rose«  
Barolo Riserva DOCG

Intensiv granatrote Farbe. 
Komplexer Duft mit balsami-
schen Noten von Tabak und 
Leder. Am Gaumen präsentiert 
er sich wunderbar ausgewogen 
mit seidigen und komplexen 
Tanninen. Das Finale ist geprägt 
von großer Harmonie und Nach-
haltigkeit.
Rebsorte: Nebbiolo

»Coste di Rose« 
Barolo DOCG

Intensives Granatrot. Voller, sich 
steigernder und komplexer 
Duft von balsamischen Noten 
und Gewürzen. Am Gaumen 
von eleganter Tanninstruktur, 
kraftvoll und trocken, mit einem 
harmonischen und lange an-
haltenden Ausklang.
Rebsorte: Nebbiolo

ITALIEN

Decanter  
»3 Sterne« 

Decanter 
»4 Sterne« 

CWSA 
»Gold« 

I Vini di Veronelli 
»3 Sterne«

Art.-Nr. 855641
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

27,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855637
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

32,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855638
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

32,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855642
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

53,95 € / Fl.
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ITALIEN CHIARLI & CLETO CHIARLI, EMILIA ROMAGNA

Lambrusco  
Grasparossa DOC

Klares Rubinrot mit rosa 
Schaumkrone – kräftiger, weini-
ger Geruch – im Antrunk lieblich 
und dann doch leicht trocken 
erscheinend, geschmeidig, 
frisch, lebhaft perlend. 
Rebsorte: Lambrusco  
Grasparossa

Cascina S. Maria 
Lambrusco Emilia IGT 
Amabile

Fruchtbetonte Nase mit intensi-
vem Veilchenduft. Am Gaumen 
leicht und erfrischend. Ange-
nehme, unaufdringliche Süße in 
fein tarierter Balance mit dem 
Säuregerüst und der natürlichen, 
zart prickelnden Perlage. 
Rebsorte: Lambrusco  
Grasparossa

DEN BELIEBTEN KLASSIKER NEU ENTDECKEN
»Die Pizzeria« steht noch immer als Zeichen für Italien in seiner typischsten Form.  
Eine Pizza aus dem Holzofen mit einem Glas Lambrusco … und der Abend beim  
Italiener ist perfekt!

OHNE GUTEN LAMBRUSCO  
GEHT NICHTS BEIM ITALIENER! 

Art.-Nr. 856791 
rot / 8,0 % vol / 6 x 0,75 l

4,45 € / Fl.

Art.-Nr. 943769 
rot / 7,5 % vol / 6 x 0,75 l

3,95 € / Fl.
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»Pruno Nero«  
Lambrusco  
Grasparossa DOP

Tiefes, intensives Rubinrot, 
feste Struktur, üppige und an-
haltende Perlage. In der Nase 
intensiv fruchtig und weinig, im 
Geschmack weich und zart, mit 
kräftigem, angenehmen Körper. 
Rebsorte: Lambrusco  
Grasparossa di Castelvetro

»Vecchia Modena« 
Lambrusco Sorbara 
Premium DOC

Brillant leuchtendes Rot und ein 
Bukett nach frischen Früchten. 
Sehr trocken, reintönig & fein-
herb – universell einsetzbar. Ein 
anspruchsvoller Lambrusco 
mit Potenzial und »Edelsekt-
charakter«.
Rebsorte: Lambrusco di Sorbara

»Fondatore«  
Lambrusco di Sorbara 
DOC

So fing es einmal an … Ein 
Lambrusco in der Flasche 
fermentiert (Metodo ancestrale). 
Floral mit elegant abgestimmm-
ter Struktur. Den Ursprung neu 
entdecken …
Rebsorte: Lambrusco di Sorbara

»Pruno Nero«  
Lambrusco Nero Dry 
DOC

Intensive rote Farbe. Stark in 
der Struktur mit schönem reich-
lichen Schaum. Dazu ein ausge-
prägter fruchtiger Duft und ein 
weicher samtiger Geschmack.
Rebsorte: Lambrusco  
Grasparossa

Art.-Nr. 855843 
rot / 11,5 % vol / 6 x 0,75 l

9,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921655 
rot / 11 % vol / 6 x 0,75 l

10,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855636 
rot / 10,5 % vol / 6 x 0,75 l

6,95 € / Fl.

Art.-Nr. 856792 
rot / 11 % vol / 6 x 0,75 l

10,95 € / Fl.

ITALIEN
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ITALIEN CASTELLO DI VERRAZZANO, TOSKANA

Verrazzano Rosso IGT

Fruchtig, animierendes Bukett 
von frischem Obst, saftig, 
kirschige Frucht. Am Gaumen 
mit gutem Trinkfluss und einem 
riesigen Sympathiefaktor. 
Rebsorten: Sangiovese,  
Canaiolo, Merlot

Chianti Classico DOCG

Lebendiges Rubinrot, aus
strömendes, einnehmendes 
Bukett, elegante, feingliedrige 
Frucht, mit zartem Schmelz im 
Abgang. Bilderbuch-Chianti aus 
dem Classico.
Rebsorten: Sangiovese, Canaiolo

»Il Navigatore«  
Chianti Classico DOCG

Der erste »bio«-zertifizierte 
Chianti Classico aus dem Hause 
Verrazzano verspricht ein ganz 
großer Wurf zu werden. Mit 
weniger Holz ausgebaut, was 
ihm Eleganz, Feinheit, Finesse 
und vor allem mehr Trinkfluß 
verleiht.
Rebsorten: Sangiovese, Merlot

CLASSICO UND RISERVA AUS DEM HERZEN DES  
CHIANTI KENNEN ALLE WEINLIEBHABER
Das Castello di Verrazzano gehört seit 1958 der Familie Cappelini und zählt mit seiner 
Bedeutung und dem Qualitätsanspruch zur Spitze des gesamten Chianti Classico- 
Gebietes. Beim Genuss dieser eleganten und feingliedrigen Weine erfährt man die 
ganze Harmonie und den »Zauber« des Chianti Classico auf einzigartigem und ein-
prägendem Niveau.

SO RICHTIG WOHLSCHMECKENDE 
CHIANTI CLASSICI!

Art.-Nr. 855646 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

6,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855650 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

10,45 € / Fl.

Art.-Nr. 855647 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

11,95 € / Fl.
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Chianti Classico  
Riserva DOCG

Intensiver feiner Duft, edler, 
konzentrierter Geschmack,  
immer elegant und sympa-
thisch. Vorzeige-Riserva für 
anspruchsvolle Genießer.
Rebsorten: Sangiovese, Canaiolo

»Sassello«  
Chianti Classico  
Gran Selezione DOCG

Eine der besten Weinbergslagen 
im gesamten Classico-Gebiet 
»Sassello« wird nur in besten 
Jahren vinifiziert. Ein Feuerwerk 
edler Aromen schenkt ihnen 
dieser Wein, worüber man ger-
ne spricht und schwärmt.
Rebsorte: Sangiovese

»Bottiglia Particolare« 
Rosso IGT 

Die moderne Toskana! Ein 
wirklicher Supertuscan, der 
sich weltweit mit vielen Weinen 
messen kann. Konzentrierte, 
explosive Frucht, sehr guter 
Holzeinsatz, immer elegant.  
Prägnante, aber geschliffen 
feine Tannine. Liebhaberwein.
Rebsorte: Sangiovese,  
Cabernet Sauvignon

Vino Santo del  
Chianti Classico DOC

Ein Trockenbeerenwein von  
weißen Trauben. Bernstein-
farben mit leicht orangenen 
Reflexen. Feines, elegantes  
Bukett, intensive Noten von 
Honig, Trockenobst und Apriko-
se. Auf der Zunge samtig, süß, 
gefolgt von Vanillenoten.
Rebsorten: Trebbiano, Malvasia

Art.-Nr. 855648 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

22,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855649 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

32,45 € / Fl.

Art.-Nr. 855651 
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

37,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855703 
weiß / 17,5 % vol / 6 x 0,5 l

34,95 € / Fl.

Wine Spectator 
»94 Punkte« 

ITALIEN
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SCACCIADIAVOLI, UMBRIEN ITALIEN

Rosso  
di Montalcino DOC

Lebendiger, einladender Duft 
nach frischem rotem Obst. Saf-
tige, klare aber zarte Sangiove-
sefrucht, welche zum nächsten 
Schluck verleitet. Langer 
charmanter Nachgeschmack. 
Äußerst symphatischer &  
zugänglicher »Semi-Brunello« 
Rebsorte: Sangiovese Grosso

»Pepita«  
Toscana Rosso IGT

Eine Cuvée mit höchstem Quali-
tätsanspruch. Intensive Beeren- 
und Kirschfrucht mit eleganter 
vielschichtiger Würzaromatik. 
Gutes, kompaktes Tannin, kühler 
Schmelz und eine feine geschlif-
fene Holznote. 
Rebsorten: Merlot, Cabernet  
Sauvignon, Montepulciano, 
Alicante

»Poggio del Concone«  
Toscana Rosso IGT

Düfte von Veilchen, Waldfrüch-
te und Pflaume. Am Gaumen 
geschmeidig, rund, mit leichten 
mineralischen Noten und feinen 
würzigen Aromen, die jeden 
Schluck gefällig machen
Rebsorten: Merlot, Cabernet, 
Sangiovese

Brunello  
di Montalcino DOCG

Spitzenklasse! Brunello pur! 
Betörendes, vielschichtiges 
Bukett mit süßen Gewürznoten. 
Dichte Frucht mit eleganter 
Weichheit und edlem, fast  
endlos wirkendem Abgang. 
Rebsorte: Sangiovese Grosso

ITALIEN POGGIO DEL CONCONE & FERRERO, TOSKANA

TOSKANA – KÖSTLICH,  
LECKER UND WERTIG 
Wenn es um ganz besondere Feierlichkeiten 
geht, oder dem extrem anspruchsvollen Gast 
ein sehr namhafter und mit Achtung belegter 
Spitzenwein angeboten werden muss, so hat 
der Gastronom mit diesen Weinen immer die 
Top-Empfehlung! 

Art.-Nr. 855643* 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

12,95 € / Fl.

Art.-Nr. 919303 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

9,45 € / Fl.

Art.-Nr. 855645* 
rot / 15 % vol / 6 x 0,75 l

30,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855644* 
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

14,45 € / Fl. *S
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Luca Maroni  
»98 Punkte«
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Montefalco Bianco 
Umbria DOC

In der Nase fruchtiger Duft, vor 
allem von Pfirsich und Aprikose, 
Noten von süßen Früchten und 
Dörrobst und Anklänge von 
gelben Blüten. Ein vollmundiger, 
knackiger, aber auch sehr an-
haltender intensiver Tropfen.
Rebsorten: Trebbiano Spoletino, 
Grechetto, Chardonnay

Montefalco Rosso  
Umbria DOC

Elegant, anhaltend, raffiniert 
und fruchtig mit Gewürznoten. 
Am Gaumen zeigt er gute Struk-
tur, ist weich und üppig. Tannine 
und Säure sind ausgewogen. 
Langer, fruchtiger Abgang.
Rebsorten: Sangiovese, Merlot, 
Sagrantino

Montefalco Sagrantino 
Umbria DOCG

In der Nase zeigt er sich kom-
plex, elegant, mit intensiver 
Frucht und Noten von roten 
Beeren, Zitrusfrüchten, reifen 
Pflaumen, Gewürzen und einem 
Hauch von Kräutern und Leder. 
Langer, intensiver Abgang.
Rebsorte: Sagrantino

Montefalco  
Grechetto Umbria DOC

In der Nase ein Mix von süßer 
Frucht und floralen Aromen.  
Am Gaumen weich und rund 
mit frischer Säure und einem 
langen und intensiven Finish.
Rebsorte: Grechetto

Art.-Nr. 921656 
weiß / 13 % vol / 6 x 0,75 l

11,45 € / Fl.

Art.-Nr. 921658 
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

10,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921659 
rot / 15 % vol / 6 x 0,75 l

20,45 € / Fl.

Art.-Nr. 921657 
weiß / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

7,95 € / Fl.

SCACCIADIAVOLI, UMBRIEN ITALIEN

WEINE FÜR  
KENNER UND  

ANSPRUCHSVOLLE  
GÄSTE
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ITALIEN AZIENDA TILLI, ABRUZZEN

AUSSERGEWÖHNLICHE WEINE FÜR BESONDERE GÄSTE 
MIT NEUGIERDE UND ENTDECKERFREUDE
Der Gast fragt: »Haben Sie einen besonderen Wein?« Der Gastronom lächelt den Gast 
an und nickt mit dem Kopf! Diese Weine empfiehlt der Gastronom immer dann, wenn 
der Gast nach etwas »richtig Gutem« fragt! 

Das noch junge Weingut Tilli aus Casoli in den Abruzzen zeigt mit seinen Weinen 
vorbildlich, welche Top-Qualitäten aus dieser Region kommen können! Alle Weine 
bestechen durch ihre Reinheit, Frucht, Fülle und Nachhaltigkeit, gepaart mit enormer 
Sympathie und »Trinkfreude«.

»LUPUS Magnum« 
Montepulciano  
d‘Abruzzo DOC

Intensiver Duft nach roten 
Früchten. Körperreich, kräftig, 
von guter, dichter Struktur, sehr 
harmonisch und lange anhal-
tend. Aus der Magnum gewinnt 
der Genießer ein noch tiefgrün-
digeres Geschmackserlebnis.
Rebsorte: Montepulciano

»LUPUS« Trebbiano  
d‘Abruzzo DOC

Weiniger, angenehmer und 
anregender Duft. Auf der Zunge 
und am Gaumen trocken, wohl-
schmeckend, fruchtig, samtig 
und harmonisch. 
Rebsorte: Trebbiano

»LUPUS«  
Montepulciano  
d‘Abruzzo DOC

Intensiver Duft von roten Früch-
ten. Körperreich, kräftig, von 
guter, dichter Struktur, sehr har-
monisch und lange anhaltend. 
Rebsorte: Montepulciano

Art.-Nr. 855705 
weiß / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

9,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855653 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

9,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855722* 
rot / 14 % vol / 4 x 1,5 l

21,95 € / Fl.
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»CONCETTO« Pecorino 
IGT Terre di Chieti

Weiniger Duft, fruchtig, intensiv 
und leicht kräuterig. Am 
Gaumen trocken, aromatisch, 
körperreich, mit ausgewo-
genem Tannin, opulent und 
harmonisch. Oft als Speisenbe-
gleiter zu sehen. 
Rebsorte: Pecorino

»CONCETTO« Rosato 
IGT Terre di Chieti

Die Farbe ist ein kirschiges Rosé. 
Angenehme Nase, weinig, fruch-
tig und intensiv. Im Geschmack 
sanft, sehr wohlschmeckend, 
mit leichten Mandelaromen im 
Abgang. 
Rebsorte: Montepulciano

»CONCETTO«  
Vino Merlot Varietale

Ein vorbildlich reintöniger und 
beeindruckend körperreicher 
Wein. Charaktervoll, opulent, 
harmonisch, mit schmelzigem 
Tannin und ganz ohne Holz!
Rebsorte: Merlot

»Rosso N.« IGT

Fruchtbombe, mit keinem Wein 
vergleichbar, und von A bis Z ein 
rein handwerklich hergestelltes 
Produkt. Seine streng limitierte 
Auflage ist einzeln durchnum-
meriert. Einfach begeisternd, was 
die Tillis da geschaffen haben! 
(Auf 1000 Flaschen limitiert) 
Rebsorten: Montepulciano, Merlot
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Ein tolles Team:  
Die Geschwister Sara  
und Pier Carmine

Art.-Nr. 855706 
weiß / 13 % vol / 6 x 0,75 l

10,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855655 
rosé / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

10,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855654 
rot / 15 % vol / 6 x 0,75 l

10,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855656* 
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

24,95 € / Fl.

ITALIEN
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Pinot Grigio  
Delle Venezie DOC

Strohgelbe, goldglänzende 
Farbe. Fruchtig typisch im Duft. 
Am Gaumen fruchtig mit wenig 
Säure. Ausdrucksvoll, füllig und 
sympathisch. Passt besonders 
gut zu mediterranen Vorspeisen, 
Fischgerichten & hellem Fleisch 
mit würzigem Gemüse.
Rebsorten: Pinot Grigio,  
Chardonnay

Montepulciano  
d‘Abruzzo DOP

Rubinrote Farbe. In der Nase 
eine fruchtbetonte Note, am 
Gaumen weich mit Kirsch-  
& (Trocken-)Pflaumenaromen. 
Schön balanciert mit wenig 
Gerbsäure, von gaumenfül-
lender Intensität und langem 
Nachklang. 
Rebsorte: Montepulciano  
d’Abruzzo

ITALIEN CASALE LAGO, VENETO & SÜDITALIEN

ALS FLASCHE ODER AUCH IM GLAS –  
WEINE FÜR KLEINE UND GROSSE  
VERANSTALTUNGEN
· Top Qualität

· Tischfähige Ausstattung

· Gute Preis-Leistung 

· Leicht und gut zu trinken

· �Nicht nur zur mediterranen Küche

Art.-Nr. 855686 
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

4,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855678 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

4,95 € / Fl.
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Primitivo 
Puglia IGP

Rubinrot mit lila Reflexen.  
In der Nase typisch, intensive 
Pflaumen- und Sauerkirsch-
noten, auch im Geschmack. 
Am Gaumen lang anhaltend, 
weich und schmeichelnd im 
Nachklang. 
Rebsorte: Primitivo

Nero d‘Avola  
Sicilia DOC

Dunkelrubinrot und in der Nase 
zarte Anklänge von schwarzer 
Johannisbeere & Pflaume. Am 
Gaumen Kräftige Würznote 
mit einem Hauch Lakritze und 
Vanille. Körperreich, anhaltend, 
weich und samtig im Nachklang. 
Rebsorte: Nero d‘Avola

Art.-Nr. 855679 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

5,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855680 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

4,95 € / Fl.

FÜR DIE WEINEINSTEIGER GERNE EMPFOHLEN.  
LECKER, FRUCHTIG, SEHR ZUGÄNGLICH  
DURCH UNAUFDRINGLICHE SÄURE IM ANTRUNK.

ITALIEN
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ITALIEN VITELLO, APULIEN

»DIESE WEINE SIND WEICH  
UND RUND, WOBEI IHRE  

WUNDERBARE FRUCHTIGKEIT,  
IHRE AROMENVIELFALT, IHRE  

OPULENZ UND IHR LANGER  
NACHKLANG JEDEN VON IHNEN 

 ZU EINEM BESONDEREN  
GESCHMACKSERLEBNIS  

WERDEN LASSEN.«

Die VITELLO-Weine entstehen aus dem fruchtbaren Zusammenspiel von »Mutter Erde« 
und der Liebe zur Tradition. Apulien, dieser Schmelztiegel für Menschen und Kulturen, 
einzigartig in seiner Authentizität, prägt jeden einzelnen Tropfen, der seinen Weg in 
Flaschen und Gläser findet. Durch die professionelle Arbeit im Weinberg und das über-
ragende Know-how der Önologen werden seit Jahrzehnten die Träume von perfektem 
Wein zu genussreicher Wirklichkeit. 
Es entstehen einzigartige, authentische und erkennbare Weine, die ihre Herkunft 
schon durch ihren Duft verraten. Für den Gastronomen sind sie unverzichtbare 
»Schwergewichte«, die von den Gästen begeistert angenommen werden, weil sie 
schon beim ersten Schluck spüren, dass hier etwas Besonderes im Glas ist. 



43Alle Preise gelten zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer          Tel.: 035 387. 710 60

VITELLO Chardonnay  
Old Vineyards  
Puglia IGP

Strohgelb mit grünlichen 
Reflexen. In der Nase Anklänge 
von grüner Banane, Zitrus und 
Ananas, untermalt von zartem, 
floralen Aromen. Am Gaumen 
elegant, mit feiner Mineralität, 
dabei voluminös und voll. 
Rebsorte: Chardonnay

VITELLO Primitivo  
Old Vineyards  
Puglia IGP

Ein Wein von tiefroter Farbe mit 
violetten Reflexen. Sein inten-
siver und fruchtiger Duft zeigt 
zarte Gewürznoten und edle 
Kirscharomen. Körperreich und 
harmonisch, mit langem Finale. 
Rebsorte: Primitivo

VITELLO Cabernet  
Old Vineyards  
Puglia IGP

Intensives Rot mit violetten 
Reflexen. In der Nase die 
Cabernet-typischen Aromen 
von Sauerkirschen und dunklen 
Beeren. Am Gaumen ist er 
kräftig, vollmundig, weich und 
mit langem Nachklang. 
Rebsorte: Cabernet

Art.-Nr. 882241 
weiß / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

7,95 € / Fl.

Art.-Nr. 882242 
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

8,95 € / Fl.

Art.-Nr. 882240 
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

8,95 € / Fl.

ITALIEN
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ITALIEN LA SILUET TA, APULIEN

FRUCHTIGE WEINE AUS APULIEN: CHIC, MODERN  
UND ANIMIEREND
Gehobene Bankettweine aus Apulien – eine Zierde für die festliche Tafel! 

Die La Siluetta-Serie, die mit ihrem unverwechselbaren Etikett dem Gastronom für 
seine Gäste zu Verfügung steht, erfüllt perfekt alle Ansprüche an gehobene Trinkkultur 
und beste Preis-Leistung. Die Weine sind unkompliziert, erfreuen durch jugendliche 
Frische und Fruchtigkeit und offenbaren beeindruckend die Charakteristiken der 
jeweiligen Rebsorte. Mit La Siluetta hat das Suchen nach den perfekten »Alltagswei-
nen« ein Ende. Sie gehören nicht nur auf die Tische der italienischen Gastronomie.

Primitivo  
Puglia IGP

Sein intensives Aroma von reifen Früchten, das 
einem tiefen Rubinrot entsteigt, seine samtige 
Wärme und seine körperreiche Struktur machen 
ihn zum Liebling jeder Tafel.
Rebsorte: Primitivo

Art.-Nr. 855661 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

5,95 € / Fl.
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Negroamaro  
Puglia IGP

Wer die Aromen dunkler 
Früchte liebt, hat hier seinen 
Wein gefunden! Schwarzkirsche 
und Johannisbeere dominieren, 
Kaffee und schwarzer Pfeffer 
setzen die Akzente bei diesem 
Gaumenschmeichler. 
Rebsorte: Negroamaro

Montepulciano  
d‘Abruzzo DOC

Aus Girolamos Weinbergen  
in den Abruzzen stammt dieser 
kräftig-rote Tropfen, dessen 
feine Kirsch- und Johannisbeer-
noten von Röstmandel- und  
Vanilletönen abgerundet wer-
den. Einfach lecker! 
Rebsorte: Montepulciano

Primitivo Rosato  
Puglia IGP

Ein zartfruchtiger, sehr ange-
nehm weicher und frischer  
Roséwein. Geruch und  
Geschmack erinnern an Erd-
beeren und Himbeeren. Ein 
sehr schöner Aperitif- und 
Sommerwein, begleitet aber 
auch leichte und sommerliche 
Gerichte hervorragend.
Rebsorte: Primitivo

Art.-Nr. 855662 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

5,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855664 
rosé / 12 % vol / 6 x 0,75 l

5,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855663 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

5,95 € / Fl.

ITALIEN
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ITALIEN PASSANERA, APULIEN

»Passanera«  
Primitivo Puglia IGP 

Ein kräftiger, würziger, gefälliger, 
weicher und körperreicher Wein. 
In der Nase frische Waldbeeren, 
Rum und Schokolade. Ein Wein, 
dessen Eigenschaften in ihrer 
Summe die perfekte Harmonie 
verkörpern und vollendeten 
Genuss bescheren! 
Rebsorte: Primitivo

FEINE APULISCHE WEINE,  
DIE NICHT AN JEDER ECKE ZU FINDEN SIND
Wenn es um »Fruchtbomben« geht, die mit opulentem Entrée und grandioser Ent-
faltung Nase, Mund und Gaumen betören, sind diese edlen und zugänglichen Tropfen 
immer dabei. Sie verbinden sich überzeugend und elegant als wesentliche Bausteine 
eines perfekten Menüs mit einer Vielzahl kräftiger Gerichte. Ob zu mediterraner Küche 
oder typisch deutscher Kost wie Schmorbraten mit Kartoffelstampf und Sauce, oder gar 
Gans mit Semmelknödeln:

»Viel mehr gibt’s hier nicht zu sagen!« – außer vielleicht »Bitte noch ein Glas!«

Art.-Nr. 855677
rot | 13 % vol | 6 x 0,75 l

7,95 € / Fl.
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 PROGE T TO VINI, APULIEN ITALIEN

»40« Primitivo  
Puglia IGP

Dunkles Rubinrot, in Nase und 
Gaumen Noten von schwarzen 
Beeren. Am Gaumen voll, kör-
perreich und harmonisch, mit 
langem Nachklang.
Rebsorte: Primitivo

»40« Nero di Troia  
Puglia IGP

In der Nase intensiv und fruch-
tig, mit süßen Gewürznoten. Ein 
weicher und lang anhaltender 
Geschmack, den ein klug balan-
ciertes Tannin optimal stützt. 
Rebsorte: Nero di Troia

»Quaranta«  
Primitivo Puglia IGP

Tiefes Rot mit rubinroten Refle-
xen. Intensiv und fruchtig in der 
Nase, mit Noten von Gewürzen 
und Marmelade. Der Geschmack 
ist weich und anhaltend, mit 
ausgewogenem Tannin.
Rebsorte: Primitivo

»40« Negroamaro  
Salento IGP

Anhaltender Duft mit zarten 
Noten von roten Früchten und 
Gewürzen. Am Gaumen weich 
und intensiv mit angenehmen 
Aromen von Heidelbeeren und 
Schwarzen Johannisbeeren. 
Schön ausgewogene Tannin
struktur. 
Rebsorte: Negroamaro

Art.-Nr. 921660
rot | 13 % vol | 6 x 0,75 l

6,85 € / Fl.

Art.-Nr. 882244 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

5,45 € / Fl.

Art.-Nr. 882245 
rot / 15 % vol / 6 x 0,75 l

9,45 € / Fl.

Art.-Nr. 882243 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

5,45 € / Fl.

VOLLMUNDIGE  
UND ANGENEHM ZU  

TRINKENDE WEINE
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WEINE VON HOHEM NIVEAU ZU EDLEN FLEISCH
GERICHTEN FÜR WEINBEGEISTERTE MENSCHEN …
Das Weingut »Tenute Girolamo« liegt im apulischen Valle d’Itria, einem Filetstück  
regionaler Weinbautätigkeit. Mit großer Leidenschaft widmete sich die Familie  
Girolamo der kontinuierlichen Neubepflanzung der ungenutzten Weinberge. 

Wenn es darum geht, eine Feier auszurichten, deren Weinanspruch gehoben ist,  
haben Sie mit Tenute Girolamo mit Sicherheit die beste Wahl getroffen. Sie entspre-
chen in jeder Hinsicht den Anforderungen der Speisenbegleitung bis hin zur  
Sterne-Gastronomie. Die Eleganz und Würde der Ausstattung findet man in jedem 
dieser Weine wieder. Deshalb kann der Gastronom davon ausgehen, dass die meisten 
seiner Gäste die Weine hoch zu schätzen wissen.

Monte dei Cocci  
Primitivo di  
Manduria DOP

Aus einem intensivem Rotviolett 
 steigen Noten von Orangen
schale, Pflaume und Johannis-
beere, Gewürzen, rotem Pfeffer 
und Zimt in die Nase. Ein harmo-
nischer, voller Wein mit langem 
Nachklang und herrlichem 
Schmelz. 
Rebsorte: Primitivo

Monte dei Cocci 
Appassimento  
Puglia IGP

Die Trauben hängen am Reb-
stock, bis sie langsam aus-
trocknen. Erst dann werden sie 
geerntet und der geringe Ertrag 
erbringt einen schweren Wein, in 
dem die Aromen und Mineralien 
auf's höchste konzentriert sind.
Rebsorte: Primitivo

Monte dei Cocci  
Negroamaro Puglia IGP

Ein bunter Strauß exotischer 
Aromen verwöhnt Nase und 
Gaumen. Ein eleganter Wein mit 
reifen Tanninen, der eindrucks-
voll zeigt, was man aus dieser 
nicht unkomplizierten Rebsorte 
machen kann – wenn man es 
kann! 
Rebsorte: Negroamaro

Monte dei Cocci 
Aglianico Puglia IGP

So strahlend wie sein Rot uns 
anspringt, erobert er Nase und 
Gaumen mit einem Feuerwerk 
von Gewürznoten, Aromen 
von roten Früchten und wilden 
Beeren. Ein anspruchsvoller  
»Allrounder« mit viel Charakter! 
Rebsorte: Aglianico

ITALIEN TENUTE GIROLAMO, APULIEN

Art.-Nr. 855666 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

10,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855667 
rot / 15 % vol / 6 x 0,75 l

10,45 € / Fl.

Art.-Nr. 855668 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

9,45 € / Fl.

Art.-Nr. 855669 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

9,45 € / Fl.

Mundus Vini 
»Gold«

Wine Spectator  
»89 Punkte«

Mundus Vini  
»Silber«

Berlin Wine Trophy  
»Gold« 
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Conte Giangirolamo 
Rosso IGP

Intensives Rubinrot. Ein be-
törender Duft von Kirschen, 
Brombeeren und Schwarzen 
Johannisbeeren, von Vanil-
le- und Schokoladennoten 
abgerundet. Ein Monument 
apulischer Weinmacherkunst! 
Rebsorten: Primitivo,  
Negroamaro

Conte Giangirolamo 
Rosso IGP »Magnum«

Jede 1,5 Liter-Magnumflasche 
dieses Weines präsentiert sich in 
einem schönen Holzkasten.
Rebsorten: Primitivo,  
Negroamaro

Monte dei Cocci 
Appassimento  
Primitivo Tardiva IGP 
»Edizione Limitata«

Diese Spätlese ist ein äußerst 
beeindruckendes, konzentrier-
tes, betörendes Fruchtkonzent-
rat. Für ausgesuchte, besondere 
Momente und Situationen, die 
nicht alltäglich sind.
Rebsorte: Primitivo

Art.-Nr. 855665* 
rot / 16 % vol / 6 x 0,75 l

25,00 € / Fl.

Art.-Nr. 855733 
rot / 14,5 % vol / 1 x 1,5 l

65,00 € / Fl.

Art.-Nr. 855673 
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

25,95 € / Fl.

EINZIGARTIGE  
ROT WEINE FÜR  

BESONDERE TAGE  
UND ANLÄSSE
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ITALIEN



50 www.eisundfriends.de          Alle Preise gelten zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer

ITALIEN GORGHI TONDI, SIZILIEN 

DIE LIEBE ZUR NATUR UND DIE LIEBE ZUM WEIN
In den beiden Familienanwesen »San Nicola« und »Ramisella«, nur wenige Kilometer 
von Mazara del Vallo im westlichsten Teil Siziliens entfernt, findet man 130 ha fein ge-
ordneter Reihen von Rebstöcken. Sie sind zum Horizont hin ausgerichtet und werden 
von einer Meeresbrise gekühlt, was die Reben kräftigt und für gesundes Lesegut sorgt. 

Das Ergebnis sind ganz eigenständige Tropfen, die weit über den selbst hohen Stan-
dard der sizilianischen Weine hinausgehen. Der Gast kann sich auf nicht alltägliche 
Geschmackserlebnisse freuen, und über Entdeckungen, die seine Weinerfahrung deut-
lich bereichern. 

»Coste a Preola«  
Nero D‘Avola Sicilia 
DOC Biologico

Leuchtendes Rubinrot mit 
violetten Reflexen. Dazu ein 
angenehm würziges Bukett mit 
Nuancen von Schwarzkirsche, 
Waldbeeren und Tabak. Der  
Geschmack ist voll, intensiv, 
weich, mit ausgewogenen 
Tanninen.
Rebsorte: Nero d’Avola

»Meridiano 12« 
Zibibbo Secco Sicilia 
DOC Biologico

Strohgelb mit grünlichen 
Reflexen und im Bukett intensiv, 
aromatisch mit Noten von 
Zitrusfrüchten und Blumen. Der 
Geschmack ist aromatisch, um-
hüllend, frisch, sehr weich und 
anhaltend
Rebsorte: Zibibbo

»Meridiano 12« 
Syrah Sicilia DOC  
Biologico

Fruchtig, mit Noten von Him-
beere, Brombeere und Kirsche, 
einem Hauch von Salbei, 
Tabak und charakteristischem 
schwarzen Pfeffer. Am Gaumen 
gehaltvoll, intensiv, weich,  
angenehmer Tanninstruktur 
und beeindruckender Länge. 
Rebsorte: Syrah

»Coste a Preola«  
Grillo Sicilia DOC  
Biologico

Ein elegantes, intensives Bukett, 
mit Noten, in denen man Pas-
sionsfrucht, Minze, Ananas und 
weißen Pfirsich erkennt. Am 
Gaumen voll, weich und interes-
sant mit einer lebendigen Säure 
und guter Persistenz. 
Rebsorte: Grillo

Art.-Nr. 882247 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

7,45 € / Fl.

Art.-Nr. 882249 
weiß / 11 % vol / 6 x 0,75 l

7,45 € / Fl.

Art.-Nr. 921661 
rot / 13 % vol / 6 x 0,75 l

7,45 € / Fl.

Art.-Nr. 882246 
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

7,45 € / Fl.
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»DUMÈ« Frappato  
Sicilia DOC Biologico

Intensiv, mit Noten von roten 
Früchten aus dem Mittelmeer-
raum imBukett und frisch, mit 
einer guten Struktur und samtig 
weich am Gaumen. Berühmte  
sizilianische Sorte, welche 
perfekt in fröhlicher und 
unbeschwerter Gesellschaft 
getrunken wird.
Rebsorte: Frappato

»MIDOR« Catarratto 
Sicilia DOC Biologico

Ein frischer und intensiver 
Catarratto, der alle Eigen-
schaften dieser Rebsorte vereint. 
Strohgelb mit grünlichen  
Reflexen. Das Bukett intensiv, 
mit Noten von Zitrusfrüchten 
und Blumen. Im Geschmack  
aromatisch, umhüllend, frisch, 
sehr weich und anhaltend.
Rebsorte: Catarratto

»Rosa dei Venti« Terre 
Siciliane IGP Biologico

Leuchtend rosa im Glas. In der 
Nase feine florale Noten von 
Veilchen, der Duft einer Meeres-
brise und von roten Früchten. 
Am Gaumen trocken, harmo-
nisch, angenehm, würzig und 
erfrischend.
Rebsorte: Nerello Mascalese

Art.-Nr. 882248 
rot / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

9,95 € / Fl.

Art.-Nr. 882250 
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

8,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921662 
rosé / 11,5 % vol / 6 x 0,75 l

7,45 € / Fl.

ITALIEN
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»Su’Imari« Vermentino  
di Sardegna DOC

- fruchtig mit mineralischen Noten, macht neu-
gierig, feiner Ansatz, elegantes Mittelgewicht, 
gewisse Mineralität  

- gelbfruchtig mit leicht salzig-süßlichem Abgang 
und schöner Länge
Rebsorte: Vermentino

DIESER SARDISCHE TRENDSET TER AUF DER  
WEINKARTE SORGT FÜR AUFSEHEN!
Sardinien: Eine besondere Insel mit besonders geprägten Weinen.

Sardische Ursprungsweine, wie der köstliche Vermentino, Marmilla und Cannonau di 
Sardegna begeistern die gehobene Gastro-Szene. Die Tropfen sind ausgefallen und 
eigenständig – typisch sardisch halt! So zeigen sich hier die charakteristischen Merk-
male von Fruchtigkeit und mineralischen Noten, dazu auch Kräuterkomponenten und 
eine gewisse Ätherik, manchmal auch süßlich wirkende Tannine. Alles ist irgendwie 
kunstvoll miteinander verwoben und sichert den Weinen einen Platz ganz oben auf 
dem Podest. Sehr beliebt auch bei Gastronomen, die für ihre weinseligen Stammgäste 
gerne noch etwas Besonderes »unter der Theke« hervorzaubern möchten. Dann kann 
es spät werden …

ITALIEN CANTINE SU’ENTU, SARDINIEN

Falstaff Trophy  
»91 Punkte« 

Concours Mondial  
de Bruxelles  

»Gold«

Art.-Nr. 855707 
weiß / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

11,95 € / Fl.
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»Su’Nico« Bovale  
Marmilla Rosso IGT

- ein dichtes Bukett nach  
Rumtopf und blauen Beeren 

- im Mund trotz liköriger  
Konsistenz spürbare ätherische 
Mineralität und Eleganz 

- lang anhaltender Abgang mit 
süßlich wirkenden Tanninen
Rebsorte: Bovale Sardo

»Su’Anima« Cannonau 
di Sardegna DOC

- einem warmen Duft nach roten 
Früchten und Wildkräutern folgt 
ein ausdrucksvoller Geschmack 
von roten Beeren und süßen 
Pflaumen 

- mit warmer Struktur und edlem 
Finale
Rebsorte: Cannonau oder 
Grenache

Falstaff Trophy  
»90 Punkte«

Art.-Nr. 855658 
rot / 15,5 % vol / 6 x 0,75 l

21,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855657 
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

12,95 € / Fl.

Falstaff Trophy 
»93 Punkte«

Decanter 
»Bronze«

The Wine Hunter  
»Gold«

ITALIEN
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ITALIEN DISTILLERIA NARDINI, VENETO

EINE BESONDERE GESCHICHTE:  
GRAPPA AUS BASSANO SEIT 243 JAHREN ...
Seit 1779 werden bei Nardini in Bassano del Grappa Destillate hergestellt und abgefüllt. 
Gründer dieser ältesten Brennerei Italiens war Bortolo Nardini, der in jenem Jahr mit seinem 
Gewerbe am Eingang der berühmten Brücke von Bassano über den Fluss Brenta begann.  
Seitdem verbindet die »Ponte Vecchio« als historisches Logo den Namen Nardini untrennbar 
mit Bassano, wie auch Tradition und Innovation bei Nardini untrennbar verbunden sind. Heute 
ist Nardini ein blühendes Unternehmen, das im Laufe der Zeit um neue Produktionsstätten  
erweitert wurde und mit modernster Technik klassische Grappe und Liköre herstellt. Mit  
großem Respekt für die Historie engagiert sich das Haus beispielhaft für Kunst und Kultur, 
wobei es mit den 2004 zur 225-Jahr-Feier entstandenen »Bolle« (ital. »Blasen«) ein grandioses 
Beispiel futuristischer Architektur errichten ließ. 
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EXZELLENZ AUF  
HÖCHSTEM NIVEAU
Einzigartig und unnachahmlich! Grappa Bianca Nardini 
kommt in einer neuen schlanken Flasche mit einem 
eleganten Etikett mit kupferfarbenen Details, die die 
Brennblasen von Nardini symbolisieren und die zwei-
hundertjährige Kunst der Destillation feiern. Ein neuer 
Look, der den Grappa par excellence hervorhebt. 

3 JAHRE REIFUNG IN EICHENFÄSSERN
Das Ergebnis einer 3-jährigen Fassreifung, die sein natür-
liches, feines Aroma hervorhebt, präsentiert sich in  
einer neuen Verpackung. Grappa Riserva Nardini 3 anni 
geht zurück auf eine Intuition der Familie Nardini von 
Anfang 1900.

0,7 l
Art.-Nr. 921664 
50 % vol / 6 x 0,7 l

27,95 € / Fl.

0,7 l
Art.-Nr. 921665 
50 % vol / 6 x 0,7 l

31,95 € / Fl.

0,35 l
Art.-Nr. 921663 
50 % vol / 12 x 0,35 l

15,95 € / Fl.

0,35 l
Art.-Nr. 919279 
50 % vol / 12 x 0,35 l

15,95 € / Fl.

1,0 l
Art.-Nr. 919282 
50 % vol / 6 x 1,0 l

34,95 € / Fl.

1,0 l
Art.-Nr. 919281 
50 % vol / 6 x 1,0 l

38,95 € / Fl.

Grappa Bianca

Eine Symphonie von Aromen 
und Geschmacksnoten, die 
aus der fachmännischen 
Destillation von Trestern aus 
mehreren Rebsorten mit drei 
verschiedenen Methoden für 
ein einzigartiges Geschmacks-
erlebnis sorgen.

Grappa Riserva

Seine Aromen, Geschmacks
noten und Düfte von Holz 
verleihen diesem kostbaren 
Destillat Weichheit und Sympa-
thie. Warmer, eleganter Grappa 
mit fruchtigen Note.

ITALIEN
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ITALIEN DISTILLERIA NARDINI, VENETO

Diese Selezione-Grappas  
präsentieren sich in edlen  
Designboxen.

Art.-Nr. 921667 
42 % vol / 6 x 0,7 l

41,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921668 
45 % vol / 4 x 0,7 l

51,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921669 
45 % vol / 4 x 0,7 l

85,45 € / Fl.

Art.-Nr. 921666 
42 % vol / 6 x 0,7 l

35,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921670 
45 % vol / 2 x 0,7 l

185,00 € / Fl.

Grappa Riserva  
5 Anni Selezione  
Bortolo Nardini

Weich, rund und vollmundig, 
mit Noten von Kakao, Vanille 
und Kirsche. Mindestens 5 Jahre 
lang in slawonischen Eichenfäs-
sern gereift. 

Grappa Riserva  
7 Anni Selezione  
Bortolo Nardini

Ein intensiver, aromatischer 
Grappa, mit einer Vielzahl 
von würzigen und fruchtigen 
Noten, einem Hauch von Vanille, 
Maraskakirsche und Waldbeeren. 
Reichhaltig und anhaltend am 
Gaumen. Mind. 7 Jahre lang 
in slawonischen Eichenfässern 
gereift. 

Grappa Riserva  
15 Anni Selezione  
Bortolo Nardini

Intensiv und anhaltend mit No-
ten von Vanille, reifen Früchten, 
Tabak und Zimt. Mindestens 
15 Jahre lang in slawonischen 
Eichenfässern gereift, ist er der 
ideale Partner für Zigarren und 
dunkle Schokolade. 

Grappa Extrafina  
Selezione Bortolo 
Nardini

Weich, elegant und anhaltend, 
mit blumigen und fruchtigen 
Düften. Ein einzigartiger Grappa 
mit dem Namen Extrafina, um 
seine Geschmeidigkeit zu unter-
streichen.

Grappa Riserva  
22 Anni Single Cask 
Selezione  
Bortolo Nardini

Komplex und delikat, facetten-
reich, mit deutlichen Anklän-
gen von Vanille und leichten 
blumigen Noten. Dazu ein 
voller und feiner Geschmack. 
Der Abgang zeigt komplexe 
Geschmacksnuancen, die auf 
die außergewöhnliche Reifezeit 
von 22 Jahren in einem einzigen 
Fass zurückzuführen sind.
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Der »Tagliatella« entstand Ende 
des 18. Jahrhunderts in der 
Grapperia durch Mischen ver-
schiedener Reste von Destilla-
ten (sogenannte »Schnitte«). 
Grappa, Maraska-Kirsche, 
Orange und Gewürze sind die 
Hauptzutaten für dieses streng 
gehütete Familienrezept. Sein 
bittersüßes Gleichgewicht der 
Geschmacksnuancen über-
rascht selbst die anspruchs-
vollsten Gaumen und erfreut 
schon beim ersten Schluck. 

0,7 l
Art.-Nr. 919283 
50 % vol / 6 x 0,7 l

26,95 € / Fl.

0,7 l
Art.-Nr. 921673 
35 % vol / 6 x 0,7 l

23,99 € / Fl.

0,35 l
Art.-Nr. 919280 
50 % vol / 12 x 0,35 l

14,95 € / Fl.

0,35 l
Art.-Nr. 921672 
35 % vol / 12 x 0,35 l

13,99 € / Fl.

1,0 l
Art.-Nr. 921671 
50 % vol / 6 x 1,0 l

34,99 € / Fl.

1,0 l
Art.-Nr. 921674 
35 % vol / 6 x 1,0 l

30,99 € / Fl.

Mandorla Likör

Deutlicher Mandelduft, am 
Gaumen intensiv und trocken 
mit leicht süßem »Abgang«. 
Eine Spirituose auf Grappa-Basis, 
kombiniert mit Kirschdestillat. 

»Tagliatella« Likör

Fruchtig, würzig und harmo-
nisch. Ein einzigartiger Likör, mit 
blumigen und würzigen Noten.

ITALIEN



AMARI, LIKÖRE & SPEZIALITÄTEN
Nardini steht nicht nur für Exzellenz in der Welt des Grappa, sondern auch für Tradition 
in der Kunst der Liköre: Die Destillerie begann schon im frühen 19. Jahrhundert mit 
der Herstellung von Likören und Amari, wobei sie Ikonen produzierte, die noch heute 
wegen ihrer einzigartigen Eigenschaften und ihrer Vielseitigkeit geschätzt werden. So 
entstanden auch die Nardini Specialties: Liköre von besonderer Eigenständigkeit und 
Qualität, die zu Recht ein wichtiger Teil der Nardini-Tradition geworden sind.

»Cedro Spritz« ein 
beliebter Cocktail 

mit Acqua di 
Cedro
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Amaro Nardini Likör

Dieser Likör ist eine Sinfonie 
von Aromen. Von kräftiger  
Farbe, dazu ausgewogen, 
zitrusartig und intensiv im 
Geschmack, mit einem Hauch 
von Lakritz, Pfefferminz und 
Orange in verschiedenen Nuan-
cen, zeigt er sich von perfekter 
Harmonie. 

Acqua di Cedro

Acqua di Cedro bringt mit 
seinem intensiven Zitrusaroma 
die ganze Frische der Zitronat
zitronenfrucht zur Geltung. Ein 
reiner, erfrischender Geschmack 
wie eine sanfte Sommerbrise.  
Er ist die perfekte Zutat für 
frische, zitronige Cocktails und 
Long Drinks.

Virtù di Rabarbaro

Exotisch, aromatisch und inten-
siv, reich an Nuancen, die an 
seine fernöstlichen Ursprünge 
erinnern. Das Aromaprofil ist 
unverwechselbar dank der 
pflanzlichen Noten des Rhabar-
bers. Ein Geschmackserlebnis 
mit einer Geschichte, die von 
Generation zu Generation 
weitergegeben wird.

Art.-Nr. 921675 
29 % vol / 6 x 0,7 l

19,95 € / Fl.

Art.-Nr. 919284 
29 % vol / 6 x 0,7 l

19,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921676 
19 % vol / 6 x 0,7 l

19,95 € / Fl.



ZEIT FÜR EINEN APERITIF 
In Bassano del Grappa ist der Aperitivo eine echte Institution. Die Praxis, 
vor einer Mahlzeit etwas zu trinken, um den Appetit anzuregen, wird 
seit dem 19. Jahrhundert gepflegt. Heute wie damals ist die Grapperia 
Nardini eines der Wahrzeichen für diesen Moment der Geselligkeit. 
Die Grapperia an der Brücke ist der historische Sitz von Nardini. Ein be-
zaubernder Ort, der seit 1779 alle großen Ereignisse der europäischen 
Geschichte miterlebt und sich im Laufe der Zeit seine einzigartige 
Atmosphäre bewahrt hat. Ein lebendiger Ort, an dem sich Einheimische 
und Touristen treffen, um den Zauber eines Produkts und der Geschich-
te zu genießen.
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Aperitivo  
Mezzoemezzo

Geboren im Stammhaus der 
historischen Grapperia Nardini 
an der Alten Brücke ist er mit 
unverwechselbaren Aromen 
von Rhabarber und Zitrusfrüch-
ten, und Appetit anregenden, 
angenehmen Bitternoten der 
legendäre Aperitif von Bassano. 

Bitter  
Aperitivo

Elegant, weich, mit Zitrus- und 
bitteren Kräuternoten der 
perfekte Aperitif-Likör für die 
Zubereitung von Spritz und 
Cocktails. Hergestellt mit Oran-
ge, römischem Absinth und 
Enzianwurzel. 

Bitter Chinato  
Aperitivo

Mit seinem komplexen und 
reichhaltigen Geschmack und 
Aromen von Cinchona Calisaya, 
Zitrusfrüchten und Gewürzen 
ist der Nardini Bitter Chinato 
einzigartig. Er bleibt ungefiltert, 
um die sensorischen Eigen-
schaften der Rohstoffe unver-
ändert zu erhalten und den 
Genuss zu erhöhen.

Art.-Nr. 921679 
22 % vol / 6 x 1,0 l

21,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921678 
24 % vol / 6 x 1,0 l

19,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921677 
27 % vol / 6 x 1,0 l

24,95 € / Fl.

ITALIEN
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ITALIEN MARZADRO CAVALIERE, TRENTINO

GRAPPA AUS BRANCOLINO DI NOGAREDO 
Die Geschichte dieser Brennerei beginnt im Jahr 1949 in Brancolino di Nogaredo, im  
Herzen des Vallagarina im Trentino. Attilio Marzadro ist gemeinsam mit seiner 
Schwester Sabina die Hauptperson dieser Geschichte. Durch seine große Erfahrung 
beim Anbau der Reben und sein Geschick, sich eine jahrhundertealte Kunst zu  
Eigen zu machen, gelang es ihm, die besten Trester für die Grappa-Destillation zu 
gewinnen. Attilio Marzadro ist ein Mann der Berge und als ein solcher hat er auch an 
seine Nachkommen dieses wertvolle, aus Intuition, Begeisterung und Leidenschaft 
bestehende Erbe weitergegeben, bei dem auch Fachwissen, Erfahrung und eine tiefe 
Zuneigung zu diesem Anbaugebiet und seiner Kultur nicht fehlen dürfen. 

Art.-Nr. 882257 
30 % vol / 6 x 0,5 l

9,95 € / Fl.

Art.-Nr. 882253 
38 % vol / 6 x 1,0 l

17,95 € / Fl.

Art.-Nr. 882255 
38 % vol / 6 x 1,0 l

17,95 € / Fl.

Cavaliere  
Liquore Limoncino

Die Suche nach einem Ersatz 
für den unvergleichlichen, selb-
stgemachten Limoncello, den 
Sie vor vielen Jahren im Urlaub 
von Ihrer sizilianischen Wirtin 
geschenkt bekamen, hat nun 
ein Ende: Besser geht es nicht! 

Cavaliere  
Grappa Bianca 1l

Klassischer Grappa aus streng 
selektierten Trestern aus der Re-
gion. Bei diesem Destillat steht 
die Harmonie der verwendeten 
Grundstoffe im Vordergrund, 
die sorgfältig aufeinander ab-
gestimmt werden müssen, um 
einen solchen Wohlgeschmack 
zu garantieren,

Cavaliere  
Grappa Oro 1l

Wie tiefes Gold im Glas präsen-
tiert sich dieser in ausgesuchten 
kleinen Holzfässern gereifte 
Grappa, dessen Cuvée speziell 
auf diesen Reifeprozess abges-
timmt wurde. Bei Marzadro wird 
nichts dem Zufall überlassen, 
denn Qualität darf kein Zufall 
sein! 
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Art.-Nr. 882254 
40 % vol / 6 x 0,5 l

12,95 € / Fl.

Art.-Nr. 882252 
40 % vol / 6 x 0,5 l

12,95 € / Fl.

Art.-Nr. 882256 
38 % vol / 6 x 0,5 l

16,95 € / Fl.

Art.-Nr. 943768 
40 % vol / 6 x 0,5 l

17,45 € / Fl.

Cavaliere  
Grappa Chardonnay

Grappa aus den feinsten Trest-
ern, die im Trentino erhältlich 
sind. Gerade diese Region ist 
bekannt für die hervorragende 
Qualität des Chardonnays, der 
hier seine italienische Heimat 
gefunden hat. 

Cavaliere  
Grappa Amarone

Ganz großes Kino: Vom lediglich 
einen Steinwurf entfernten 
Gardasee stammen die Trester 
für diesen Ausnahme-Grappa. 
Die sorgfältigst ausgewählten 
Amaronetrester und eine lange 
Reifezeit schenken ihm seine 
Opulenz und Finesse. 

Cavaliere  
Grappa Prosecco

Die Prosecco-Region ist dem 
Trentino unmittelbar benach-
bart. Zwischen dem Keltern der 
Trauben und der Weiterverar-
beitung der Trester liegt nur ein 
kurzer Transportweg. Dadurch 
bleibt die ganze Fruchtigkeit 
für diesen ausdrucksstarken 
Grappa erhalten.

Cavaliere  
Grappa Invecchiata

Dieser aus den besten 
trentinischen Trestern in mehre-
ren Etappen destillierte Grappa 
erhält seine Reife und seine Ve-
redelung durch eine Lagerung 
in Fässern aus edlen Hölzern.

Die Qualität  
der Grappe Marzadro 

wird auch vom  
»Istituto Tutela 

Grappa del Trentino« 
(Institut zum Schutz 

des Trentiner  
Grappa) bescheinigt.

ITALIEN
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DEUTSCHLAND WEINGUT CRASS, RHEINGAU

Rheingauer Riesling 
Sekt Brut

Nach traditioneller Flaschengä-
rung hergestellter, handgerüt-
telter, feinfruchtiger, minerali-
scher Sekt, der jeden Anlass zu 
einem feierlichen Anlass macht!
Rebsorte: Riesling

Pinot Rosé Sekt Brut

Typisch helles Rosérot. Ein facet-
tenreicher Duft nach frischem 
Buttergebäck und reifem, rotem 
Obst. Eine angenehm weiche 
Frucht mit zartcremigem 
Schmelz macht ihn zu  
»Everybody’s Darling«.
Rebsorte: Spätburgunder

Art.-Nr. 855841 
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

9,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921680 
rosé / 12 % vol / 6 x 0,75 l

12,45 € / Fl.

MIT PIONIERGEIST UND HERZBLUT ERFREUT DER  
SYMPATHISCHE AUFSTEIGER DES JAHRES DIE SZENE!
Als Matthias Crass 2014 den elterlichen Betrieb übernahm, positionierte er das  
seit fast 400 Jahren bestehende Weingut innerhalb kürzester Zeit in den Top- 
Adressen des Rheingaus. Alle Rieslinge, vom QbA bis zum »Ersten Gewächs«,  
werden den hohen Ansprüchen an eine vielfältige Auswahl gerecht.  
Sie sind vollmundig, rund, haben ein moderates Säuregerüst und sind wunderbar  
animierend. Die Spätburgunder von Matthias Crass zeigen Eigenschaften, die  
man aus dem Rheingau in dieser Form nicht erwartet hätte: Sortentypisch, fruchtig,  
mit dezent eingebundenem Holz und eleganten Noten empfehlen sie sich wie  
die Rieslinge als Begleiter der gehobenen und anspruchsvollen Küche.
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Spätburgunder  
»Blanc de Noir«  
feinherb QbA

Ein weißer Wein aus roten Trau-
ben. Sanft und leicht wie ein 
Sommerwind, mit feinem Duft 
nach roten Beeren und ganz 
dezenter, appetitanregender 
Restsüße. 
Rebsorte: Spätburgunder

Grauburgunder  
trocken QbA

Ein Wein mit einer cremigen 
und sehr dezenten Säur-
esturktur. Als frischer und 
unaufdringlicher Begleiter an 
Sommerabenden der idealer 
Terrassenwein.
Rebsorte: Grauburgunder

Erbacher Riesling  
trocken QbA

Schlanker, geradliniger Riesling 
mit geringer Fruchtsäure und 
moderatem Alkoholgehalt. Ein 
erfrischender, ehrlicher Wein, 
der zu jeder Gelegenheit ein-
fach gut schmeckt. 
Rebsorte: Riesling

Erbacher Sauvignon 
Blanc QbA

Ein eher reifer Typ mit hinter-
gründlichen Gras- und Kräuter-
noten. Am Gaumen rassig 
zitrusherbe Noten, ein Mittel-
gewicht. Dann auch Limetten 
und Mango im animierenden 
Nachhall
Rebsorte: Sauvignon Blanc

Art.-Nr. 855795
weiß / 11,5 % vol / 6 x 0,75 l

6,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921681
weiß / 13 % vol / 6 x 0,75 l

7,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855807
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

6,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855788 
Blanc de Noir / 11 % Vol.  6 x 0,75 l

6,95 € / Fl.

Eichelmann  
»86 Punkte«

Vinum  
»86 Punkte«

DEUTSCHLAND
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Erbacher Steinmorgen 
Riesling trocken QbA

Der leichte, sandige Lösslehm 
auf dem die Trauben gewach-
sen sind, verleiht diesem Wein 
ein frisches, leichtes Bukett und 
erfrischende Säure.
Rebsorte: Riesling

Art.-Nr. 855797
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

7,95 € / Fl.

Kiedricher Sandgrub 
Riesling Kabinett

Ein Wein der alten Schule, der 
mit seiner dezenten Süße, der 
Geschmacksfülle und dem 
feinen Schmelz den ganzen 
Mundraum ausfüllt. Ein Wein 
der auch nach einer gewissen 
Flaschenreife noch Spaß macht. 
Rebsorte: Riesling

Erbacher Siegelsberg 
Riesling »Großes  
Gewächs« QbA

Dichte, goldgelbe Farbe. Dazu 
konzentrierte, gelbe, leicht rau-
chige Fruchtnoten, körperreich 
mit Potenzial. Ein ansprechen-
der, nobler Essensbegleiter und 
Alleskönner.
Rebsorte: Riesling

Art.-Nr. 855800
weiß / 9 % vol / 6 x 0,75 l

7,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855799
weiß / 11,5 % vol / 6 x 0,75 l

17,95 € / Fl.

Neben Riesling und Spätbugunder hat man sich in den letzten 
Jahren ebenfalls einen guten Namen für Grauburgunder 
und Sauvignon Blanc gemacht, die mittlerweile eine richtige 
Fangemeinde haben, und dadurch sehr begehrt sind – jetzt 
ganz aktuell gibt es auch diverse Winzersekte aus eigener Her-
stellung, die schon für viel Aufsehen und Neugierde gesorgt 
haben.

Eichelmann  
»90 Punkte«
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Rheingauer 
Spätburgunder QbA

Ein leichter, fruchtbetonter und 
unkomplizierter Rotwein, der 
auch leicht gekühlt eine Brotzeit 
oder einen Grillabend perfekt 
begleitet. 
Rebsorte: Spätburgunder

Erbacher  
Spätburgunder QbA

Dieser Spätburgunder präsen-
tiert sich fest, klar und präzise 
am Gaumen, mit Noten von 
Waldbeeren und mineralischem 
Kern.
Rebsorte: Spätburgunder

Art.-Nr. 855789
rot / 13 % vol / 6 x 0,75 l

6,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921682
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

8,95 € / Fl.

Eichelmann  
»85 Punkte«

Vinum  
»87 Punkte«

»DIE GÄSTE KOMMEN – 
GLEICH WIRD SERVIERT. 

SIND DIE WEINE VOM 
WEINGUT CRASS SCHON 

BEREIT?«

DEUTSCHLAND
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Riesling Sekt  
Brut

Feingliedriges Riesling-Aroma 
von Ananas und Weinberg
pfirsich mit anhaltendem 
Abgang. Sehr feine, »standfeste« 
Perlage. 
Rebsorte: Riesling

»Sommer«  
Riesling trocken QbA

Ein Sommerwein ohnegleichen! 
Er überzeugt durch seine kräfti-
gen Aromen von Zitrus, Limette 
und Weinbergpfirsich, auch 
ein Hauch von positiv grünen 
Aromen charakterisieren diesen 
erfrischenden Wein.
Rebsorte: Riesling

DEUTSCHLAND SCHLOSS VOLLRADS, RHEINGAU

Art.-Nr. 855840
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

18,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921683
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

8,95 € / Fl.

EIN NAMHAFTER UND BEWÄHRTER KLASSIKER  
FÜR DIE FESTLICHE TAFEL
Mit Schloß Vollrads im Angebot drückt der Gastronom seine Verbundenheit mit dem 
Rheingau und den dort klassisch ausgebauten Rieslingen aus. Rheingau ist Rieslingland. 
Auf der gut eingedeckten Tafel ist der Riesling von Schloß Vollrads die Krönung, und der 
Gast der gehobenen Gastronomie weiß dies mit Respekt zu schätzen. »Schloß Vollrads 
und Riesling werden international immer in einem Atemzug genannt.« Ein würdiger 
Repräsentant mit einem hervorragenden Ruf in aller Welt, dessen Weine in der Tat als 
Flaggschiffe des Rheingaus betrachtet werden dürfen. Auf Schloß Vollrads betrachtet 
man den Weinberg als ein Lebewesen, das auch so behandelt werden möchte. Auf dem 
Hintergrund dieses Selbstverständnisses gelingt es, Historie, Kunst, Kultur, Keller und 
Küche für den Gast erlebbar zusammen zu führen.
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Schloßberg Riesling 
Großes Gewächs  
trocken QbA

Eleganter, kräftig, mit Fines-
se und viel Zug. Im Bukett 
Mirabellen und Pfirsich, ergänzt 
von feinen Kräuterarmomen. 
Kraftvoller Körper, der durch den 
Ausbau im großen Eichenholz-
fass wunderbar straff und mit 
viel Länge daherkommt. 
Rebsorte: Riesling

Winkel Riesling  
Kabinett feinherb QbA

Ausgewogener, eleganter 
Riesling mit rassiger Säure und 
feiner Fruchtsüße. Am Gaumen 
zeigt er eine feine Mineralität 
und Aromen von reifer Birne, 
Quitte und Honigmelone. Mit 
ausbalanciertem Frucht-Säure-
Spiel der ideale Essensbegleiter. 
Rebsorte: Riesling

Art.-Nr. 855822
weiß / 10,5 % vol / 6 x 0,75 l

12,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855819
weiß / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

23,95 € / Fl.

»Volratz« Riesling  
trocken QbA

Der »Volratz 1573« ist ein fri-
scher, fruchtiger und trockener 
Rheingau Riesling, der die 
Mineralität der Quarzit- und 
Lössböden widerspiegelt. Das 
Etikett zeigt die älteste bildliche 
Darstellung von Schloss Vollrads 

– damals noch »Volratz« genannt, 
von 1573. 
Rebsorte: Riesling

Riesling trocken 
QbA

Typischer Rheingauer Qualitäts-
wein – ein klassischer Vertreter 
seiner Art, der durch präsente 
Noten von Apfel, Grapefruit, 
Pfirsich und schöner Mineralität 
überzeugt.
Rebsorte: Riesling

Art.-Nr. 855818
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

8,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855821
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

10,95 € / Fl.

DEUTSCHLAND



68 www.eisundfriends.de          Alle Preise gelten zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer

Grauer Burgunder  
QbA trocken

Wer behauptet, der Rheingau 
sei ausschließlich »Rieslingland«, 
hat diesen Grauburgunder 
noch nicht probiert! Nur eine 
kleine Menge dieses wunderbar 
üppigen, saftigen Weins wird 
produziert.
Rebsorte: Grauburgunder

Weißer Burgunder  
QbA trocken

Weicher und cremiger Burgun-
der mit reifer, exotischer Frucht 
und belebenden Blütenaromen 
wie Holunder.
Rebsorte: Weißburgunder

Riesling Sekt Brut

Dieser Riesling Sekt brut zeich-
net sich durch feine Fruchtaro-
men nach Pfirsich aus. Typisch 
Riesling. Versektet in eigener 
Sektmanufaktur im historischen  
Gewölbekeller.
Rebsorte: Riesling

Pinot Sekt Brut

Feine Perlage, citrischer Duft 
und eine feinfruchtige Brioche-
note. Es folgt am Gaumen 
ein erfrischender Säurekick, 
Cremigkeit und ein voller 
Geschmack. 
Rebsorte: Spätburgunder

DEUTSCHLAND FREIMUTH, RHEINGAU

Das Weingut Freimuth ist Mitglied im Verband deutscher Prädikats- und Qualitäts-
weingüter e.V., dass seit 2021 von Jonas Freimuth in dritter Generation geführt  
wird. Alle Weine werden in der eigenen Kellerei ausgebaut. Vom Rebstock bis zur  
verpackten Flasche ist die gesamte Herstellung in einer Hand und in strengster  
Überwachung. Sämtliche Weine sind daher Gutsabfüllungen. Diese köstlichen Guts-
abfüllungen sind eine Bereicherung der Tafel. Die 13 Hektar beste Rebflächen, die, 
typisch für den Rheingau, zum größten Teil mit Riesling und Spätburgunder bestockt 
sind, werden vervollständigt von Weißem Burgunder, Grauen Burgunder und Sau-
vignon Blanc. Die HAUSEIGENE SEKTMANUFAKTUR sorgt für exklusive Schaumweine 
aus besten Grundweinen. Da gehört für den anspruchsvollen Gast schon die ganze 
Flasche auf den Tisch.

Art.-Nr. 855811 
weiß / 13 % vol / 6 x 0,75 l

8,45 € / Fl.

Art.-Nr. 921685 
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

12,45 € / Fl.

Art.-Nr. 921686 
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

12,45 € / Fl.

Art.-Nr. 855812 
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

8,95 € / Fl.



69Alle Preise gelten zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer          Tel.: 035 387. 710 60

Riesling Alte Reben 
QbA trocken

Klares Strohgelb mit grünlichen 
Reflexen. Im Bukett und am 
Gaumen mineralisch, riesling
typische Apfel- und Zitrusnoten, 
wunderbare Balance von Säure, 
Frucht und Mineralität.
Rebsorte: Riesling

Sauvignon Blanc  
QbA trocken

Eine florale Aromatik, gleich 
einer frisch geschnittenen 
Wildkräuterwiese, gepaart mit 
tropischen Früchten wie Mango.
Rebsorte: Sauvignon Blanc

Art.-Nr. 855814 
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

8,45 € / Fl.

Art.-Nr. 921687 
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

9,45 € / Fl.

Spätburgunder  
QbA trocken

Geradliniger Spätburgunder 
mit moderner Stilistik. Im Glas 
granatrot, offenbart er der Nase 
die typischen Erdbeer- und 
Veilchennoten. Am Gaumen 
sehr gefällig, mit sanften 
Tanninen und fruchtigem Wohl-
geschmack. 
Rebsorte: Spätburgunder

Rüdesheimer Bischofs-
berg Riesling »Erste 
Lage« QbA trocken

Der Wein zeigt eine klare Frucht 
und Charakter. Dazu eine reiche 
Fruchtfülle, verbunden mit 
strahlender Mineralik, fruchtiger 
Säure und Schmelz.
Rebsorte: Riesling

Riesling QbA trocken

Glasklarer Rheingau Riesling.  
In der Nase und am Gaumen  
Holunder, grüner Apfel und  
etwas Lakritz. Trocken, mit safti-
ger Rheingau-Riesling-Säure. 
Rebsorte: Riesling

Art.-Nr. 855792 
rot / 13 % vol / 6 x 0,75 l

8,45 € / Fl.

Art.-Nr. 921688 
weiß / 13 % vol / 6 x 0,75 l

14,45 € / Fl.

Art.-Nr. 855813 
weiß / 11,5 % vol / 6 x 0,75 l

7,95 € / Fl.

DEUTSCHLAND
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DEUTSCHLAND WEINRESSORT FREINSHEIM, PFALZ

Pfalz Riesling  
QbA trocken

Trocken, frisch, harmonisch, mit 
bekömmlicher Fruchtsäure. Ein 
nahezu aphrodisierender Trop-
fen, der schnell zum Nachschen-
ken animiert. Unentbehrlich für 
die (neue) deutsche Küche, und 
ein »must have«.
Rebsorte: Riesling

Pfalz Grauburgunder 
QbA trocken

Die leuchtende, strohgelbe 
Farbe und das Bukett nach 
reifen Birnen, Honigmelone und 
gerösteten Mandeln machen 
neugierig. Einem kräftigen 
Geschmack nach reifen Süd-
früchten folgt ein feinwürziger 
Abgang.
Rebsorte: Grauburgunder

Art.-Nr. 874988 
weiß / 13 % vol / 6 x 0,75 l

5,95 € / Fl.

Art.-Nr. 874987 
weiß / 13 % vol / 6 x 0,75 l

5,95 € / Fl.

TRENDIGE PFÄLZER WEINE
Einen reinen Genossenschaftsbetrieb, in dem die Eltern die Weinberge der Familie 
 Langenwalter als »Feierabendwinzer« bewirtschafteten, wandelten die Töchter  
Martina und Daniela in ein eigenständiges Weingut um. Sie hatten die potenzielle 
Qualität ihrer Trauben erkannt, gaben ihre bisherigen Berufe auf, und widmeten  
sich mit Leidenschaft der Optimierung aller Voraussetzungen, die für perfektes Lese-
gut notwendig sind. So entstehen eigenständige und unverfälschte Tropfen: 

Die Weine glänzen durch kräftige Struktur und Komplexität, gepaart mit Frucht und 
Mineralität.

REBSORTENVIELFALT AUS DEM HISTORISCHEN 
WEINORT FREINSHEIM
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Pfalz Weißburgunder 
QbA trocken

Verführerisches Burgunder
bukett nach Aprikosen, süßem 
weißem Pfirsich, und mit 
Anklängen nach frischen 
Haselnüssen. Im Mund zart, mit 
schmelziger, fülliger Frucht und 
nachhaltigem, feinnervigem 
Ausklang.
Rebsorte: Weißburgunder

Pfalz Blanc de Noir 
QbA feinherb

Ein weißer Wein aus roten 
Spätburgundertrauben ge-
keltert. Duftet nach Cassis und 
Himbeeren. Sehr saftig und 
fruchtig frisch im Mund, mit 
angenehmer Restsüße.
Rebsorte: Spätburgunder

Pfalz Cuvée Noir  
»Alte Reben« QbA 
trocken

Ein intensives Bukett und Aro-
men nach dunklen Beeren und 
etwas Kaffee und Kakao  
bestätigen anschließend 
auch das Geschmacksbild. Ein 
beeindruckender Rotwein mit 
internationaler Klasse.
Rebsorte: Spätburgunder

Pfalz Sauvignon Blanc  
QbA trocken

Rassiges und vielfältiges Bukett 
nach Stachelbeere und Maracu-
ja mit würzig-vegetalen Aromen. 
Am Gaumen frisch, mit herber, 
klarer, zugänglicher Frucht und 
mineralischem Ausklang.
Rebsorte: Sauvignon Blanc

Art.-Nr. 874991 
weiß / 13 % vol / 6 x 0,75 l

5,95 € / Fl.

Art.-Nr. 874990 
Blanc de Noir / 11 % vol / 6 x 0,75 l

5,95 € / Fl.

Art.-Nr. 874986 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

5,95 € / Fl.

Art.-Nr. 874989 
weiß / 11,5 % vol / 6 x 0,75 l

5,95 € / Fl.

DEUTSCHLAND
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»El Torro«  
Cuvée Pfalz QbA

Der süße Rotwein aus der Pfalz! 
Ein Duft, der an Vanille, Erd- und 
Himbeeren erinnert. Der Wein 
wird von einer komplexen Süße 
dominiert. Er bietet dank seiner 
kräftigen aber weichen Tannine 
einen sehr zarten, nachhaltigen 
Abgang.
Rebsorten: Regent, Dunkelfelder, 
Dornfelder

»Der Goldberg« QbA 
trocken

Aroma-Arrangement aus 
schwarzer Johannisbeere, reifen 
Pflaumen und etwas Vanille. Am 
Gaumen prägnante Tannine, 
animierende Säure, Kirsche und 
geröstete Paprika. Im Nachhall 
viel dunkle Schokolade mit einer 
dezenten Holznote.
Rebsorten: Cabernet Sauvignon,  
St. Laurent, Portugieser

Weisser Burgunder 
Weisenheimer  
Hahnen QbA trocken

Im Duft Birnen- und Apfelscha-
lennoten, reife Mirabelle und 
ein Hauch von Grapefruit. Sehr 
gut eingebundenes Holz. Feine 
Säure und Mineralik sorgen für 
einen druckvollen lang anhal-
tenden Abgang. 
Rebsorte: Weißburgunder

Chardonnay »R« 
Musikantenbuckel QbA

Dezente Rösttöne, eine satte 
Karamellnote und feine Frucht-
nuancen nach weißen Pfirsich, 
Melone und einer Frühlings-
wiese. Der Körper beeindruckt 
durch Fülle und Kraft. Im Finale 
feine aber reife Säure.
Rebsorte: Chardonnay

Pinot Blanc et Noir 
Sekt Brut

Ein feiner Sekt aus Weißburgun-
der und der roten Spätburgun-
dertraube. In der Nase sehr viel 
Steinobst, Aprikosenparfait und 
etwas Brioche. Am Gaumen 
finden wir feine Säure, schöne 
Struktur und enormen Schmelz.
Rebsorten: Weißburgunder,  
Spätburgunder

Art.-Nr. 874992
rot / 11 % vol / 6 x 0,75 l

5,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921692
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

23,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921691
weiß / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

17,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921690
weiß / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

17,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921689
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

12,95 € / Fl.

DEUTSCHLAND WEINGUT LANGENWALTER, PFALZ

MIT LEIB UND  
SEELE WINZER
Freinsheim zählt mit 437 ha Reb-
fläche zu den größten Weinbau-
gemeinden der Pfalz. Das Weingut 
Langenwalter steht für besonders 
zugängliche, aber dennoch cha-
raktervolle Tropfen, die von den 
Gästen begeistert angenommen 
werden.



Gesunde Böden mit vitalen Reben 
sind die Voraussetzung. Intensive 
Handarbeit, Hingabe und Freude 
an der Arbeit in der Natur sind die 
Garanten. Auf diesem Hintergrund 
entstehen solch authentische, 
eigensinnige und komplexe Weine, 
die Ansprüche an ihre Genießer 
stellen.
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»Allzweckwaffe«  
Weißwein Cuvée QbA 
trocken

Wunderbar balancierter Wein 
mit animierender Frucht.  
Harmonische Säure. Wein zu 
jeder Gelegenheit. 
Rebsorten: Sylvaner, Müller 
Thurgau

Gipskeuper Sylvaner 
QbA trocken

Typischer kräuterwürziger  
Sylvaner vom Gipskeuper in 
der fränkischen Region. Innere 
Dichte, trocken, kräftiger Ein-
stieg.
Rebsorte: Sylvaner

Rödelsee Sylvaner QbA 
trocken

Kräftiger gelbfruchtiger  
Sylvaner mit cremiger Feinheit 
und Länge.
Rebsorte: Sylvaner

Iphöfer Julius-Echter-
Berg Sylvaner »Erste 
Lage« QbA trocken

Klassiker vom bekanntesten 
Weinberg im Steigerwald.  
Kristalline, mineralische Span-
nung – feste Struktur, Aromen 
einer Kräuterwiese.
Rebsorte: Sylvaner

Rödelsee Weißer  
Burgunder QbA  
trocken

Zart fruchtig cremiger Weißer 
Burgunder – mit saftigem Kör-
per und langem Finish. Idealer  
Speisebegleiter.
Rebsorte: Weißburgunder

 WEINGUT WELTNER, FRANKEN DEUTSCHLAND

Art.-Nr. 921693
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

8,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921694
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

9,45 € / Fl.

Art.-Nr. 921696
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

12,45 € / Fl.

Art.-Nr. 921697
weiß / 13 % vol / 6 x 0,75 l

16,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921695
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

12,45 € / Fl.
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DEUTSCHLAND WEINGUT ALTE GRAFSCHAFT, FRANKEN

»BRINGT MIR NOCH EINEN EYMER  
VOM WERTHEYMER!« (JOHANN WOLFGANG VON GOETHE) 

Bevor unser Dichterfürst vor mehr als 200 Jahren mit diesem Ausspruch den Wert-
heimer Wein adelte, existierte das Weingut Alte Grafschaft ebenfalls bereits seit mehr 
als 200 Jahren. 1594 erbaut, ist es heute ein historisches Bauwerk in Kreuzwertheim, 
und seine damals wie heute hervorragenden Weine könnte auch jetzt noch manches 
Dichterherz zu ähnlich handfesten Aussagen verleiten. Das Potenzial der hauseigenen 
Lagen erkannten schon bald die Wertheimer Grafen, die bereits 1611 das gesamte 
Anwesen erwarben. Heute ist das Weingut in Besitz von Christoph Dinkel und Norbert 
Spielmann, die in zahlreichen Veranstaltungen mit viel Sachverstand und Humor inter-
essierten Besuchern das Thema »Wein« nahe bringen.

Wertheimer  
Alter Satz QbA  
trocken

Wertheimer Alter Satz ist das 
Ergebnis von Müller-Thurgau, 
Silvaner, Kerner und Bacchus, 
die in einem Weinberg stehen. 
Zusammen vinifiziert – wie zu 
alten Zeiten. Ein Wein für Chefs!
Rebsorten: Müller-Thurgau,  
Bacchus, Kerner, Silvaner

Wertheimer Sonnen
berg Art-Edition No.3 
QbA trocken

Die dritte Auflage der »Art- 
Edition« zeigt ein Gemälde 
von Alexandra Spielmann. Es 
drückt die Saftigkeit und Kraft 
des Weines aber auch des Wein-
berges perfekt aus. Die Reben 
für diesen Wein sind inzwischen 
über 50 Jahre alt. 
Rebsorte: Müller-Thurgau

Art.-Nr. 921698
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

9,25 € / Fl.

Art.-Nr. 921699
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

11,95 € / Fl.
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Kreuzwertheimer  
Kaffelstein Silvaner 
QbA trocken

Dieser Silvaner wurde aus 
einem »Gelben Silvaner«-Klon 
aus dem 19. Jahrhundert nach-
gezüchtet. Der Ertrag der 2013 
gepflanzten Reben ist geringer 
als beim Grünen Silvaner, dafür 
ist mehr Mineralität und Nervig-
keit im Wein. 
Rebsorte: Silvaner

Kreuzwertheimer  
Kaffelstein  
Spätburgunder QbA 
trocken

Aromen von reifen roten 
 Früchten, wie Kirsche und 
Johannisbeere. Behütet wird er  
im Keller von großen Holz-
fässern, wodurch er eine an-
genehme Vanillenote entwickelt 
und die Aromen eines schönen 
Sommerspaziergangs! 
Rebsorte: Spätburgunder

Reicholzheimer 
Satzenberg  
Weißburgunder QbA 
trocken

Die steilen Buntsandsteinter-
rassen des Satzenbergs wurden 
bereits im 8. Jahrhundert 
angelegt. Sie sind einzigartig 
im Taubertal und der Weinberg 
wird heute noch in Handarbeit 
bewirtschaftet.
Rebsorte: Weißburgunder

Art.-Nr. 921700
weiß / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

10,35 € / Fl.

Art.-Nr. 921702
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

13,55 € / Fl.

Art.-Nr. 921701
weiß / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

10,35 € / Fl.

DEUTSCHLAND
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DEUTSCHLAND WEINGUT MEINTZINGER, FRANKEN

Art.-Nr. 882272
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

6,45 € / Fl.

Art.-Nr. 882267
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

6,45 € / Fl.

Art.-Nr. 882266
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

6,45 € / Fl.

»WEISS«  
Weissburgunder  
trocken QbA

In der Nase exotische Aromen 
von Grapefruit und Ananas, 
die sich genauso angenehm 
bemerkbar machen, wie ein 
Hauch grüner Apfel und Zitrus! 
Ein herrlicher Sommerwein für 
entspannte Tage im Grünen!
Rebsorte: Weissburgunder

»MEINE SACHE« 
Scheurebe  
feinfruchtig QbA

Duftet nach exotischen Früchten 
wie Ananas, aber auch Aprikosen 
und Quitten. Angenehm sanftes 
Süße-Säurespiel bringt diese 
frischen gelben Fruchtaromen 
spielend an den Gaumen. Diese 
Scheu‘ mach Lust auf mehr!
Rebsorte: Scheurebe

»MEIN‘Z« Riesling 
trocken QbA

Frisch, spritzig mit Aromen, wie 
Pfirsich, zugleich aber auch Ste-
inobstfrüchte. Wunderbar trock-
en, rassig, temperamentvoll und 
chic. Ein Glas voll mit Aromen 
und ein Mund voll Riesling!
Rebsorte: Riesling

Art.-Nr. 882263
weiß / 13 % vol / 6 x 0,75 l

7,95 € / Fl.

Frickenhäuser  
Silvaner trocken QbA

Sowohl feine Apfel-und 
Birnenaromen als auch einen 
Hauch Ananas. Mit ansprech-
end fruchtigem, aber auch von 
Säure geprägtem Geschmack 
ohne spürbare Süße und herber 
Frische. Wer einen fränksichen 
Silvaner sucht, wird diesen hier 
finden!
Rebsorte: Silvaner

»AUS FRANKEN?« … »JA! AUS FRANKEN!«
Das Weingut befindet sich auf dem Gelände des bereits 1475 entstandenen Sommer-
sitzes des Würzburger Fürstbischofs. Seit 1790 betreibt die Familie Meinzinger nun 
schon den Weinbau, der seit 1978 durch eine beispielhafte Hotellerie und Gastrono-
mie in den historischen Gebäuden ergänzt wurde. Die Auswahl der Weine ist so breit 
und qualitativ so hoch, dass es den Gästen das gesamte Spektrum ihrer Wünsche er-
füllt. Ambiente und Angebot ergänzen sich ideal – die Meintzingers werden dafür mit 
nationalen und internationalen Preisen geehrt. Weine, auf die die kritischen Franken 
stolz sind, zieren jede Weinkarte! 
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Art.-Nr. 882260
rot / 13 % vol / 6 x 0,75 l

6,45 € / Fl.

Art.-Nr. 882269
rosé / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

6,45 € / Fl.

»CONRAD« Rotwein
cuvée trocken QbA

Frische Kirsch- und Beerenar-
omen machen Ihn zu einem 
tollen Essensbegleiter. Weich 
und rund am Gaumen. Jede 
Rebsorte präsentiert sich von 
Ihrer schönsten Seite, zusam-
men sind sie unschlagbar. 
Rebsorten: Schwarzriesling,  
Dornfelder, Domina

»ROSA« Rosé  
trocken QbA

Spritzig-fruchtiger Begleiter für 
alle Tage mit viel Sonnenschein 
und warmen Temperaturen. 
ROSA ist ein klassischer Rosé 
aus hauptsächlich Spätburgun-
der-Trauben. Ein Sommerwein 
mit zarten Himbeer-, roten Johan-
nisbeer- und Erdbeeraromen. 
Unkompliziert – lecker – ROSA!
Rebsorte: Spätburgunder

Art.-Nr. 882265
rot / 13 % vol / 6 x 0,75 l

7,95 € / Fl.

Mainsüden Acolon 
feinfruchtig QbA

Der Geruch belebt mit reifen 
roten Früchten, Brombeeren, 
Zwetschgen und Süßkirschen. 
Der fein-fruchtige Ausbau und 
die typischen milden Tannine 
harmonieren ausgezeichnet und 
ergeben einen sehr charmanten 
Rotwein, der sommers wie win-
ters zu allen Anlässen passt!
Rebsorte: Acolon

DEUTSCHLAND

Art.-Nr. 882261
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

6,45 € / Fl.

Art.-Nr. 882270
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

6,45 € / Fl.

Frank & Frei »M-TH« 
trocken QbA

Wunderbar klassisch trocken 
und fruchtig. Mit zartem Duft 
nach grünen Äpfeln, Aromen 
von Zitrusfrüchten und Apri-
kosen. Seine feinen Aromen 
und die filigrane Säure machen 
diesen Wein zu einem Begleiter 
der besonderen Art!
Rebsorte: Müller-Thurgau

»SILVA« Silvaner  
trocken QbA

Jugendlicher, aber dennoch 
typischer Silvaner mit ange-
nehm frischer Säure und feinen 
Aromen von Äpfeln, Birnen und 
Honigmelone. Die traditio-
nelle, fränkische Rebsorte auf 
Muschelkalkboden gewachsen 
in modernem Design! 
Rebsorte: Silvaner
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ÖSTERREICH WEINGUT REGELE, SÜDSTEIERMARK ÖSTERREICH
Was zeichnet das Weingut Regele, außerhalb von Ehrenhausen am Beginn der süd-
steirischen Weinstraße gelegen, aus? Einerseits die Tradition (1830 gegründet und in 
bereits siebenter Generation geführt), andererseits die Modernität. Denn die Winzer-
familie Regele denkt über den Tellerrand hinaus und präsentiert ihre Lagenweine und 
Sekte mit großer Raffinesse und Eleganz.

Neben edlen Weinen galt das Interesse des Weingutes seit jeher auch dem Ausgefal-
lenen, dem Besonderen wie Sekt, Perlwein oder Edelbränden. Edles von Regele findet 
man in renommierten Vinotheken, oder ebenso in der gehobenen Gastronomie.

Art.-Nr. 923433
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

8,95 € / Fl.

Art.-Nr. 923432
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

9,45 € / Fl.

Art.-Nr. 923428
weiß / 13 % vol / 6 x 0,75 l

9,45 € / Fl.

Art.-Nr. 923429
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

9,45 € / Fl.

Welschriesling   
Südsteiermark DAC
Der Welschriesling ist als 
steirische Hauptsorte bekannt. 
Duft nach grünen Äpfeln und 
Birnen; spritzig und fein würzig; 
am Gaumen sehr saftig mit gut 
eingebundener Säure.
Rebsorte: Welschriesling

Weißburgunder   
Südsteiermark DAC

Der Wein präsentiert sich 
dezent fruchtig, Aromen die an 
Grapefruit, Birne und Wiesen-
kräuter erinnern; trocken am 
Gaumen, hat eine schlanke 
Stilistik mit frischem Säurespiel; 
ein unkomplizierter Speisen
begleiter.
Rebsorte: Weißburgunder

Chardonnay   
Südsteiermark DAC

Jugendliche Aromen, typische 
Burgundernase, zart fruchtig; 
Quitte und Zitrus, auch ein  
wenig Honig, nussig unterlegt. 
Der Wein ist trocken ausgebaut 
und angenehm säurestruktu-
riert.
Rebsorte: Chardonnay

Gelber Muskateller   
Südsteiermark DAC

Der Wein hat dezente Muskat-
aromen, florale Noten, Holun-
derblüten und Zitronenzeste. 
Ein wunderbarer Aperitif, der 
die Muskatellertraube spürbar 
macht. Die lebendige Säure 
und das elegante Fruchtspiel 
zeichnen diesen Wein aus.
Rebsorte: Gelber Muskateller
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ÖSTERREICH

Art.-Nr. 923430
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

9,45 € / Fl.

Art.-Nr. 923431
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

9,45 € / Fl.

Grauer Burgunder   
Südsteiermark DAC

Sehr helle, grünliche Farbe; in 
der Nase sauber, unaufdring-
liche Burgundernoten, schöne 
Mineralik und zart nussig 
umwoben.
Rebsorte: Grauer Burgunder

Sauvignon Blanc 
Südsteiermark DAC

Sehr frisch und jung; dieser 
Wein hat schöne ausgeprägte 
Sauvignon Blanc Noten wie 
Paprika, Gras und Stachelbeere, 
zart nach Zitrus, aber insgesamt 
nicht aufdringlich; am Gaumen 
ist er trocken, hat einen frischen 
Säurebogen und einen schönen 
Trinkfluss.
Rebsorte: Sauvignon Blanc
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FRANKREICH CHARLES SIMON, CHAMPAGNE

Brut Supreme  
Champagne AOC

In der Nase knackig-frisch, voller 
Aromen von weißen Früch-
ten, aber auch von Haselnuss 
und Mandeln. Am Gaumen 
sehr komplex, mit großartiger 
Fülle, die getragen wird von 
Kirsch- und Vervenearomen und 
buttrigen Nuancen. 
Rebsorten: Pinot Noir,  
Pinot Blanc, Chardonnay

Blanc de Blanc  
Champagne AOC

Lebendige feine Perlage. Duft 
nach Apfel, Birne und Pfirsich, 
mit einer dezenten Note von 
Akazienhonig. Am Gaumen 
rund, mit Aromen von Trocken-
früchten und Nüssen, im Ab-
gang begleitet von erfrischen-
den Grapefruitnoten.
Rebsorten: Chardonnay, Pinot 
Blanc

Brut Rosé  
Champagne AOC

Lebendiger fruchtiger Duft. Am 
Gaumen edel, mit Aromen von 
kleinen roten Früchten und der 
gesamten Bandbreite eines typi-
schen Roséchampagners.
Rebsorten: Cuvée Pinot

Art.-Nr. 919313 
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

25,95 € / Fl.

Art.-Nr. 919311
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

29,95 € / Fl.

Art.-Nr. 919312

rosé / 12 % vol / 6 x 0,75 l

29,95 € / Fl.

WENN ET WAS AUSSERGEWÖHNLICHES GEFRAGT  
IST, SETZT EIN CHAMPAGNER JEDEM ANLASS DIE  
KRONE AUF!
Auf nur 7 ha Rebfläche entstehen im südöstlichsten Zipfel der Champagne diese  
hervorragenden Schaumweine, die regelmäßig als »vollmundig und mineralisch«  
bezeichnet werden. Es kommen ausschließlich Pinot Noir- und Chardonnaytrauben 
zum Einsatz, wobei die Weinberge sind wesentlich näher an Chablis als an Epernay,  
dem Zentrum der Champagne sind. So ist gut nachvollziehbar, dass die hier entste-
henden Schaumweine eine große Eigenständigkeit besitzen, und vieles vom Charme 
und der Finesse von Burgunderweinen mitbringen.
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Blanc de Blancs  
Brut Champagne AC

Feinste Perlage in strahlendem 
Hell. Duft nach Melone, Birne 
und Mandarine. Saftig, fruchtig, 
mit intensiven Citrus- und 
Melonenaromen. Im Abgang 
deutliche Noten von Birne und 
Feige, mineralisch und würzig. 
Rebsorte: Chardonnay

Blanc de Noirs  
Brut Champagne AC

Im Bukett Apfel-, Birne- und 
Röstaromen mit Anklängen 
von Anis und Rosenblüten. Am 
Gaumen, trocken mit festen, 
erfrischenden Fruchtaromen. 
Voller Rasse, mit kräftiger, feiner 
Perlage. Im Abgang sehr sauber 
mit »Biss«. 
Rebsorte: Pinot Noir

»Anthèse« Cuvée Rosé 
Brut

Dieser Rosé präsentiert sich 
mit sehr feiner Perlage. Der 
Duft: eine Symphonie von 
roten Beeren. Am Gaumen folgt 
eine fruchtige Süße, mit Noten 
von Kirschen, Himbeeren und 
Heidelbeeren. Welch intensives 
Vergnügen! 
Rebsorten: Pinot Noir,  
Chardonnay

»Axiome« Brut  
Champagne AC 

Wunderbares Bukett von Pfirsich 
und Birnen mit einem Hauch 
von Zitrusnoten. Dies bestätigt 
sich auch im Gaumen. Begleitet 
von einer erfrischenden Säure. 
Leichte Röstaromen und zarte 
Gewürznoten unterstreichen die 
Eleganz dieser Cuvée.

Rebsorten: Pinot Noir,  
Chardonnay

PERFEKTE CHAMPAGNER  
FÜR SINNLICHE MENSCHEN  
UND MOMENTE 
Als sich Stéphane Lombardi, 2011 mit seinen ersten 
eigenen Champagnern dem Markt stellte, erhielten 
diese sofort Bewertungen von 90 – 92 Punkten beim 
»Wine Spectator«, »Robert Parker« und »Stephen Tanzer«. 
Innerhalb kürzester Zeit gelang es dem ambitionierten 
Newcomer, sich einen hervorragenden Ruf zu verschaf-
fen und seine Produkte bis in die Spitze der internationa-
len Sterne-Gastronomie zu platzieren. 

Wine  
Spectator 

 »90 Punkte«

Wine Spectator 
 »90 Punkte«

Wine Enthusiast 
»91 Punkte«

Robert Parker  
»89 Punkte«

Stephen Tanzer 
»90 Punkte«

Winestate  
Magazine 

 »94 Punkte«

Wine Spectator 
»91 Punkte«

LOMBARDI, CHAMPAGNE FRANKREICH

Art.-Nr. 855851 
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

34,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855850 
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

34,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855849 
rosé / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

34,95 € / Fl.

Art.-Nr. 856815 
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

29,95 € / Fl.



SCHAUMWEINE VON DER LOIRE  
UND DAS VERMÄCHTNIS VON KUNST UND KULTUR
Bouvet-Ladubay wurde 1851 von Etienne Bouvet gegründet, der mit Mme. Ladubay 
verheiratet war. Noch heute lagern die Schaumweine in den alten Kellergewölben, die 
er einst gekauft hatte. Bouvet schuf einige für diese Zeit ungewöhnliche Dinge: Er  
baute für sein Unternehmen eine eigene Stromversorgung, Mitarbeiterwohnungen 
und ein Theater für die Angestellten. Dieses ist noch heute Schauplatz von Veran-
staltungen aller Art und einem Kunstzentrum, das sich als Forum zeitgenössischer 
Kunst versteht. Ermöglicht wird all dies durch den riesigen Erfolg der Produkte, deren 
Qualität ihresgleichen sucht. Besonders die Exklusivmarke »Bouvet« besticht durch 
Schaumweine in Manufakturqualität und steht für eine über 150-jährige Tradition 
kompromisslosen Strebens nach Perfektion.
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FRANKREICH BOUVET LADUBAY, LOIRE

»Excellence«  
Cremant de Loire AOP 
trocken

Hellgelbe Farbe mit strohgolde-
nen Reflexen, blumig, frisch-
fruchtiges Bukett, welches leicht 
an Trockenfrüchte erinnert. Am 
Gaumen ausdrucksstark mit 
zartwürziger Frucht und leicht 
rauchiger Nuance.
Rebsorten: Chardonnay,  
Chenin Blanc

»Saphir« Saumur  
Brut Blanc AOP 

Feine Perlung mit schönem, 
kristallklarem Schaum. Frisch-
fruchtig, feiner und eleganter 
Körper. Finessenreich, rassig 
und ausgewogen.
Rebsorten: Chenin Blanc,  
Chardonnay

Rosé Cremant de Loire 
AOP trocken

Animierend, kräftiges Bukett 
nach roten Beeren und etwas 
Pfirsich. Am Gaumen mit schö-
ner Dichte, rassiger Frucht und 
harmonischem Finale.
Rebsorte: Cabernet Franc

Art.-Nr. 921703
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

11,45 € / Fl.

Art.-Nr. 921704
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

10,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921705
rosé / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

11,95 € / Fl.

Robert Parker  
»89 Punkte«

Falstaff  
»91 Punkte«

Wine Enthusiast  
»90 Punkte«

Robert Parker  
»92 Punkte«

Falstaff  
»90 Punkte«

Wine Enthusiast  
»92 Punkte«

Falstaff  
»91 Punkte«

Wein Plus  
»86 Punkte«



83Alle Preise gelten zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer          Tel.: 035 387. 710 60

FRANKREICH
»Tresor« Saumur  
Brut Blanc AOP

Die feinste Perlage harmoniert 
hervorragend mit der zart 
schmelzigen Struktur dieses 
Cremants. Perfekt eingebun-
dene, zarte Holzaromatik mit 
Finesse und Frische von reifen 
Zitrusfrüchten.
Rebsorten: Chenin Blanc,  
Chardonnay

»Tresor« Saumur  
Brut Rosé AOP

»Schick« und »unwiderstehlich« 
sind passende Worte für diesen 
verführerischen Rosé. Blumig 
duftendes Aromafeuerwerk 
und die äußerst feinperlige und 
zartfruchtige Struktur verleitet 
leicht zum Weitertrinken.
Rebsorte: Cabernet Franc 
(Barriqueausbau)

»Instinct« Saumur  
Brut Blanc AOP

Feinste Perlage garantiert ein 
Genußerlebnis der Spitzenklas-
se. Mineralisch, kühle Nase, sehr 
reintöniger, voller, aber frischer 
Geschmack mit elegantem 
Körper und edlem Abgang.
Rebsorten: Chenin Blanc,  
Chardonnay (Barriqueausbau)

Art.-Nr. 921706
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

14,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921707
rosé / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

14,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921708
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

17,95 € / Fl.

»Excellence«  
Cremant de Loire AOP 
Magnum 1,5 l
Art.-Nr. 921709

27,95 € / Fl.

»Instinct« Saumur Brut 
Blanc AOP  
Magnum 1,5 l
Art.-Nr. 921711

38,95 € / Fl.

»Tresor« Saumur  
Brut Rosé AOP  
Magnum 1,5 l
Art.-Nr. 921710

33,45 € / Fl.

Robert Parker  
»92 Punkte«

Falstaff  
»93 Punkte«

Wine Enthusiast  
»90 Punkte«

Robert Parker  
»91 Punkte«

Falstaff  
»91 Punkte«

Vinum  
»16/20 Punkte«

Robert Parker  
»92 Punkte«

Falstaff  
»93 Punkte«

Weinwelt  
»90 Punkte«
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DIESE WEINE WERTEN JEDE WEINKARTE AUF!
Hier macht der Gastronom der gehobenen Küche nichts falsch. Die Gäste, die die 
Weine der Loire kennen, freuen sich immer über solch ein Angebot. Hier zeigt die 
Sauvignon Blanc-Traube, was sie kann: Eine wunderbare Nase, danach das intensive 
Erlebnis, einen wirklich köstlichen Wein auf dem Tisch zu haben, der verbietet, ihn in 
großen Schlucken zu trinken. Wunderbar nicht nur zum Fisch, auch zu vielerlei Salaten 
und Gemüsen. 

GEHÖRT INS PROGRAMM DER  
GEHOBENEN KÜCHE

Hubert Brochard  
Sancerre Blanc »Les  
Collines Blanches« AC

Leicht golden mit grünlichen 
Reflexen. Edler und frischer Duft 
nach Zitrusfrüchten. Im Gau-
men sehr trocken mit saftiger, 
belebender Säure und Anklän-
gen nach Limetten, Ananas und 
der typischen Mineralität.
Rebsorte: Sauvignon Blanc

Hubert Brochard  
Sancerre Non Filtre AC

Der mineralisch-würzige Duft 
lässt einen nicht los – man 
möchte die Nase nicht mehr aus 
dem Glas nehmen! Am Gaumen 
verdichtet sich dieses Erlebnis: 
voluminös und vielschichtig 
präsentiert sich dieser Bilder-
buch-Sauvignon. 
Rebsorte: Sauvignon Blanc

FRANKREICH LOIRE
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Art.-Nr. 855770
weiß / 13 % vol / 6 x 0,75 l

18,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855771* 
weiß / 13 % vol / 6 x 0,75 l 

19,95 € / Fl.

Marc Deschamps  
Tradition des Loges 
Pouilly-Fumé AC

Trinkfreudiger Wein mit aus-
drucksvoller Nase, die den Duft 
weißer Blüten mit exotischen 
Früchten verbindet. Am Gau-
men Frucht, Grasigkeit und eine 
angenehme Frische, mit einem 
fein mineralischen Abgang.
Rebsorte: Sauvignon Blanc

Vignoble Drouard 
Domaine de la Noë 
Muscadet Sèvre et 
Maine sur Lie AC

In der Nase Stachelbeere und 
Zitrus. frischer aber auch cremig 
auf der Frucht (sur lie) mit 
angenehmer Säure und einer 
merkbaren aber zurückhalten-
den Mineralität. 
Rebsorte: Melon Blanc

Art.-Nr. 882276 
weiß / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

17,45 € / Fl.

Art.-Nr. 882288 
weiß / 12 % vol / 6 x 0,75 l

6,75 € / Fl.

Concours  
Vignerons  

Independants 
»Gold« 
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LOIRE, BURGUND & BEAUJOLAIS FRANKREICH

Domaine Séguinot 
Bordet Chablis AC

Leuchtend blass-goldgelbe 
Farbe mit grünlichen Reflexen. 
In der Nase delikate Noten von 
reifen Pfirsichen und Aprikosen. 
Am Gaumen eine perfekte Har-
monie von Reife, Zartheit und 
Lebendigkeit, die von  
Bisquitnoten, Mineralität und 
edler Frucht begleitet wird. 
Rebsorte: Chardonnay

Art.-Nr. 855772
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

15,95 € / Fl.

Bernard Fouquet  
Domaine des  
Aubusières Vouvray  
de Perruches AC

Exotische Früchte, mit Anklän-
gen von Honig, würzigen und 
mineralischen Noten. Im Mund 
Aromen nach weißem Pfirsich, 
Birne, Stachelbeere, steiniger 
Mineralik und mit einem feinen 
Finish.
Rebsorte: Chenin Blanc

Domaine de  
Leyre-Loup Fleurie 
Beaujolais AOC 

Leuchtende Dunklerote Farbe 
und dazu frische lebendige 
Frucht, deutliche Kirscharo-
men und Noten von weißen 
Mandeln.
Rebsorte: Gamay Noir

Domaine de  
Leyre-Loup Morgon  
Beaujolais AOC 

Sattes glänzendes Dunkelrot, 
dazu gehaltvolle zartwürzige 
Beerenfrucht und ein gut 
strukturiertes Tanningerüst. 
Substanzreich im Abgang.
Rebsorte: Gamay Noir

Art.-Nr. 921712 
weiß / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

9,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921713 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

11,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921714 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

11,95 € / Fl.

Concours  
International  

des Grands vins de 
France  

»Gold«

Wine  
Enthusiast »90+«

Concours  
International des 

Grands  
vins de France  

»Silber«

Wine  
Enthusiast »90+«
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FRANKREICH DOMAINE PÉLAQUIÉ, RHÔNE 

NOCHMAL RHÔNE!  
WEIL MAN NIE GENUG DAVON BEKOMMEN KANN!
Seit dem 16. Jh. gehört das 90 ha-Weingut der Familie Pélaquié. Seit 1976 wird es von 
Luc Pélaquié geleitet. Das Knowhow, die Tradition, die Rezepte und die Liebe zum 
Wein übertragen sich von Generation zu Generation. Luc Pélaquié vereinigt also die 
Summe dieser Erfahrungen auf sich und beherrscht die Weinbaukunst auf höchstem 
Niveau. 

Das spürt der Gast sofort, wenn er seine Weine probiert. So intensiv und vielschichtig 
präsentieren sich nur die Besten und machen Lust auf mehr.

Art.-Nr. 882283 
weiß / 14 % vol / 6 x 0,75 l

7,45 € / Fl.

Art.-Nr. 882274 
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

6,95 € / Fl.

Art.-Nr. 882284 
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

8,95 € / Fl.

Côtes du Rhône  
Regional Blanc AOP

In der Nase eine Blumenwiese 
mit gelben Früchten und im 
Mund eine intensive Frucht 
mit exotischen Ansätzen. Auch 
Frische und Eleganz sind klar 
spürbar, die diesem tollen 
Weißen viel Länge verleihen.
Rebsorten: Clairette, Grenache 
Blanc, Roussanne

Côtes du Rhône  
Regional Rouge AOP

Kräftige und großzügige 
Nase von Kirsche, schwarzer 
Johannisbeere und Süßholz. 
Dazu breit, vollreif und konz-
entriert und unterstützt von 
samtigen, gut eingebundenen 
Tanninen.
Rebsorten: Syrah, Grenache Noir

Lirac Rouge AOP

Typischer Duft von gekochten 
dunklen Früchten, von frischen 
unauffälligen Gewürznoten.  
Im Mund frisch mit kleiner, 
pfeffriger Note. Die mäßigen 
Tannine sind gut eingebunden 
und ergeben mit der Säure 
und der Dichte des Weins eine 
schöne Harmonie.
Rebsorten: Grenache Noir,  
Mourvèdre
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RHÔNE & PROVENCE FRANKREICH

Art.-Nr. 882281 
rot / 15 % vol / 6 x 0,75 l

23,45 € / Fl.

Art.-Nr. 921715 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

19,95 € / Fl.

Les 3 Cellier  
»Alchimie« Château-
neuf-du-Pape AOP

Noten von Cassis, Erdbeeren, 
Gewürzen und von Röstaromen 
in der Nase. Am Gaumen dicht 
und intensive schwarze und 
rote Früchte, Garrigue (wilde 
Kräuter) und mit Charakter. 
Rebsorten: Grenache Noir,  
Mourvèdre, Syrah, Vaccarèse, 
Counoise

Domaine de  
Verquière Gigondas AP 

Komplex, subtil, mit Aromen 
von Garrigue, roten Früchten 
wie Kirsche und Pflaume. Im 
Mund kräftig, rund und mit 
Noten von schwarzen Früchten. 
Dicht und präzise Tannine 
und eine gute Persistenz am 
Gaumen. 
Rebsorten: Grenache, Syrah, 
Mourvèdre

Les Vins Bréban »MIMI 
en Provence« Coteaux 
Varois en Provence 
Rosé AOP

Verführerischer rosaroter Tropfen. 
Im Bukett ansprechend frisch, 
nach Zitrusfrucht & Frühlings
blumen duftend. Am Gaumen 
fruchtig & trocken. Melone  
und reife Wilderdbeeren im  
Geschmack. 
Rebsorten: Grenache, Cinsault, 
Syrah

Art.-Nr. 855767 
rosé / 13 % vol / 6 x 0,75 l

9,45 € / Fl.
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DIE SYMPATHISCHE VIELFALT AUS SÜDFRANKREICH 
Lange gesucht und endlich gefunden: Französische Weine werden in den Gedanken 
der Gäste immer noch als »etwas Besonderes« angesehen.  
»Pinède« aus Südfrankreich verkörpert in der Gastronomie die unkomplizierte Form 
des Genusses, wie sie in der mediterranen Lebensart verankert ist. Hoch die Gläser! 
Es herrscht Freude am Tisch bei so viel Geselligkeit. Wunderbare Weißweine, duftig, 
schmelzig, fruchtig mit wenig Säure, und angenehme Rotweine mit wenig Gerbstof-
fen. Mediterrane Weine, so wie sie sein sollen.

LOCKERE, PREISWERTE, ENTSPANNTE, LECKERE TRINK-
FREUDE FÜR DIE GÄSTE

FRANKREICH VIGNERONS DU SOMMIÉROIS, LANGUEDOC

Chemin de la Pinède 
Vin de Pays d‘Oc 
Blanc IGP

Helles Gelb mit grünlichen 
Reflexen. In der Nase nach 
Kräutern der Provence und 
reifen Zitrusfrüchten, was sich 
am Gaumen bestätigt. Ein eher 
leichter, aber anregender und 
unkomplizierter Wein. 
Rebsorten: Viognier, Grenache 
Blanc

Chemin de la Pinède 
Vin de Pays d‘Oc 
Rosé IGP

Animierende und appetitliche 
Roséfarbe. In der Nase und am 
Gaumen ein dropsig, sahniges 
Himbeeraroma. Frisch, fruchtig 
und anregend ist dieser Wein 
ein herrlicher Begleiter langer, 
warmer Sommerabende. 
Rebsorten: Cinsault, Grenache

Chemin de la Pinède 
Vin de Pays d‘Oc 
Rouge IGP

Intensives Dunkelrot mit leuch-
tenden Reflexen. Lebendiges 
Bukett von frischen roten 
Früchten & zarten Aromen von 
Provence-Kräutern, was der 
Gaumen bestätigt. Zugänglicher, 
eher leichter & saftiger Rotwein 
mit Trinkfluß.
Rebsorten: Grenache, Syrah

Art.-Nr. 855777
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

4,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855762
rosé / 13 % vol / 6 x 0,75 l

4,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855764
rot / 13 % vol / 6 x 0,75 l

4,95 € / Fl.



Concours des  
Vins de Nîmes  

»Gold« 

89Alle Preise gelten zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer          Tel.: 035 387. 710 60

FRANKREICH

Chemin de la Pinède 
Sauvignon Blanc  
IGP Vin de Pays d‘Oc

Leuchtendes Gelb mit grün-
lichen Reflexen. In der Nase ver-
führerische Aromen von Lychee, 
Mango, Grapefruit und Limone, 
die sich am Gaumen bestätigen. 
Nachhaltig und frisch, sortenty-
pisch aber niemals aufdringlich. 
Rebsorte: Sauvignon Blanc

Chemin de la Pinède 
Chardonnay IGP  
Vin de Pays d‘Oc

Leuchtendes Strohgelb mit 
grünen Reflexen. In der Nase 
und am Gaumen reife gelbe 
Früchte mit dezenter Vanille. 
Kräftiger Wein mit typischer 
Chardonnay-Charakteristik. Sehr 
gut balanciert zwischen Frucht, 
Fülle und Mineralität. 
Rebsorte: Chardonnay

Chemin de la Pinède 
Merlot IGP  
Vin de Pays d‘Oc

Dunkles Rot mit violetten 
Reflexen. Samtig und harmo-
nisch, in der Nase nach vollreifer 
Schattenmorelle duftend. Kräf-
tig und doch zugänglich, mit 
vollem Körper und einem sehr 
ausgewogenen Verhältnis von 
Würze und Frucht.
Rebsorte: Merlot

Chemin de la Pinède 
Cabernet Sauvignon 
IGP Vin de Pays d‘Oc

Dunkles Rot mit etwas Schwarz. 
Bukett nach Cassis und wilden 
Kräutern, was sich mit dichter 
und geschmeidiger Tanninstruk-
tur geschmacklich bestätigt.
Rebsorte: Cabernet Sauvignon

Art.-Nr. 855778
weiß / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

5,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855776
weiß / 14 –14,5 % vol / 6 x 0,75 l

5,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855763
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

4,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855766
rot / 13 % vol / 6 x 0,75 l

4,95 € / Fl.

Art.-Nr. 882815
weiß / 14 % vol / 6 x 0,75 l

5,95 € / Fl.

Chemin de la Pinède 
Viognier IGP 
Vin de Pays d‘Oc

In der Nase Noten von kandier-
ten Aprikosen, Ananas, Mangos 
und saftigen Pfirsichen. Im 
Mund körperreich, rund und 
von voller Ausgewogenheit. 
Ein schöner trockener Wein mit 
feinen, vollen Aromen. 
Rebsorte: Viognier

Comte de Roche  
Coteaux du  
Languedoc AC

Dunkles Samtrot. Duft von  
Gewürzen, dunklen Früchten, 
mit einer Spur geröstetem 
Kaffee. Mundfüllend am Gau-
men mit deutlichen Noten von 
schwarzen Beerenfrüchten und 
einem Hauch dunkler Schokola-
de im Nachgeschmack.
Rebsorten: Grenache, Syrah

Art.-Nr. 855765 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

5,95 € / Fl.
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VIGNERONS CATALANS, ROUSSILLON FRANKREICHFRANKREICH LANGUEDOC & ROUSSILLON

UP TO DATE: TREND-WEINE AUS DEM LANGUEDOC 
UND ROUSSILLON
Grenache und Syrah sind auch westlich und östlich ihres Stammlandes – der Rhône – die 
wichtigsten Rebsorten für wunderbar zugängliche Weine. Im Westen, also dem Langue-
doc, sind diese meist kräftig, samtig, gehaltvoll und rot. Die Weine sind zwar schon lange 
Geheimtipps für Genießer, aber gerade der Wein-unerfahrene Gast wird immer wieder 
gerne auf diese Tropfen zurückkommen, wenn er sie einmal probiert hat. 

IMMER EIN GEHEIMTIP FÜR  
GENIESSER

Art.-Nr. 882275 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

8,95 € / Fl.

Art.-Nr. 882285 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

6,95 € / Fl.

Art.-Nr. 882273 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

12,45 € / Fl.

Art.-Nr. 921716 
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

15,95 € / Fl.

Domaine Piquemal  
La Colline Oubliée AOP

Aromen nach roten und 
schwarzen Beeren, etwas 
Vanille, Kräuern und Karamell. 
Im Mund leicht marmelda-
dige Fruchtaromen. Dazu gut 
eingebundene Tannine und ein 
mittellanges Finish.
Rebsorten: Mourvèdre, Syrah, 
Grenache, Carignan

Domaine Piquemal 
Tradition Rouge AOP

Intensives Bukett nach Aromen 
dunkler Früchte, Kirschen und 
einem Hauch edler Gewürze 
und dezenter Kräuter. Am 
Gaumen geschmeidig, elgant, 
angenehm frisch und harmon-
isch. Langlebig und langanhal-
tend im Abgang.
Rebsorten: Syrah, Grenache Noir, 
Carignan

Château Mignan Les 
Trois Clocher AOP  
Cru La Livinière

Noten nach dunklen Früchten 
und Süßholz. Angenehme Tan-
nine und eine zurückhaltende 
Säure ergeben einen harmon-
ischen Eindruck. Mit mittellan-
gem Finish perfekt abgerundet. 
Rebsorten: Syrah, Grenache Noir, 
Carignan

Château Mignan  
»Aurus« AOP Minervois

Kräftige Kräuternoten und 
Aromen von schwarzen Früchten. 
Am Gaumen intensive Fruchtno-
ten. Sehr kräftig und harmonisch, 
mit weichen Tanninen. Langes 
Finish mit dezentem Barrique.
Rebsorten: Carignan, Grenache, 
Syrah

Concours  
Général  

Agricole Paris  
»Silber«
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VIGNERONS CATALANS, ROUSSILLON FRANKREICH

Art.-Nr. 921720 
rot / 16,5 % vol / 6 x 0,75 l

12,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921718 
rot / 15,5 % vol / 6 x 0,75 l

21,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921717
rot / 12,5 % vol / 6 x 0,75 l

6,85 € / Fl.

Art.-Nr. 921719
rosé / 16 % vol / 6 x 0,75 l

12,95 € / Fl.

»Collection«  
Banyuls Grand Cru AOP

Rebsorten: Grenache noir,  
Grenache gris

Camí De La Coume  
Côtes du Roussillon 
AOP Villages

Intensives warmes Bukett. 
Aromen von Kaffee, Toffee und 
Nougat kombiniert mit Früch-
ten, ergeben ein anspruchsvol-
les »Superkonzentrat«.
Rebsorten: Syrah, Grenache noir

Domaine Du Roc Blanc 
Côtes du Roussillon 
AOP

Dunkles Rot mit violetten  
Reflexen. Ätherische Frische, 
recht vielschichtige rote 
Fruchtnoten. Dazu ein rundes, 
angenehmes Mundgefühl und 
ein trockener Ausklang.
Rebsorten: Syrah, Grenache noir

»Collection«  
Rivesaltes Ambré Rosé 
AOP

Rebsorten: Grenache gris,  
Grenache blanc
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Château Nardique  
La Gravière »Entre-
deux-Mers« AOC

Duftende Ananas und reife, rote 
Grapefruit mit floralen Nuancen 
in der Nase. Sehr vollmundig, 
feinst balanciert – ein be-
geisternder Begleiter zu vielen 
mediterranen Speisen. 
Rebsorten: Sauvignon Blanc, 
Semillon, Muscadelle

FRANKREICH BORDEAUX

Art.-Nr. 855775 
weiß / 13 % vol / 6 x 0,75 l

6,45 € / Fl.

EIN VORBILDLICHER REPRÄSENTANT 
BORDELAISER WEISSWEINE
Was für ein Wein: Mild in der Säure, üppig und opulent in 
der Nase und am Gaumen – wie ein Füllhorn, das den Gast 
beim Genuss mediterraner Speisen mit wunderbarsten 
Geschmacksnoten überschüttet. Hier macht der Gastro-
nom keinen Fehler, wenn er mit der mediterranen Küche 
vertraut ist, und seinen Gästen etwas Außergewöhnliches 
bieten will.

DIESER FRANZÖSISCHE ALLESKÖNNER 
BEGLEITET FAST ALLE GERICHTE  
UND DARF AUF DEM BANKETT NICHT 
FEHLEN!
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 BORDEAUX FRANKREICH

Château Piconat AOP

Unkompliziert, saftig und frisch, 
aber unverkennbar Bordeaux 
mit feinkörnigen Tanninen 
und Noten von Erdbeeren und 
Cassis.
Rebsorten: Merlot, Cabernet 
Sauvignon, Cabernet Franc

Art.-Nr. 855751 
rot / 13 % vol / 6 x 0,75 l

6,95 € / Fl.

Château La Plaige AOP 
Bordeaux Supérieur

Geheimtipp! 
Aromen von Waldfrüchten und 
Himbeere. Schöne Konzentra-
tion und Dichte am Gaumen 
und zartes fein integriertes Holz 
mit karamellisierter Frucht im 
Abgang. 
Rebsorten: Merlot, Cabernet 
Sauvignon, Cabernet Franc

Art.-Nr. 855750 
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

6,95 € / Fl.

Château Haut Plantey 
Declerq Haut-Médoc 
AOP 

Klassische Médoc-Charakteri-
stik, finessenreich mit schönem 
Spiel zwischen Frucht, Säure, 
Barrique und feinen Tanninen. 
Ein eleganter und strukturierter 
Einsteigerwein vom »linken 
Ufer«. 
Rebsorten: Merlot, Cabernet 
Sauvignon

Art.-Nr. 855753 
rot / 13 % vol / 6 x 0,75 l

10,95 € / Fl.
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FRANKREICH BORDEAUX

DIE VIELFALT VON BORDEAUX FÜR DIE VIELFALT  
IHRER GÄSTE
Bordeauxweine an den Gast zu bringen ist oft eine Herausforderung. Aber es gibt viele 
Menschen, die sie schätzen. Die hier angebotenen, sehr zugänglichen Weine sind übli-
cherweise so trocken wie erwartet. Es wurde aber darauf geachtet, die Säuren mild zu 
halten und die Tanninnoten sehr zurückhaltend zu gestalten (auch für Gäste, die etwas 
mildere Weine bevorzugen).

Diese Weine passen auch dann gut zu deftigen Gerichten, wenn etwas mehr Fett oder 
sehr kräftige geschmackliche Zugaben das Fleisch begleiten.

ES MUSS NICHT IMMER EIN »GRAND CRU CLASSÉ« 
SEIN.

Art.-Nr. 919306 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

31,95 € / Fl.

Art.-Nr. 919305
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

29,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921721
rot / 13 % vol / 6 x 0,75 l

34,95 € / Fl.

Château Soussans 
Margaux AOC

Appetitlich-tiefrote Farbe. In 
der Nase Brombeere, Pflaume 
und Gewürznoten, am Gaumen 
Aromen dunkler Beeren und 
Früchte. Feine Tannine geben 
dem Wein eine hervorragende 
Struktur.
Rebsorten: Cabernet Sauvignon, 
Merlot

Château Tour des  
Termes Saint-Estèphe 
AC

Tiefes Dunkelrot mit violetten 
Reflexen. Aromen von Blau- und 
Brombeere mit einem Hauch 
von Vanille. Am Gaumen würzig 
mit samtigen Tanninen. Zu 
kräftigen Fleischspeisen und als 
Solist!
Rebsorten: Merlot, Cabernet 
Sauvignon, Cabernet Franc, Petit 
Verdot

Château Bellegrave  
Pauillac AOP

Intensive Noten von Pflaume, 
Cassis und Tabak. Reife und 
weiche Tannine enden in einem 
konzentrierten geschmeidigen 
Abgang mit cremiger Textur.
Rebsorten: Cabernet Sauvignon, 
Merlot
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 BORDEAUX FRANKREICH

Château Les Cabannes  
AOP Saint Emilion 

Rubinrote Farbe und aus-
drucksvolles Brombeeraroma 
in der Nase, mit Anklängen 
von getoastetem Holz. Am 
Gaumen weich & körperreich, 
die Fruchtaromen werden von 
guten Tanninen im Hintergrund 
gestützt. 
Rebsorten: Merlot, Cabernet Franc

Château Le Peyrat  
La Chapelle AOP

Satte, fast undurchdringliche 
bläulichrote Farbe und dazu ein 
Hauch von Vanille. Körperreich 
mit kraftvollen, aber weichen 
Tanninen. Qualitativ vielen Wei-
nen aus St. Emilion überlegen.
Rebsorten: Merlot, Cabernet Franc

Art.-Nr. 855754 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

16,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855752 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

8,45 € / Fl.

Art.-Nr. 882290 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

11,95 € / Fl.

Art.-Nr. 919304 
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

39,95 € / Fl.

Vignobles Garzaro  
Vieux Château  
Flouquet AOC Saint 
Emilion

Kirsch & Lakritz Aromen. Im 
Mund vollmundige Fruchtnoten 
nach Kirsche und schwarzen 
Früchten. Seidige Tannine und 
geschmeidiger, strukturierter 
Körper.
Rebsorten: Cabernet Franc,  
Cabernet Sauvignon, Merlot

Château Plincette 
Pomerol AC

Ein fruchtiger Antritt, der mit 
Geradlinigkeit und lebhaftem 
Tannin überzeugt. Sein Nach-
klang endet mit angenehmen 
Noten von dunklen Beeren. 
Er begleitet stimmig und an-
genehm dunkles Fleisch, Steaks, 
Wild, Ente und Gans.
Rebsorten: Merlot, Cabernet Franc
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SPANIEN BODEGAS ARAGONESAS, CAMPO DE BORJA

WILLKOMMEN IM GARNACHALAND
Der Weinbau der Region der heutigen Bodegas Aragónesas lässt sich bis ins  
12. Jahrhundert verfolgen. Es waren die Mönche des Zisterzienserklosters von Ver-
uela, die diese Tradition begründeten, und der die Weinwelt mittlerweile einige  
der besten und interessantesten Weine der iberischen Halbinsel zu verdanken hat 
– die meisten davon aus der Garnacha-Traube, die hier ideale Bedingungen vorfin-
det. Alle Generationen haben dieses historische Erbe nicht nur geehrt und bewahrt, 
sondern die Qualität der Weine durch die Weitergabe wichtiger Erfahrungen und 
Erkenntnisse ständig verbessert. 

Die Marken »Coto de Hayas« und »Garnacha Centenaria« sind die Flaggschiffe des 
Weinguts. Sie genießen einen hervorragenden Ruf und wurden mit vielen Auszeich-
nungen und Ehrungen prämiiert.

Art.-Nr. 921722 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

4,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921723 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

5,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921724 
rot / 13,5 % vol / 6 x 0,75 l

6,95 € / Fl.

Coto de Hayas  
»Young Red« DO  
Campo de Borja

Jungwein aus Garnacha- und 
Syrah-Trauben. Das Alter der 
Reben beträgt mehr als 30 Jahre 
für Garnacha und 20 Jahre für 
Syrah. Ein gut strukturierter, 
weicher, üppiger Wein mit 
langem Nachklang.
Rebsorten: Garnacha, Syrah

Coto de Hayas  
Roble DO  
Campo de Borja

Eine herrliche Cuvée, die vier 
Monate in amerikanischer Eiche 
reifen durfte. Ein weicher Wein, 
der mit fruchtigen, würzigen 
Noten, runden Tanninen und 
schöner Länge überzeugt.
Rebsorten: Tempranillo, Cabernet 
Sauvignon

Coto de Hayas  
Crianza DO  
Campo de Borja

Intensivrote Farbe mit violetten 
Reflexen. Klar und brillant. In 
der Nase angenehme Intensität 
von Gewürz- und Fruchtnoten. 
Am Gaumen weich, vollmundig, 
harmonisch, mit langem Nach-
klang.
Rebsorten: Garnacha,  
Tempranillo

Berliner Wine 
Trophy  
»Gold«

Mundus Vini 
»Silber«

Berliner Wine 
Trophy  
»Gold«



97Alle Preise gelten zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer          Tel.: 035 387. 710 60

Art.-Nr. 921725 
rot / 14,5 % vol / 6 x 0,75 l

11,75 € / Fl.

Art.-Nr. 921726 
rot / 14 % vol / 6 x 0,75 l

5,95 € / Fl.

Coto de Hayas  
Garnacha Centenaria 
DO Campo de Borja

In der Nase Fruchtaromen von 
großer Intensität, mit feinen 
Gewürz- und Röstaromen. Am 
Gaumen üppig und harmonisch, 
dabei sanft und verführerisch. 
Herrlich balanciert und voll-
mundig mit langem Nachklang.
Rebsorte: Garnacha

SOLO »Tirio« Syrah  
DO Campo de Borja

Ein Rotwein mit starker Aro-
matik, hoher Intensität und 
eindeutig sortenreinem Cha-
rakter. Komplex, am Gaumen 
mit weichem Eintritt. Voll und 
strukturiert zeigt er, dass auch 
die Syrah-Traube hier beste  
Ergebnisse hervorbringt. 
Rebsorte: Syrah

The Wine  
Advocate  

»90 Punkte«

Mundus Vini  
»Gold«

Berliner  
Wein Trophy  

»Gold«

Wine Spectator 
»92 Punkte«

Berliner 
Wine Trophy  

»Gold«

Concours  
Mondial de  

Bruxelles  
»Gold«

Mundus Vini 
»Gold«

SPANIEN
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»Imperial« Rioja  
Reserva DOC

Sein tiefes Kirschrot macht  
Appetit, die Nase erfreuen 
Beerenaromen und feine 
Barriquenoten, die am Gaumen 
von samtigen Tanninen gestützt 
werden. Ein spanischer Klassiker, 
ideal zu kräftigen Fleischgerich-
ten und reiferen Käsesorten.
Rebsorten: Tempranillo, Graciano, 
Mazuelo

»Imperial« Rioja  
Gran Reserva DOC

Seine riesige Bandbreite 
feinster Aromen betört Nase 
und Gaumen, und ein endlos 
langer Nachklang sorgt für ein 
grandioses Genusserlebnis als 
Partner raffiniertester Fleisch-
speisen und edler Käsesorten. 
Perfekt als Solist!
Rebsorten: Tempranillo, Graciano, 
Mazuelo

Art.-Nr. 919302 
rot / 14 Vol % / 6 x 0,75 l

20,95 € / Fl.

Art.-Nr. 919301
rot / 14,5 Vol % / 6 x 0,75 l

37,95 € / Fl.

» IMPERIAL« DER KAISERLICHE! 
CVNE (»Compañía Vinícola del Norte de España« = »Nordspanisches Weinunternehmen«) 
wurde 1879 von zwei Brüdern namens Real de Asua in Haro, dem Herzen der Rioja Alta, 
gegründet und wird bis heute von den direkten Nachkommen der Gründerfamilie geführt. 
CVNE besteht aus vier Weingütern: CVNE, Imperial, Viña Real und Contino. »Imperial« ist das 
Flaggschiff des Unternehmens, das sich seit 1920 auf die Produktion außergewöhnlicher 
Weine der ausschließlich besten Jahrgänge spezialisiert hat. 

Der renommierte amerikanische »Wine Spectator« hat 2013 die »Gran Reserva 2004« zum 
weltbesten Wein des Jahres gekürt, womit in der langen Geschichte dieser Preisverleihung 
erstmals einem spanischen Wein diese Ehrung zuteil wurde! Ein historischer Erfolg und die 
höchste Anerkennung für jahrzehntelange vorbildliche Arbeit.

Tim Atkin  
»95 Punkte«

James Suckling  
»93 Punkte«

Wine  
Spectator  

»94 Punkte«

Wine  
Enthusiast  

»94 Punkte«

SPANIEN CVNE IMPERIAL, RIOJA
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Muriel Reserva  
Rioja DOC

Brillant kirschrot schillernd. Im 
Bukett intensive Pfeffernoten, 
Vanillearomen und reife Früchte. 
Am Gaumen ausgeglichene 
Tannine, langer Abgang. Sehr 
angenehm zu genießen. 
Rebsorte: Tempranillo

DIE RIOJA UND IHRE AUSHÄNGESCHILDER CRIANZA 
UND RESERVA – MIT GROSSER FANGEMEINDE
Diese Weine empfehlen sich mit einer schönen, klaren Linie im Geschmacksverlauf, sind 
unkompliziert und mit viel Freude zu trinken. Sie haben das, was als typisch für einen 
guten Rioja erkannt wird: Eine dichte Struktur und sind kräftig würzig mit ausgeprägten 
Barriquenoten. Das Holz ist aber so fein eingebunden, dass es der Vielfalt der Fruchtno-
ten und der Fülle der Aromen eine großartige Bühne bietet.

Muriel Crianza  
Rioja DOC

Besticht durch sein lebhaftes 
und leuchtendes Rubinrot. Sein 
Bukett erinnert an herrlich 
frischfruchtige Kirschnoten. 
Weicher, eleganter und harmo-
nisch runder Geschmack nach 
frischen roten Beeren. 
Rebsorte: Tempranillo

BODEGAS MURIEL, RIOJA SPANIEN

Art.-Nr. 855785 
rot / 12,5 Vol % / 6 x 0,75 l

6,95 € / Fl.

Art.-Nr. 855786 
rot / 13 % vol / 6 x 0,75 l

9,95 € / Fl.
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GEHEIMTIPPS AUS DER RIOJA BAJA
Die Idee zu den Viñedos de Aldeanueva wurde bereits im Jahre 1955 geboren, als sich 
ein paar lokale Weinbauern zusammenschlossen, um ihre Fähigkeiten zu bündeln und 
den Verkauf ihrer Weine auf eine breitere Basis zu stellen. Bereits im Jahre 1956 wurde 
das gemeinsame Domizil, eine Kellerei mit großem Erweiterungspotenzial, erbaut. Im 
Laufe der Jahrzehnte übernahm die Genossenschaft weitere Weingüter, so dass die 
Gruppe heute Produkte aus vier Kellereien im Portfolio hat. Die »Marqués de Alde-
anueva«-Serie aus dem Stammhaus ist dabei die klassische Linie, die sich am stärksten 
an der traditionellen Rioja-Charakteristik orientiert. 

SPANIEN FINCAS DE AZABACHE, RIOJA

»Conde de Tresaguas«  
Tempranillo DOCa Rioja 
(Tinto Joven)

Intensiver Duft von roten Früchten. 
Am Gaumen vollmundig, mit schöner 
Struktur. Große Fülle mit sehr an-
genehmem Finish und guter Balance 
zwischen Alkohol, Säure und Struktur. 
Anhaltender deutlicher Nachklang von 
dunkler Frucht.
Rebsorte: Tempranillo

Art.-Nr. 921727 
rot / 14 Vol % / 6 x 0,75 l

4,45 € / Fl.
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SPANIEN

»Marqués de  
Aldeanueva« Crianza 
DOCa Rioja

Noten von Brombeere, Erdbeere, 
Himbeere und Balsamico, Va-
nille, Sahne und Röstnoten. Am 
Gaumen opulent, mit weichen 
reifen Tanninen, sehr angeneh-
me Fülle. Ausgewogen und 
einem anhaltenden Abgang.
Rebsorten: Tempranillo,  
Garnacha

»Marqués de  
Aldeanueva« Reserva 
DOCa Rioja

Balsamico-Aromen mit Noten 
von Vanille, Schokolade, Leder 
und weichem Toast, gut inte-
griert mit reifen Früchten und 
einem mineralischen Touch. 
Gut strukturierte und feine 
Tannine und volle Eleganz im 
Geschmack.
Rebsorten: Tempranillo,  
Garnacha, Mazuelo

Art.-Nr. 921729
rot / 14,5 Vol % / 6 x 0,75 l

6,45 € / Fl.

Art.-Nr. 921730
rot / 14 Vol % / 6 x 0,75 l

8,45 € / Fl.
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ITALIEN 1,0 LITER QUANTUM, VENE TO & APULIEN

Gerade der deutsche Gastronom, der gerne etwas internationaler kocht, möchte im 
offenen Ausschank internationale, auch gerne italienische Weine anbieten.  
Nur, 1,5 Liter-Weine nimmt er nicht gerne. Mit Veneto, Abruzzen und Apulien werden 
die derzeit im Italiensegment anerkanntesten und beliebtesten Sorten dem Gast 
präsentiert. Ob für den offenen Ausschank oder auch als Bankettwein – der Inhalt hat 
Fachhandelsqualität und repräsentiert den fruchtigen und animierenden mediterra-
nen Stil, den viele mögen.

»Ach so, die Literflasche passt auch in das Kühlfach.«

ENDLICH MAL EIN LECKERER  
LITERWEIN AUF DEM TISCH

Primitivo-Merlot  
Puglia IGP

Gelungener Süditaliener aus der »Trend-
rebe« Primitivo und dem »Evergreen« 
Merlot. Eine saftige dunkle Beerenfrucht 
mit einem Hauch Kaffee & dunkler Scho-
kolade machen ihn zum Lieblingswein für 
jede Gelegenheit. 
Rebsorten: Primitivo, Merlot

Art.-Nr. 855711 
rot / 13 % vol / 6 x 1,0 l

5,95 € / Fl.
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Montepulciano  
d‘Abruzzo DOP

Der Montepulciano d‘Abruzzo 
erlebt einen unglaublichen 
Höhenflug! Sicher liegt es daran, 
dass er ein herrlicher »Allroun-
der« ist, weich, zugänglich, mit 
schöner Frucht & Opulenz. 
Rebsorte: Montepulciano

Chardonnay  
Trevenezie IGT

Strohgelbe Farbe mit grün-
lichen Reflexen. Delikater, 
animierender Duft nach Pfirsich, 
frischen Äpfeln und Nüssen, 
was sich auch im Geschmacks-
verlauf bestätigt
Rebsorte: Chardonnay

Pinot Grigio  
Delle Venezie DOC

Angenehm frischer Duft nach 
Birne und hellem Obst. Trocke-
ner, harmonischer Geschmack 
mit leichtem Schmelz und zart-
würziger Frucht.
Rebsorte: Pinot Grigio

1,0 LITER ITALIEN

Art.-Nr. 855734
weiß / 12 % vol / 6 x 1,0 l

5,45 € / Fl.

Art.-Nr. 855735 
weiß / 12 % vol / 6 x 1,0 l

5,25 € / Fl.

Art.-Nr. 855712 
rot / 13 % vol / 6 x 1,0 l

5,45 € / Fl.



104 www.eisundfriends.de          Alle Preise gelten zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer

LANGENWALTER, PFALZ 1,0 LITER DEUTSCHLANDDEUTSCHLAND 1,0 LITER RHEINGAU

QUALITÄT AUS DER  
LITERFLASCHE SORGT 
FÜR ZUFRIEDENHEIT  
UND FREUDE BEI IHREN 
GÄSTEN

Crass Rheingau  
Riesling QbA feinherb

Frischer, leichter Riesling. In der 
Nase und am Gaumen florale 
Noten, schöne Frucht und eine 
ganz verhaltene Süße hinter 
lebendiger Säure. Ein unkompli-
zierter, wohlschmeckender  
»Alltagswein« auf hohem 
Niveau.
Rebsorte: Riesling

Crass Rheingau  
Riesling QbA trocken

Ein Riesling mit blumigen 
Bukett, erfrischenden, aber de-
zentem Säurespiel und modera-
tem Alkoholgehalt. Ein recht 
universeller Speisebegleiter der 
gut bürgerlichen Küche. 
Rebsorte: Riesling

Freimuth Riesling  
trocken Rheingau

Wird gerne in der gehobenen 
Gastronomie angeboten. Mine-
ralische, rieslingtypische Apfel 

– und Zitrusnoten. Am Gaumen 
erfrischend und spritzig. Keine 
dominante Säure. Sehr trink-
freudig. 
Rebsorte: Riesling

Art.-Nr. 855809 
weiß / 12  % vol / 6 x 1,0 l

6,45 € / Fl.

Art.-Nr. 855806 
weiß / 11,5 % vol / 6 x 1,0 l

6,45 € / Fl.

Art.-Nr. 855810 
weiß / 12,5  % vol / 6 x 1,0 l

7,45 € / Fl.
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LANGENWALTER, PFALZ 1,0 LITER DEUTSCHLAND

Langenwalter  
Morio-Muskat Pfalz 
QbA lieblich

Ein bukettreicher Weißwein mit 
einer deutlichen Fruchtsüße, die 
hervorragend von der frischen 
Säure eingebunden wird. Duft 
nach Orangenkonfitüre, Stachel-
beere und feiner Muskatnuss.
Rebsorte: Morio-Muskat

Langenwalter  
Silvaner Pfalz QbA 
lieblich

Sehr fruchtiger leckerer Tropfen 
mit Aromen von Birnen und 
hellen Früchten in der Nase 
und mit einer milden Säure und 
einer deutlich schmeckbaren 
Restsüße.
Rebsorte: Silvaner

Langenwalter  
Portugieser Pfalz QbA 
lieblich

Lieblich, fruchtig und vollmun-
dig für die Liebhaber leicht süss-
licher Weine. Mit einem Duft 
nach Erdbeeren und Himbeeren. 
Am Gaumen leicht, fruchtig und 
macht Spass beim geniessen.
Rebsorte: Portugieser

Langenwalter  
Müller-Thurgau Pfalz 
QbA halbtrocken

Leichter Weißwein mit einer 
dezenten Säure. Ein idealer, 
frischer Schoppenwein als  
Begleiter für viele leckere 
Speisen.
Rebsorte: Müller-Thurgau

Langenwalter  
Portugieser  
Weißherbst Pfalz QbA 
halbtrocken

Ein leichter, frischer Weißherbst 
mit einer feinen Süße, die von 
der dezenten Fruchtsäure 
hervorragend abgerundet wird. 
Duft nach Erd- und Himbeeren
Rebsorte: Portugieser

Art.-Nr. 882258 
weiß / 10 % vol / 6 x 1,0 l

5,45 € / Fl.

Art.-Nr. 874996 
weiß / 10,5 % vol / 6 x 1,0 l

5,45 € / Fl.

Art.-Nr. 874994 
rot / 11 % vol / 6 x 1,0 l

5,45 € / Fl.

Art.-Nr. 874993 
weiß / 10,5 % vol / 6 x 1,0 l

5,45 € / Fl.

Art.-Nr. 874995 
rosé / 11 % vol / 6 x 1,0 l

5,45 € / Fl.
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DEUTSCHLAND 1,0 LITER
Riesling  
trocken QbA

Ein klassischer Pfälzer Riesling, 
sehr fein und elegant. In der 
Nase finden sich viele Zitrus-
früchte, Weinbergspfirsich 
und Golden Delicius Äpfel. Am 
Gaumen ein tolles Säure- und 
Restsüßespiel, mit einem wun-
derbaren Trinkfluss.
Rebsorte: Riesling

Weißburgunder  
trocken QbA

Prägnanter sehr typischer Wein. 
In der Nase ein Duft nach frischen 
hellgelben Früchten wie Ananas, 
Quitte, Grapefruit aber auch ein 
wenig Pistazie. Am Gaumen 
glänzt er durch eine herrlich 
dezente Säure verbunden mit 
einem wunderbaren Schmelz.
Rebsorte: Weißburgunder

Rosé trocken QbA

Eine feine, leuchtende Rosé-
farbe. Er zeigt in der Nase einen 
Duft nach Erd- und Himbeeren, 
Cassis und etwas Aprikose. Am 
Gaumen wirkt er sehr filigran 
und frisch und wird durch die 
dezente Restsüße hervorragend 
abgerundet.
Rebsorten: Spätburgunder, 
Portugieser

Grauburgunder  
trocken QbA

Ein Wein wie man ihn sich 
als Tischwein nicht besser 
vorstellen könnte. In der Nase 
umschmeichelt ein Duft nach 
Mandeln, Birnen, Ananas und 
sogar etwas getrocknetem Obst. 
Es folgt ein betont schmelziges 
Burgundererlebnis mit einer 
dezenten Restsüße.
Rebsorte: Grauburgunder

Deli Rosso  
trocken QbA

Ansprechender Wein mit dun-
kelroter Farbe. Vielfältige Nase. 
Duft nach reifen Waldbeeren, 
Kirschen und etwas Holunder. 
Dezente Tannine und der viele 
Schmelz machen dieses Cuvée 
zu einem trinkfreudigen Ge-
schmackserlebnis!
Rebsorten: Spätburgunder,  
Portugieser, Sankt Laurent

Art.-Nr. 856823 
weiß / 12 % vol / 6 x 1,0 l

5,45 € / Fl.

Art.-Nr. 856824 
weiß / 12,5 % vol / 6 x 1,0 l

5,45 € / Fl.

Art.-Nr. 856826 
rosé / 12 % vol / 6 x 1,0 l

5,45 € / Fl.

Art.-Nr. 856825 
weiß / 12,5 % vol / 6 x 1,0 l

5,45 € / Fl.

Art.-Nr. 856827 
rot / 12,5 % vol / 6 x 1,0 l

5,45 € / Fl.

JA, JA, DIE PFALZ.  
HIER VEREINT SICH  

GUTER WEIN  
MIT GUTEM ESSEN  

IN DER GASTRONOMIE



107Alle Preise gelten zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer          Tel.: 035 387. 710 60

 1,0 LITER DEUTSCHLAND

Meintzinger  
Müller-Thurgau  
trocken QbA Franken

Ein sehr fruchtiger, leichter  
Müller, der die typischen  
Muskat-Aromen eines  
fränkischen Müller-Thurgau-
Weins mit sich bringt. 
Rebsorte: Müller-Thurgau

Meintzinger  
Bacchus feinfruchtig 
QbA Franken

In der Nase intensive Maracuja-
frucht. Dazu eine blumig- 
fruchtige Art mit einem leichten 
Anklang von Melone und 
Flieder. 
Rebsorte: Grauburgunder

Meintzinger  
Riesling trocken  
QbA Franken

Im Duft dominieren Pfirsich und 
Apfel, auf der Zunge spürt man 
die rassige Säure – ein Riesling 
vom Muschelkalkboden mit 
mineralischen Noten. 
Rebsorte: Riesling

Meintzinger  
Silvaner trocken  
QbA Franken

Ein typisch fränkischer  
Silvaner auf Muschelkalk  
gewachsen. Er hat eine  
tolle Struktur, frische Zitrus-
noten und feine Nuancen von 
Apfel und Birne. 
Rebsorte: Silvaner

Art.-Nr. 882268 
weiß / 12,5 % vol / 6 x 1,0 l

5,95 € / Fl.

Art.-Nr. 882259 
weiß / 12 % vol / 6 x 1,0 l

5,95 € / Fl.

Art.-Nr. 921731 
weiß / 12 % vol / 6 x 1,0 l

5,95 € / Fl.

Art.-Nr. 882271 
weiß / 12 % vol / 6 x 1,0 l

5,95 € / Fl.

VON ALLEN GÄSTEN  
GERNE GEWÄHLT UND  

DESHALB UNVERZICHTBAR:
LITERWEINE VON  

WEINGUT MEINTZINGER
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ÖSTERREICH & FRANKREICH 1,0 LITER

Cave de Rasteau  
»Ortas«  
Côtes du Rhône AC

Schöne rubinrote Farbe, mit 
Aromen von roten Früchten 
und schwarzen Johannisbeeren. 
Frisch, fruchtig, sanft würzig 
und angenehm zu trinken.
Rebsorten: Grenache, Cinsault, 
Carignan

Art.-Nr. 855768 
rot / 13,5 % vol / 6 x 1,0 l

6,25 € / Fl.

GRÜNER VELTLINER 
*vivat Qualitätswein 
trocken

Trockener, leichter, spritzig- 
frischer Grüner Veltliner mit gut 
eingebundener Säure. Der per-
fekte Wein für einen G‘Spritzten, 
aber auch pur zu genießen.
Rebsorte: Grüner Veltliner

ZWEIGELT *vivat 
Qualitätswein  
trocken

Die Farbe rubinrot mit violetten 
Reflexen, in der Nase fruchtig 
nach Kirschen und roten Beeren, 
am Gaumen eine angenehme 
Säure mit weichen Tanninen.
Rebsorte: Blauer Zweigelt

Art.-Nr. 910994 
weiß / 12,5 % vol / 6 x 1,0 l

5,45 € / Fl.

Art.-Nr. 910995 
rot / 12,5 % vol / 6 x 1,0 l

5,45 € / Fl.

LITERWEINE AUS ÖSTERREICH UND FRANKREICH 
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1,5 LITER ITALIEN

921732 855721 855744 855740 855741 855719 855720 856822

DIE KLASSIKER AUS DEM LAND DER MEDITERRANEN  
GENUSSVIELFALT IM AUSSCHANK – IN DER PIZZERIA,  
DER TRAT TORIA, ODER IM RISTORANTE …

Art.-Nr. Produktbezeichnung

Inhalt  
Art./ 
Karton Preis € / Fl.

921732 »Manera« Barbera del Monferrato DOC
Lebhaftes, intensives Rot, weiniger barberatypischer Duft, trockener, beinahe halbtrocken erscheinender Geschmack,  
rund, mittlerer Körper, säurefrisch. 

rot

6 x 1,5 l 6,45
855721 Melini Chianti »Rosa dei Venti« DOCG

Rubin- bis granatrote Farbe, charakteristisches, nach Veilchen und Schwertlilien duftendes Bukett, trockener, harmonischer, 
leicht tanninhaltiger Geschmack. Ein Klassiker der italienischen Gastronomie. 

rot

6 x 1,5 l 7,95
855744 Fontana Candida Frascati Secco DOC

Glänzendes Strohgelb; in der Nase fein duftend; im Gaumen angenehm trocken, weich und dennoch frisch. Lebendig,  
delikate Frucht, mit einem anziehenden, anhaltenden, leichten Ton nach grünen Mandeln. Der Frascati-Klassiker, der auf 
keiner italienischen Tafel fehlen darf. 

weiß

6 x 1,5 l 5,95
855740 Chiarli Lambrusco IGT

Strohgelb mit weisser Schaumkrone – angenehmer, weiniger Geruch – lieblich frisch, gehaltvoll, lebhaft perlend.

weiß

6 x 1,5 l 5,45
855741 Chiarli Frizzantino IGT

Leichte strohgelbe Farbe mit angenehmem, fruchtigem Geruch – lieblicher und harmonischer Geschmack.
weiß 
6 x 1,5 l 5,45

855719 Emilia Lambrusco dell‘Emilia IGP
Klares Rubinrot mit rosa Schaumkrone – angenehmer, weiniger Geruch, sehr lieblich, weich und geschmeidig, frisch,  
lebhaft perlend.

rot

6 x 1,5 l 5,45
855720 Chiarli Lambrusco di Modena DOP

Klares Rubinrot mit rosa Schaumkrone – angenehmer, weiniger Geruch – lieblich, weich, geschmeidig und doch mit  
guter Struktur und Fülle. Frisch und lebhaft perlend.

rot

6 x 1,5 l 5,75
856822 Medici Ermete Lambrusco Reggiano IGT

Lebhaftes Rot mit violettfarbenen Reflexen; fruchtbetonter Duft mit Anklängen an Waldbeeren; am Gaumen leichtge-
wichtiger Geschmack, angenehme süße Nuance in fein tarierter Balance mit dem Säuregerüst und der natürlichen, zart 
prickelnden Perlage.

rot

6 x 1,5 l 5,75
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855736

ITALIEN 1,5 LITER CASALE LAGO, VENETO

855737 855738 855714

855715 855716 855717

SORTENVIELFALT UND TOP-QUALITÄT IM GROSSGEBINDE: 
DER WEIN IM OFFENEN AUSSCHANK MUSS GUT SEIN, 
AUCH AUS DER 1,5 L FLASCHE
Mit diesem Angebot vom Gardasee erreicht der Gastronom immer die schönen  
Erinnerungen der Gäste. Die Rebsorten sind bekannt, die Geschmackstypen auch,  
und viele Sorten wurden oft am Gardasee getrunken. Alles ist verbunden mit einer  
positiven Stimmung. »Wohl bekomm‘s!«.
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1,5 LITER ITALIEN

Art.-Nr. Produktbezeichnung

Inhalt  
Art./ 
Karton Preis € / Fl.

855736 Casale Lago Soave Veneto DOC
Helle strohgelbe Farbe mit Neigung zum zarten Grün. Weiniges Bukett, mit frischem, delikatem Duft. Im Geschmack ist er 
trocken, leicht, harmonisch, mit einem leichten, sehr angenehmen Bitterton.

weiß 
6 x 1,5 l 5,95

855737 Casale Lago Pinot Grigio Delle Venezie DOC
Strohgelbe Farbe. Das Bukett ist typisch, fein und harmonisch. Im Geschmack trocken, harmonisch und lang anhaltend.

weiß 
6 x 1,5 l 5,95

855738 Casale Lago Chardonnay Vino d‘Italia
Helle strohgelbe Farbe, weiniges Bukett mit charakteristischem, sauberem, delikatem Duft. ImGeschmack ist er trocken, 
frisch, leicht und harmonisch.

weiß

6 x 1,5 l 5,25
855714 Casale Lago Rosato Vino d‘Italia

Lebhaftes Rosa mit kirschrotem Schimmer. Sein Bukett hat Anklänge von Waldbeeren und Veilchen. Am Gaumen ist er 
trocken, saftig, fruchtig mit einem angenehmen Abgang, der an Kirsche und Bittermandel erinnert.

rosé

6 x 1,5 l 4,95
855715 Casale Lago Bardolino Veneto DOC

Lebhaftes Rubinrot mit kirschroten Reflexen. Sein Bukett erinnert an reife Trauben, Sauerkirschen und Veilchen. Am Gaumen 
trocken, mineralisch, fruchtig und mit seinem zartbitteren Abgang an Mandeln erinnernd.

rot

6 x 1,5 l 5,95
855716 Casale Lago Merlot Vino d‘Italia

Dunkelrubinrote Farbe, weiniges fruchtiges Bukett. Am Gaumen ist er trocken, jedoch schön rund und samtig.

rot

6 x 1,5 l 4,95
855717 Casale Lago Valpolicella DOC

Rubinrot mit granatroten Reflexen. Im Bukett reife Trauben, Sauerkirschen und Veilchen. Am Gaumen ist er trocken, minera-
lisch, fruchtig, mit feinwürziger Note.

rot

6 x 1,5 l 8,95
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855729 855730

855728855723855747855746

ITALIEN 1,5 LITER  MONTE MARTINO, NORD- & SÜDITALIEN

DAS POTENZIAL ITALIENS AUS DER GROSS FLASCHE – 
SO STELLT MAN SICH GUTE WEINE VOR! 
Mit den Primitivoweinen aus Apulien wurde bereits ein Riesenfass aufgemacht. Dann  
kamen die neuen Generationen des Nero d’Avola, und  der Montepulciano aus den 
Abbruzzen komplettiert diese Reihe. Was macht eigentlich diese Weine so ansprechend? 
Sie sind fruchtig, vollmundig, reduziert in der Säure, von  den Männern geliebt wegen des 
kräftigen Ausdrucks, von den Frauen geliebt wegen des leichten Entrées und der nicht so 
intensiven Tannine! Zum Essen ein Segen und zum  Feiern immer eine Bank. 
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Art.-Nr. Produktbezeichnung

Inhalt  
Art./ 
Karton Preis € / Fl.

855746
Monte Martino Pinot Grigio IGP 
Trockener Weißwein mit strohgelber, golden leuchtender Farbe. Sein Duft ist angenehm und frisch. Im Geschmack trocken, 
harmonisch, mit zartwürziger Frucht. Geeignet zu delikaten Vorspeisen, Fischgerichten und hellem Fleisch.

weiß 
6 x 1,5 l 5,95

855747 Monte Martino Chardonnay IGP 
Gehaltvoller Duft nach süßen Früchten. Trocken, zart und schmelzig auf der Zunge, mit einem Aroma von Zitrusfrüchten 
und weißem Pfirsich.

weiß 
6 x 1,5 l 4,95

855723
Monte Martino Montepulciano d‘Abruzzo DOP
Ein Rotwein von intensivem Rubinrot und fruchtig-angenehm würzigem Bukett. Am Gaumen trocken und harmonisch, nach 
dunklen Beeren und Waldfrüchten schmeckend. Passt perfekt zu Pasta-, Fleischgerichten, Wild und kräftigem Hartkäse.

rot

6 x 1,5 l 5,95
855728 Monte Martino Primitivo Puglia IGP 

Ein Rotwein von intensiv rubinroter Farbe. Im Bukett angenehmer Duft von Pflaumen und Brombeeren. Faszinierend wei-
cher Geschmack mit fruchtig-trockenem Stil. Ein universeller Rotwein, der als Essensbegleiter und Solist begeistern wird.

rot

6 x 1,5 l 7,45
855729 Monte Martino Merlot IGP 

Tiefes Rubinrot mit dunkelviolettem Schimmer. Einnehmender Duft nach reifen roten Beeren. Weicher Geschmack mit kon-
zentrierter Frucht und sanften Tanninen. Der Begleiter für sämtliche Fleischspeisen und pikant gewürzte Pastagerichte.

rot

6 x 1,5 l 5,95
855730

Monte Martino Nero d‘Avola Sicilia DOC 
Brillantes Rubinrot mit violettem Glanz. Im Bukett Aromen von dunklen Früchten und einem Hauch Rosmarin. Am Gaumen 
fruchtig, warm und weich, mit angenehmen Tanninen. Ein fein ausgewogener Wein, der pikante Malzeiten perfekt begleitet.

rot

6 x 1,5 l 5,95

1,5 LITER ITALIENITALIEN 1,5 LITER MONTE MARTINO DEL SUD, SÜDITALIEN
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KATALOGERLÄUTERUNGEN

Bestell-Lieferrhythmus

Für alle im Katalog aufgeführten Weine gibt es Weinpässe mit Bild, in denen der Wein 
noch ausführlicher beschrieben ist. Diese Weinpässe stehen selbstverständlich  
unseren Partnern kostenlos zur Verfügung und werden ihnen auf Anforderung per 
E-Mail zugesandt.

Jahrgangswechsel

Nach Ausverkauf eines Jahrgangs wird automatisch der Folgejahrgang geliefert.  
Ausnahmen sind klassifizierte Weine aus Bordeaux und Italien. Hier sollte immer  
separat nach dem Jahrgang gefragt werden.

Produktspezifikationen

Die angegebenen Produktspezifikationen beziehen sich auf die Informationen der 
Produzenten und können unter Umständen abweichen. Dies vor allen Dingen dann, 
wenn sich die L-Nummer oder auch der Jahrgang ändert.

Wir liefern ausschließlich auf Grundlage unserer AGB.

Sie finden sie im Internet auf unserer Homepage unter  
www.eisundfriends.de/agb/
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